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NtYwdwpybiny «Gplwu pwnwpnid nbnwlwu huptwwnwywpdwt dwuht» <wjwunwuh
Lwupwwbinniejwu onptuph 12-pn hnnwdh 1-hu dwuh 16-pn Ytwinny, 54-pn hnndwdh 1-phu dwup
1-pu Ybwnd, 71-pn, 72-pn, 73-pn, 74-pn, «Lwjwunwuh L<wupwwbinnypjwi  pngbinwihu
hwdwlwpgh dwuhtu» Cwjwunwuh <wupwwbwnnijwt optiuph 31-pn hnnywdubpny.

Eplwt pwnuph wjwquhtt npnpnid k.
1. <wunwunby’
1) Bpluwu pwnwph 2019 pwlwup pjnpbu’
w) BYwdnunubph gény' 83,077,572.0 hwq. npwd,
p) Swfuubph qdny' 84,346,812.0 hwq. npwd,
q) nbdphghunp (ywlwunipnp) 1,269.240 hwq. npwd:

2) Gpluwup 2019 pwlwuh pnwth Jupswlywu b $nunuwihu dwubph Gywdnunubpt’ puwn
Guwynpdwu wnpnipubph’ hwdwdwju N 1 hwybywdh.

3) bplwup 2019 pJwlwup pnwbh Jupswlwu b Snunwihu Jwubphg hwwnlwgnuubpy’
puwn pjnbnwihu dwiuubph gnpdwnwlwu nwuwywpgdwu' hwdwdwju N 2 hwybJwsdh.

4) Gplwuh 2019 pYwlwup pnwbh qupswlwu b $nunwihu Jwubiphg hwnlwgnuiubpp' pun
pinwbnwihu dwiuutiph nmunbuwghwnwlwu nwuwlwpgiwt' hwdwdwju N 3 hwybwsh.

5) Gplwup 2019 pwlywup pjnwbh ntbhghunp (Wwlwunipnp)' hwdwdwju N 4 hwybwsh.



6) Gpuwuh 2019 pYwywuph pnwth nEdhghnp  (Wwlwunipnh)  huwtuwynpdwu
wnpjnipubpp’ hwdwdwju N 5 hwybwsdh.

7) Gplwup 2019 pwywup pjnwbh Jupswlwu b $nunwihu dwubiphg hwnlwgniwdubpp' puwn
pinwbnwihtu dwiuubph gnpdwnwlwu U nunbuwghnwlwu nwuwywnpgdwt' hwdwdwju N 6
hwybwdh.

8) Unyu npnpdwu N 6 hwybwdény hwunmwwndwsd hwnlwgndubph Jbpdwundp’ puwn
Gpuwup Jupswywu opowuttiph b Gplwup pwnwpwwbnwpwuh (wnwug Gpuwuh Jupswlwu
onowuubiph)' hwdwdwju N 7 hwytjwsdh:

2. bpuwu pwnwph 2019 pwywuph pnwth Jwpswlwu dwuph wwhnwnwht $nunhg
«Uupwlwtu pwuyh wowlygnipjuwdp hpwlwuwgynn pwnwpwiht Gupwlywnnigwdpubiph W
pwnuph Yuynit qupgugdwu Gplypnpn dpwagph (wwwndhpwlywsd thugnpnigniutiin)» - dpwgnh
hpwywuwgdwtu hwdwp hwwnlwgul] hwdwwwunwuluwuwpwp 6,550,945.9 hwqwp npwd
pjnwbinwihu dwiuubiph tnunbuwghnwywu nwuwlwpgdwu «Uj| dwiuubip» hnnjwény:

3. (anywwpb] Gplwup pwunwpwwbinnphu uwhdwub| unyu npnadwdp hwunwnyws.

1) wnnnonipjwlu wwwhnjwgpnigjwu dpwapny twjuwwnbuwd dwnwynientuubiph gwuyp,
owhwnniubiph npna2dwt swithnpnohsubpp W hpwwuwgdwtu Ywpgp,

2) pjnwbimwiht  dwfuubph  wuwmbuwghrnwlywtu nwuwwpgdwu npwdwounphubph U
untpupnhwubph hwdwp twjuwnbuwd hnndwdubpny hwwnlwgnwubph Jbpdwundp® puwn
uinwgnn Jugdwybpwnipinwutipp:

4. Unyu npnpnudu nidh dbe £ dnund wwpwmnuwlwu hpwwwpwlydwu opdwt hweonpnnn
wwuubipnpn onp:
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GNPEUULh 2019 BUULULP A3NHRGH YUMULUUL BY HSNLAUSHL UUUGNh BUUUNFSLEND™ CUS 264UdNNUUL UNR3NENLENh
(hwqun npwdbtnny)

= = wjn pYnLY’
=
Blw Buwyt 2= Dlnwaka
? e = et Jwpswywl pniet | pnlnwjhb pyniob
@ r
1 2 3 4 5 6

1000 [CLAUUGLL BUUUNESLEN 83,077,572.0 81,066,255.1 4,557,198.9
wyn pYnLd”

1100 | 1. <UNPYUEN G4 SNENLRGN 7100 156,747,259.9 15,747,259.9 -
wjn pynLd’

1110 |1.1 Qnypwjhl hwpytp wbwnd gnyphg 7131 5,545,250.4 5,545,250.4 -
wjn pYnLd”

1111 |Qnypwhwpy hwdw)bpbbph Juwpswywl tnwpwéplbpnid 4,871,894.5 4,871,894.5 -
gunlynn 26GpGnph L 2hGnentGlEph hwdwp

1112 |<nnh hwny hwiwbpbtnph Junswywb nwnwépbbpnid 673,355.9 673,355.9 -
gwnbynn hnnh hwdwp

1120 (1.2 Qnypwjhl hwpytp wy gniyphg 7136 7,113,057.5 7,113,057.5 -
wjr pyned’

1121 | Qnypwhuwny thnfuwnpwdhonglbph hwdwn 7,113,057.5 7,113,057.5 -

1130 | 1.3 UwpwbpGtph ogunwgnpdiwb Yud 7145 2,696,952.0 2,696,952.0 -
gnpénLatinuRjwl hpwywbwgdwh pniynynipjwb
JAwnbbp
wjn pynLd’

1131 | SEnwywh wnnLppbn 71452 2,696,952.0 2,696,952.0 -
wyn pYnLd”

1132 |w) <wiwybph tnwpwépntd Gnp 26GpEPH, 2h0ntRInLbGERh 160,389.9 160,389.9 -
(GBpwrjwy ng hhdbwywh) 2hGwpwpnipjwb (nbnwnpdw)
pnypnynipjwl hwdwp
wjn pYnLd”

1133 |ww) <hdbwywlb 2hGnipntbbbph hwdwn 160,389.9 160,389.9 -

1135 |p)<wiwjbph Jwnswywb tnnwpwdépnid 26GpEnh, 2hGnipntbbnh, 6,030.0 6,030.0 -
pwnuwpwhlwywb wy opjyunbbnh yepwywrenigiwd,
nidbnugiwl, yepwywbqbiwb, wpnhwywbwgdwb
wfuwinwbpbbn (pwgwrenipjwip << opkOunp.
uwhiwOywé 2hGwpwpnigjwb pniywny. sywhwb9ynn
nGwpbph) Ywuwnwpbnt pnyuny. hwdwn

1136 |g) <wiwjbph Jwnswywb nmwnwdépnid 260pknh, 12,210.0 12,210.0 -
2hbnigynLblbnh, pwnwpwhbwywb wy opjEYnGEPh pwlniwb
pnyinynipjw b hwdwn

1137 |n) <wiwjbph tnwpwdpntd ngbihg futhspbbnh L (Yud) 494,111.9 494,111.9 -

Stuwfunuinh wpunwnpwbph Jwsgwreph, huy hwinpwihb ubGnh
opjEywnlGpNd” ngtiihg fudhsplbnh L (Ywd) Stuwfunwnh
wpunwnpwbph hpwgiwb pniunynipjwb hwdwp
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6) <wdwjbph nwnpwdépnid pwgopjw Jwiwrp Juqdwytpwtint
pnypnynipjwl hwdwp

119,468.4

119,468.4

1139

q) <wiwjbph twpwdépntd henniy ywrebihph, ubniwsé
pOwywb Ywd henniywgywé bwypwiht qugbph dwipwéwfu
wrlwnph Yewnbpnud henniy Juetihph b (Ywad) ubndgwé
pOwywb Ywd henniywgywé twypwihbt qugtph L
nbubhywywb henniybbph ywdwreph pnypndnepjwl hwdwp

140,401.7

140,401.7

1140

k) <wdwjbph tnwpwépntd wrebkwinph, hwipwihO ubGnh,
qyunawhph, pwhniiny fuwntiph L yhdwlwtuwntiph
Ywagiwybpwiwb opjtywnbEpp, pwnbhplbtpp (uwnibwbsnpp),
fuwnwuwnOtpp dwdp 24.00-hg hbwnn wfuwwnbint pniynyntpjwb
hwdiwn

177,914.6

177,914.6

1141

p) <wiwpwnuwpwiht yuanbutpht hwiwwwwnwutuwb Splwb
pwnwph L pwnwpwjhlt hwdwbplenph twnpwépntd pbunwbh
YGanwbhbsp wwhent pnyunynipjwb hwdwn

2,470.0

2,470.0

1142

R) <wiwjlph nwnpwdpnid wnwwpht gnywan wnbnwnnbint
pnyinynipjwb hwdwn

1,296,908.5

1,296,908.5

1144

dw) <wiw)lph twpwépntl (pwgwenipjwip pwnwihl
hwiw)bpltnh) dwpnwunwn twpunt (pwgwenipjwip
Gpeninwihlb tnwpuhbbph) wrewnipntt hpwywbwgbbint
pnyinynepjwb hwdwn

1,110.0

1,110.0

1145

dp) Bwlywndtp tGwnnwnbphg Wwwnpwuwnywé hptph
Jwlpwéwiu wenijwdwreph pnypinynigwb hwdwn

49,229.2

49,229.2

1147

dn) <wdwjlph twpwépntd ginbynn fuwbniplbpnty,
Upwwybkpnid wnbfubhywywb henniybenph Juwdwreph
pnypnynipjwl hwdwp

28,306.6

28,306.6

1148

db) <wiwjbph twpwépntd hwlpwihb ubbnh Yugdwytnpwdwb
L hpwgdwlb pnyuinynipjwb hwdwn

158,101.2

158,101.2

1149

dq) <wjwunwbh <wipwwtwunnipjwb hwdw)aplbtph
woywoniittpp $hpdwiht wajwaniitpnid ogunwignpdbipnt
pnywwnynipjwl hwdiwn

2,000.0

2,000.0

1150

dt) W wnbnwywb ininippbp

48,300.0

48,300.0

1150

1.4 Uwpwbpbtph dwwnwywpwpnidhg b
SwnwjnipnLOGEph dwwnnigniihg wy) wywpuwnhn
JAwpObp

7146

392,000.0

392,000.0

wyn pYnLd”

1151

<wdwjbph pjniet y&wnynn wyewnwywb nnippbn

392,000.0

392,000.0

wjn pynLd’

1152

w) Rwnwpwghwwb ugnipjwl wywinkp gnwdgtint, nhwbg
dwuhl punwpwghtphl Ynyhwyh Yywywywaden,
pwnwpwghwywb Yuwgnipjwl wywnbpnid Yuwnwpywé
gnpwreniittpnud thnthnfunegyntGbtn, |pwgnibtn, ninnnidbbp
Ywunwntnt L yepwwbqbiwb Yuwwygnipjwdp
Jywywywbobp wnwnt hwdwp

77,000.0

77,000.0

1153

Ununwpwnpwywb gnwubbjwybtph ynnihg Gnunwpwywb
Swrwntpntbbtn Yuwuwnwnptnt, Gnunwpwywb Yupgny
Jwybpwgywsé thwuwnwpenpbph Ynyhophbwyabn wnwint, Gwsé
Gwpuhbbeph Ynndhg gnpéwnplbph Gwiuwqgdtbp L nhdnudben
Jwqut|nt, thwuwnwpenp. ywwstla. hwitnt L npwighg
pwnywdp. tnwint hwdwn

315,000.0

315,000.0
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2. MuUGSNLUYUL HPUUvUsLNNLLEN

7300

23,850,064.8

21,863,747.9

1,986,316.9

wjn pynLd’

1240

2.4 Ywyhwnw| wpunwphl ywwnnbuwywh
npwdw2bnphibp™ unwgywéd dhowqquuhl
YuqiwytpwnipynLbbbphg

7322

1,386,316.9

1,386,316.9

wjn pynLd®

1241

<wdw)bph pjnot dniinpwgnynn wnunwpht ywunnbwywb
npwiw0nphbbn” unwgywé showaqguihl
Ywauwybpwnipyntbbphg Ywwhwnwy swiuubph
Shlwbuwynpiwl Gwyywwnwyny

1,386,316.9

1,386,316.9

1250

2.5 LOpwghy GEpphO ywunnGuywh
npwiwz0nphibp” unwgywd Yurwywpliwb wy
Gwywpnuwyatphg

7331

21,863,747.9

21,863,747.9

wjn pyned’

1251

w) MEwnwywb pjniebhg Phbwlbuwywlb hwiwhwpptgdwl
uygpntbpny inpwiwnpynn nhuinwghwltn

13,430,355.1

13,430,355.1

1257

@) MEnwywb pntobhg tnpwidwnpynn Guwwnwywih
hwuwnywgnidbtn (untpdtlghwbbn)

8,433,392.8

8,433,392.8

1260

2.6 Ywwhuwwy O6ppha wwunnbwywa
npwiw0nphibp” unwgywd Yurwywpiwb wy
Gwywpnuwyatphg

7332

600,000.0

600,000.0

wjn pynLd’

1261

w) MEnwywl pintebhg Yuwwhuwnwy Swiuubph
Shlwbuwdnpiwl dwywwnwlwihb hwunwgnidben
(unipytbghwlbn)

600,000.0

600,000.0

1300

3. U3L suuuntsuenN

7400

43,480,247.3

43,455,247.3

2,670,882.0

wjn pynLd’

1320

3.2 Gwhwpwdhbatp

7412

82,969.5

82,969.5

wjn pYnLd’

1321

Pwdbtbunhpwyw paytpnipnLbbepnid hwdwybph
Gwulwygnipjwb nhiwg hwiwjbph pintet uwnwnynn
GwuhwOnibbn (uhwpwdhbGtn)

82,969.5

82,969.5

1330

3.3 Qnyph ywpdwwinieintbhg GYwdniinbbp

7415

1,101,123.0

1,101,123.0

wjn pYnLd”

1331

{wiwjbph uGthwywbnigyntt hwiwnpynn hnntph
JwpdwyBwnlbp

638,907.7

638,907.7

1333

{wiwybph Juwnpswywb nwnpwdépnid ginbynn wEwnnipul L
hwiw)bph uGthwywontpwbp ywunlwbnn hnnwdwubph
Jurniguwwwwniwb hpwynibph nhiwg qubéynn
JwpdwyBwnlbp

120,000.0

120,000.0

1334

Uy gnyph ywpdwlywintpyntbhg dniinptbn

342,215.3

342,215.3

1340

3.4 {wdwjlph pnigbh GYwdninbbp wwpwGpatph
Jwwnwwpwpniihg b swewjnipynuGlbph
dwuwinigniihg

7421

35,286,631.5

35,286,631.5

wjn pynLd’
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MGwnnipwb Ynnihg nenwywb hapbwywrwywndwb
Jwnpuihbbsphlt ywwnyhpwyywé thwanpnigynibGbtph
hpwywlwgiwb dwiuubph $howluwynpdwb hwdwn
wEwnwywb pntgbihg unnwgynn thongltn

35,286,631.5

35,286,631.5

1350

3.5 Ywpswywl quGdnidbtn

7422

5,745,274.4

5,745,274.4

wjn pYnLd”

1351

SEnwywb ygwnpbtn

5,685,274.4

5,685,274 .4

1352

Lwiwybph Jupswywb nwnpwdépnid hophwywd Yurnigywd
2G6GptLnh, 2h0nLpnLbbGEph ophOwywlbwgiwb hwiwp y&wnbbn

60,000.0

60,000.0

1360

3.6 UniLwinptip wnnydtiphg, wtiniquibplbphg

7431

518,178.4

518,178.4

wjn pynLd’

1361

Ywnswywb hpwywuwunnibeph hwdwp tnbnwywb
htplwywrwywndwb dwnpihbtbeph Ynndhg
wwwnwufuwbwunynipjwb dhonglttph Yhpweniihg GYwdniinbbn

500,178.4

500,178.4

1362

Untwinptn hwdwjbph pneebh G4uundwip unwbdbwé
wwjiwbwagpwiht wwpuwydnpnegntbbbph sywunwpdiwb nhiwg
qwbdynn wnydtphg

18,000.0

18,000.0

1380

3.8 Ywwhwwi ns wwunnGwywb npwdwbnphObp

7442

12,000.0

12,000.0

wjn pynLd’

1381

Ldhpwuny,dwrwbg.hpwy.bhahy.wbd.b
Ywauwy.hwiw)bp,4ytng.tup.pjniobn.hhdbwny.uinbophb.wagwé
gnyph (hhdbwywb shong Ywd ng jntpwywb wyunnhy
shwlnhuwgnn) hpwg. L npwd.dheng.Ywwhwnw|dwiuutph
$hOwbu.hwd.hwiwbph pjniob unwgywdé dntuinptn’
npwdwn.wnunwphl wnpjnen.

12,000.0

12,000.0

1390

3.9 Uj| GYwuinLuinbtp

7451

734,070.5

721,070.5

2,558,882.0

wjn pynLd’

1391

<wdwybph gnyphlt ywwndwrews Yawultph thnfuhwwnnigniihg
Uniwinpbp

13,000.0

13,000.0

1392

Ywpswlwlb piniobh ywhniunwiht $nlnhg $nlnwihb pniob
Jwuwnwnynn hwuinluwgniibbphg dniuinptp

2,545,882.0

1393

OntOpny L hpwywywb wy wynbpny uwhdwbjwé™ hwdwGph
pintoth dntuinpwagnpiwl Gopwyw w) GYwdntnbtn

721,070.5

721,070.5
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Gplwl pwnwph wjwgubnt
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GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHL UUUGNHhS LUsuusntuLNe” fUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
anMrounuuuL AUUULUNQUUL

(hwquip npwdttnpny)

= = | wjn pyned’

E=|L |22 Pjntobnwihb dwiuubph gnpéwrwywl nwuwlwngdwb OGnwkn

o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnph L nwutph wiywbnidbbpp Junswywo pnigt | nlnuwhl pyniet

1 2 13\4 5 6 7 8
oLAUUBLL SUUGP 84,346,812.0 81,066,255.1 5,826,438.9
2100 |01 |0 |0 ouvn<uuvne, APLNE3Bh <ULNMU3KL 9,603,318.5 9,260,310.5 343,008.0
ounu3nt@3nkuuN

wyn pYnLd”

2110 | 01 | 1 | O |On&lunhp L gnpdwnhn dwnpdhGlbn, wewnwlwla 9,127,222.9 9,021,964.9 105,258.0
Ywpwiwpmd, phowbuwlwl b
hwplwpynipbGunughs hwpwpbpnueintGaGn,
wpunwphl hwpwpbpnyginiGG6n
nnhg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OptOunhp L gnpdwnhp dwndhbOtn, wEwnwywb 9,113,222.9 9,007,964.9 105,258.0
Jwrwywpnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwpht hwpwpbpnieniblbn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlmn panyph SwrwynipintGLGEN 92,923.6 92,923.6 -
nnhg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Uzluwunwyuwaqih /unpbph/ gény panhwanip pbnyph 92,923.6 92,923.6 -
SwrwjnipnLbltn

2150 | 01 | 6 | O |Lanhwlnn panyph hwipuyhl Swewnygin Gabnh 237,750.0 - 237,750.0
gony hbuwnwgnunwlyw L Gwfuwqowyhl
wpfuwinwlplbbn
nnhg’

2151 | 01 | 5 | 1 |2GnbwGnip pGnyph hwbpwihb SwewynigjntGGtph gény 237,750.0 - 237,750.0
hGunwgnunwyw L Gwuwgswht wpluwwnwbplbp

2160 | 01 | 6 | O | Lanhwlmn panyph hwanpwyhl dwewnygntGabn 145,422.0 145,422.0 -
(wyy nwubphl swunyuwing)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 [COnhwOnip pUnyph hwOpwihb SwrwnipINLGUEN (wji 145,422.0 145,422.0 -
nwubphb swywwywbnn)

2200 |02 |0 |0 mucsMULNHE3NFL 40,460.0 40,460.0 -
wjn pYntd”

2220 | 02 | 2 | O | Pwnwpwghwlwl wwpuwnwwlnginil 16,000.0 16,000.0 -
nnhg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Rwnwpwghwlwl wwunwwbnigntb 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O | Dupunwwlnpnt b (wyy nwubphl swwuwnlwinn) 24,460.0 24,460.0 -
nnhg’




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Junswywo pnigl | $nlnwhl pynigt
1 2 13|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |Mwyunwwbnipnth (w)) nwubphl swywunywlnn) 24,460.0 24,460.0 -

2400 |04 |0 |0 SuStuuuUuL <UuNurcMNt@3NFuLEN 15,341,009.8 14,052,680.8 1,288,329.0
wjn pyned’

2420 | 04 | 2 | O | runuinGunbunipynt G, wawnwpuyhl 164,000.0 - 154,000.0
wnlinbungynt G, dlyanpunigym G L npunpnnug/ntG
nnhg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Nengnud 154,000.0 - 154,000.0

2430 | 04 | 3 | O | Ywrbypp L tabpgbinplyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |EiyupwtGtpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwynmun 13,275,790.4 12,769,161.4 506,629.0
nphg’

2451 | 04 | 5 | 1 |[Bwlwwwphwjhb npwGuwnpun 7,459,805.3 6,983,955.3 475,850.0

2455 | 04 | 5 | 5 |lunnnwywwpwihO L wy; tnpwbuwnpun 5,815,985.1 5,785,206.1 30,779.0

2470 | 04 | 7 | O | Uy plwqudwnlln 138,000.0 138,000.0 -
nnhg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwnontpntl 138,000.0 138,000.0 -

2490 | 04 | 9 | 0 | SawnbuwlwG hwpwpbpmpim GG (wy nwubphl (2,286,280.6) 1,068,719.4 (3,355,000.0)
swwnlywlnn)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGwnbuwywl hwpwpetpnipnLGOEn (w)p nwubphl (2,286,280.6) 1,068,719.4 (3,355,000.0)
swuwinywbnn)

2500 (05|00 tr2U4yU Uh2u4usMrh mucsmuLNH33NFL 9,905,900.7 9,835,900.7 70,000.0
wyn pYnLd”

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwlmd 8,424,722.7 8,404,722.7 20,000.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 [UnpwhwGntd 8,424,722.7 8,404,722.7 20,000.0

2530 | 05 | 3 | O |Cpowlyw dhowduwynph wnunnundwl nbd wuwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnunundwb nbd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwynh wwpwnwwlmnpnil (wy 1,442,495.0 1,392,495.0 50,000.0
nwubpha swwwnlwann)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowlw thowywinh wwunwwbnigntl (wy nwubphl 1,442,495.0 1,392,495.0 50,000.0
swwnywlnn)

2600 |06 |0 | O ALUYUNULUSPL Chuururnk@3NFL 64 6,944,615.6 5,103,723.7 1,840,891.9

ynuNrLUL SuNusNkHE@3NFLLEN

wyn pYnLd”




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Junswywo pnigl | $nlnwhl pynigt
1 2 13|4 5 6 7 8

2610 | 06 | 1 | O | PGwlwnwauyhl shGuwnwpniygynt G 515,000.0 20,000.0 495,000.0
nnhg’

2611 | 06 | 1 | 1 |PGwlwpwGwihb 2hGwpwpnipntd 515,000.0 20,000.0 495,000.0

2640 | 06 | 4 | O | @nnnglabnh (muwynpned 3,565,067.6 3,558,067.6 7,000.0
nnhg’

2641 | 06 | 4 | 1 |OnnnglLnh (ntuwynpnid 3,565,067.6 3,558,067.6 7,000.0

2650 | 06 | 5 | 0 | Phwlwpwlughl phGwpwpmpqwl b ndngGuy 7,000.0 - 7,000.0
Swpwynpintaa6nh gony huinwgnuwlwa b
Owfuwqowyhl wyfuwuwlplbn
nnhg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywpwOwihb 2n0wpwpnipwb L Yndntbwy 7,000.0 - 7,000.0
Swrwjnipntbbbph gény hinwagnunwyw L Gwfuwgdwihl
w2fuwwnwbplbn

2660 | 06 | 6 | O | Phwlwnwluwyhl shGwnwpnguwl b YndntGuy 2,857,548.0 1,5625,656.1 1,331,891.9
Swewinpin0G6n (wy nwubpha swwwnlwinn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |PGwlwpwGwihb 2hGwpwpnipwt b yndntGuwg 2,857,548.0 1,525,656.1 1,331,891.9
Swrwjnipntbbn (wy| nwubphb swwwnywbnn)

2700 |07 |0 | O unnnaumu<dnie@3ntu 479,960.0 183,250.0 296,710.0
wyn pYntd”

2710 | 07 | 1 | O | Pdplpwlywl wuypwGplbp, uwnpptn b 146,710.0 - 146,710.0
uwppwynpidGGn
nnhg’

2711 | 07 | 1 | 1 |Ynwgnpéwywl wwpwbplbbn 146,710.0 - 146,710.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnign b (wyy nwubiphl swuwunlwan) 333,250.0 183,250.0 150,000.0
nnhg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Uennowwwhwlwl hwpwlhg swewnipntaitn b Spwantp 333,250.0 183,250.0 150,000.0

2800 |08 |0 |0 <Uuahus, Ucuunk3me b4 urnu 3,255,800.8 2,835,800.8 420,000.0
wyn pyned’

2810 | 08 | 1 | O |<whquwnf L uynpuinh dwewnigntGabn 589,920.4 169,920.4 420,000.0
nnhg’

2811 | 08 | 1| 1 |<wGquinh L uwnpunh wewjnunLaabn 589,920.4 169,920.4 420,000.0

2820 | 08 | 2 | O |Upwilhympuyhl swewyniginGobGn 2,656,555.4 2,656,555.4 -
nphg’

2821 | 08 | 2 | 1 |QpwnwpwbGGn 489,710.6 489,710.6 -

2822 | 08 | 2 | 2 |Bwhqwpwlltn L gnigwupwhibp 301,004.7 301,004.7 -

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynyph nbknp, wynidpbtbp, YaauinpnbGep 380,384.5 380,384.5 -




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
wZ| 3|5 = pwdhbltnh, fudptiph L nwutph waywbnidtbpp Jwpswywt pnigt | $nlnuwiht pnigk
1 2 13|4 5 6 7 8

2824 | 08 | 2 | 4 |Uj dwynipwihb Yuqiwybpwnignibbtn 917,164.9 917,164.9 -

2825 | 08 | 2 | 5 |UpyGuwn 557,290.7 557,290.7 -

2827 | 08 | 2 | 7 |<niwnpdwilObph L SawynLpwihG wndbplbpn 11,000.0 11,000.0 -
Jbpwywbgbnid L wwhwwOnid

2840 | 08 | 4 | O | YpnowlwG L hwuwpwlwlwa wy 9,325.0 9,325.0 -
SwrwynieniGa6n
nphg’

2843 | 08 | 4 | 3 [Upnbwywl L hwuwpwywlwb wy SwewjniNLbOtn 9,325.0 9,325.0 -

2900 |09 |0 |0 uPBNHI3NHL 29,432,639.1 27,865,139.1 1,567,500.0
wjn pynLd’

2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpnngwlywl L tnwppwlwa panhwanin 13,991,992.8 13,841,992.8 150,000.0
Uppripinil
nnhg’

2911 | 09 | 1 | 1 |[Lwuwnwpngwlwa YppnLpntd 7,987,726.2 7,837,726.2 150,000.0

2912 | 09 | 1 | 2 |Swppwywh pnhwonip Yppnepintl 6,004,266.6 6,004,266.6 -

2920 | 09 | 2 | O |Uhgtwlwng plnhwann Yppniginia 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnhg’

2921 | 09 | 2 | 1 |<pibwlwb pinhwnip Yppnepint 10,098,609.3 10,098,609.3 -

2922 | 09 | 2 | 2 (UhoGwywng (1phd) pOnhwOnip Yppnipintld 243,427 .4 243,427 .4 -

2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn dwlhwpnwlilGbph snwuwlwpgdnn Yppnigint 3,640,811.7 3,620,811.7 20,000.0
nphg’

2951 | 09 | 5 | 1 |[Upunwnwnngwwl nwuwnhwpwyntpntl 3,640,811.7 3,620,811.7 20,000.0

2960 | 09 | 6 | O | Ynpruwlp wipwdwnnynn odwinuwly 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
SwpwyninlGaGn
nphg’

2961 | 09 | 6 | 1 |Uppnirjwlp tpwdwnnynn odwlnuwy dwrwnipNtGbEp 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0

3000 |10 |0 | O unshuLuyuu muscsauLNHE3NFL 2,114,819.6 2,114,819.6 -
wyn pYnLd”

3070 | 10 | 7 | O |Unghwywlywl huwwnnty wpwnnbnygini GGG (wy 554,070.0 554,070.0 -
nwubphl swuwnlwinn)
nphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |{Unghwjwywb hwuwunnty wpunnGnignibbbn (w), nwubphb 554,070.0 554,070.0 -
swuwinywbnn)

3090 | 10 | 9 | O |Unghuwywlywl wuwpuinwwlnegind (wyy nwubphi 1,560,749.6 1,5660,749.6 -
swyuwnlywlnn)
nnhg’

3091 | 10 | 9 | 1 |Unghwjwywl wywpwnwwlnipntl (wjp nwubphl 363,719.6 363,719.6 -

swuwinywbnn)
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wjn pYntd”

= = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Junswywo pnigl | $nlnwhl pynigt
1 213|4 5 6 7 8

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbnipjwlp nnpwdwnnynn odwlnwly 1,197,030.0 1,197,030.0 -
Swrwjnipntbbbn (wy| nwubphO sywwnlwbnn)

3100 |11 /0|0 <hULUuuL APUdhULLGNPHPL 29UUUNN 7,228,287.9 9,774,169.9 -

nu<NtUsSU3hL dnuien

wyn pyned’

3110 | 11 | 1 | O | <K Ywrwywpnipywi b hwdwyGpGbnph 7,228,287.9 9,774,169.9 -
wwhntuwnuwyhl pnbn
nphg’

3112 | 11 | 1 | 2 |<< hwdwGpbEph wwhniuinwihb $nln 7,228,287.9 9,774,169.9 -

1"




{wybyws N 3
Gnlwb pwnwph wwgwbnt

2018 pywlwah
N

h

- U npndw

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHL UUUGNHhS LUsuusntuLNe” fUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
Sustuuahsuyuu AuuwuNrauuu

(hwquwp npwdbtpny)

S PInuebWihG Swiuubnh nGnbuwghnwyw NN ROnwski wyn pynd
UCJ = nwuwywngiwb hnnywdébbph woywbnidbbpp Juwpswywh pniet | $nlnwyhb pjnieb
1 2 3 4 5 6

4000 |QULAUUGLL DUlUGN 84,346,812.0 81,066,255.1 5,826,438.9
wjn pyntd’

4050 |U. LLBUShY TUlUGN X 78,520,373.1 81,066,255.1 -
wjn pynLd’

4100 |1.1 UShuusuueh YunrusMni@sntu X 7,713,464 .4 7,713,464.4 -
wjn pynLd’

4110 | PUUNY daurdn1 Uchusudura6r 64 X 7,713,464.4 7,713,464.4 -
udeludauruver
nphg’

4111 |- U2juwwnnnl6ph wiuwwnwywndtp b hwybjwyswnpltn 4111 5,722,025.6 5,722,025.6 -

4112 |- Mwpglwwnpnidbbn, npwiwywl fupwfuncuntdbbp b hwwnniy 4112 1,991,438.8 1,991,438.8 -
JAwnbbp

4200 [1.2dunusnkE3NtFLLGNrh BJ4  UMPULLLGNh X 15,789,280.2 15,789,280.2 -
QA5NLLENPNIYU
wyn pynLd”

4210 | curnruuauLUL oUuUGEr X 7,741,829.3 7,741,829.3 -
nnhg’

4212 |- EOGGpgbwnhy Swrewjnipntblbn 4212 276,686.0 276,686.0 -

4213 |- Uninibw) Swrwjnipntblbn 4213 6,740,526.2 6,740,526.2 -

4214 | - Ywwh dwrwynipntbltn 4214 187,461.3 187,461.3 -

4215 |- Uywhnwgpwywb dwfuubp 4215 464,469.5 464,469.5 -

4216 |- Qnyph L uwppwynpniibbph Jupdwywynipntl 4216 72,686.3 72,686.3 -

4220 | QNroONFINtULE b 64 CruQuU3nNt@3ntuuerp X 112,798.0 112,798.0 -
ouruer
nnphg’

4221 |- Ukpphl gnpéninniatbp 4221 48.0 48.0 -

4222 |- Upinwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubn 4222 112,750.0 112,750.0 -

4230 | qUUULUQNU3PU U3L DUNU3NHI3NFLULENh 26M1P X 1,556,256.4 1,5656,256.4 -
REPNIU
nphg’

4231 |- dwpswywb dwewjnipntblep 4231 12,542.9 12,542.9 -

4232 |- <wiwywngswihb swrewjnientbOtn 4232 45,667.0 45,667.0 -

4233 |- Uziuwunwywqih dwubwghunwywb qupgugdwb 4233 169,172.0 169,172.0 -

SwnwjnipnLbGbin
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wjn pYnLd”

= Pnobnwihb swiuubph wnbnbuwghunwywb
= NN LOnwikl
-:,-'EJ =z nwuwywngiwb hnnywdébbph wajwbnuibepp HudEED Juipswywl pnuet | dnlnwhb pniob
1 2 3 4 5 6
4234 |- Stnbywuindwywl dwrwjnipnLblbn 4234 24,703.6 24,703.6
4235 |- Ywrwdwpswywb swewjnipintbGltn 4235 6,018.4 6,018.4
4237 |- Lbplwjwgnigswywb swiuubp 4237 61,732.0 61,732.0
4238 |- CUnhwlnip pOnyph wyp SwewnipntGbtn 4239 1,236,420.5 1,236,420.5
4240 | U3l vuuuughsSuGUL ounusnNtesnNtuuerh 26ne X 41,678.0 41,678.0
RGINIU
nnphg’
4241 |- Uwulwghunwywb dwrwjnipntblbn 4241 41,678.0 41,678.0
4250 | cURBUSHY UNrNANKU 64 YUSTUUNIY (SwinuynipintGabn X 5,543,353.9 5,543,353.9
L Gynupln)
nnhg’
4251 |- GkOpbph L Ywrnyglbph pGewghy Gnpngnid L wwhwwbnid 4251 5,307,966.9 5,307,966.9
4252 |- Ubptlwlbph L uwppwynpniibbph pGpwghy Gnpngnid L 4252 235,387.0 235,387.0
wwhwwntd
4260 | U3NHIG X 793,364.6 793,364.6
nnhg’
4261 |- Qpwubluywihb Gynebp L hwgniuwn 4261 49,426.6 49,426.6
4264 |- SpwluwnpunwihG Gnebp 4264 118,768.5 118,768.5
4267 |- UtOhgwnuwihO L hwbpwihG uGGnh Gjnuebp 4267 290,689.5 290,689.5
4268 |- <wwnnty bwwuinwlwihb wy) Gneekn 4269 334,480.0 334,480.0
4400 |1.4 UntRUhNhULGN X 35,896,763.7 35,896,763.7
wyn pynLd”
4410 | UNFRUPIPULEN NGSUGUL (KUUUSULRUSHP L) X 35,670,700.3 35,670,700.3
GURUUYENPINHB3NILLENP U
nphg’
4411 |- Untpuhnhwbn ng $hbwluwywb wbnwywb (hwdw)bpwihb) 4511 35,662,240.3 35,662,240.3
Ywqiwytnwnipyntbbphb
4412 |- Unipuhnhwtbp $hlwbuwywb wyeunwywb (hwdw)opuwyh) 4512 8,460.0 8,460.0
Ywqiwytnwnipynttbnphb
4420 | UNFRUPIPULEN N2 NGSULGUU (N2 <UUU3LLUSH L) X 226,063.4 226,063.4
quaUU4ENINHB3NFLLErPU
nnhg’
4421 |- UnipuhnhwGbn ng wbunwwl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 226,063.4 226,063.4
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbenph
4500 |1.5 npruvucunrLutN X 113,976.7 113,976.7
wyn pynd”
4530 | 2URBUSHY IPUUUCUNNLKLEN N6SULUL <USHUDP U3L X 113,976.7 113,976.7
vuquruauverhru
nphg’
4531 |- COpwghy npwdwbnphGbp wEwnwywb L hwdow)aplbph ng 4637 36,600.9 36,600.9
wrbnnpwihbt Yugiwybpwnipntbbeph
4532 |- COpwghy npwdwtnphbbp wEwnwywl b hwdw)bpwh 4638 42,375.8 42,375.8

wrbnnpwihbt Yugiwybpwnipntbbeph
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wjn pYnLd”

= Pnobnwihb swiuubph wnbnbuwghunwywb
= NN LOnwikl
-:,-'EJ =z nwuwywngiwb hnnywdébbph wajwbnuibepp HudEED Juipswywl pnuet | dnlnwhb pniob
1 2 3 4 5 6
4533 |- Uj| pbpwghy npwdwb0nphGtn 4639 35,000.0 35,000.0 -
4600 |1.6 UNShULUUUL ULMUUSULGN B4 X 934,766.6 934,766.6 -
ysuuueNcuuLEN
wyn pynLd”
4630 | UNsShULLUGUL OQUNHIZ3UL uuuauy X 934,766.6 934,766.6 -
UrSuussnNtiasuur v MuUSLEr L3NFRGHS)
nnhg’
4634 |- Uj Gwwuwinlbp pnipbhg 4729 934,766.6 934,766.6 -
4700 |1.7 U3L DulUGN X 18,072,121.5 20,618,003.5 -
wyn pynd”
4710 | LYPPUSYUNHE3NIFLULEN N2 GUuNUYUruaudu X 830,800.3 830,800.3 -
uouruquauy) quuU4ErMNMHE3NtLLENHLU
nphg’
4712 |- LyhpwuwnynipintGbbn wy whnyp shnwwbnnn 4819 830,800.3 830,800.3 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb
4720 | <UrYGGEr, MUNSUIHN daUuruver 64 Snt3d6r, nrnul X 130,559.8 130,559.8 -
LuUNuU4UrUUL SUrrGr vuauriuaverh uniur8
UhPunNdnNty 6L UPU3ULS LLYUSUUUR
nnhg’
4723 |- Mwpunwnhp J&wnpObp 4823 130,559.8 130,559.8 -
4760 | U3L oUUEP X 9,882,473.5 9,882,473.5 -
nnhg’
4761 |- Uy 6wfuubp 4861 9,882,473.5 9,882,473.5 -
4770 | MULNIHUSUSPU UPRNSLEN X 7,228,287.9 9,774,169.9 -
nnhg’
4771 |- Mwhniunwihb dhonglbn 4891 7,228,287.9 7,228,287.9 -
4772 | wyn pyntd” hwdwjbph pjntebh yupswwl dwuh ywhniunwihG X - 2,545,882.0 -
$nlnhg $nlnuwjhlb dwu Yuwwnwpynn hwunwgniibepp
5000 |P. N2 dhLULUUYUL UYShYULENh ATNY X 9,196,438.9 - 9,196,438.9
ouuenN
wjn pynLd’
5100 |1.1 <hULUUUL UhQNSLEN X 9,124,088.9 - 9,124,088.9
wjn pynLd’
5110 | C6ULLE 64 ChUNHI3NFLLE X 7,462,051.9 - 7,462,051.9
nphg’
5111 |- Ctlptph L 2hGnipyntbbGnh dGrppEnnLd 5111 450,000.0 - 450,000.0
5112 |- Ctlpbph L 2hGnipyntbbGnh Ywrenignid 5112 833,440.0 - 833,440.0
5113 |- CtOpbph L 2hGnipyntbOtnh Yuwwhuwnwy yepwbnpngntd 5113 6,178,611.9 - 6,178,611.9
5120 |UGrELULG 64 vUreuUdNrNrULEN X 1,392,787.0 - 1,392,787.0
nphg’
5122 |- dwpswywb uwppwynpnidltn 5122 28,838.0 - 28,838.0
5123 |- Uy dbpGOwlbp L uwppwynpnidbbn 5129 1,363,949.0 - 1,363,949.0
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wjn pYnLd”

=
E % ftLTﬁJZﬂ#é%%%ﬁr::ﬁnwhéaunuﬁizququ:]Tduoul:rﬁln NN Clnwabtn Juinswywb pnuet | $nlnwyhb pniob
1 2 3 4 5 6

5130 | U3l <hULU4UL UPRNSLEN X 269,250.0 - 269,250.0
nnhg’

5132 |- Ny Oynipwywb hhdbwywb dshonglbn 5132 24,500.0 - 24,500.0

5134 |- LwjuwgéwhGwnwgnuwywb dwfuubn 5134 244,750.0 - 244,750.0

5200 |1.2 mUCUNPLGN X 72,350.0 - 72,350.0
wyn pynLd”

5221 |- Ynipbp L ywpwqwlbn 5221 72,350.0 - 72,350.0

6000 |Q. N2 dhuULUUYUL U4ShYLENrP hPUSNIUNS X (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
UNkSesn
wyn pynLd”

6100 |<hUlUYUUL Uh2N8LENh hPUSNIUNLS UNFSREN X (320,000.0) - (320,000.0)
wyn pynLd”

6110 | WucUrd Qnt3Lh hPUSNIUL8 UNFSLEN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)

6400 |2UPSUNNUUD UUShJLENh hPUSNFUNS X (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
UNESeGN
wjn pyntd’

6410 | <111 hPUSNFUHE UNFSRPEN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
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2018 pwlywbh

<wybywo N 4
Gplwl pwnwph wjwagwbnt

-h

N - U npnadwil

GNPG4yuULN 2019 BUYUYULN R3NFRGNH NMEDP8NSL (MUYUUNENAL)

(hwqwp npwdbtpny)

Snin LOnwska L pni
NN MHUAEHD Juipswywb pniot | $nlnwihl pniob
1 2 3 4 5
8000 |LLNUUGBLL <UYELNFNNC YUU NEDP8HSL (1,269,240.0) - (1,269,240.0)

(MuYyuuntNQe)
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{wybyws N 5
Gplwl punwph wjwaquwbnt

2018 pywlwah
N

h

- U npndw

GNGYULh 2019 BYULULP A3NIREBN <U4EGLNENTHh OQGSUANNTUUL NFNNHB3NFLLENE YUU NESh8hSh (MUuL4uuUNtNnh)
dhuuLUU4dNPUUL UNR3NENLENL

(hwqup npwdbtpny)

S'r\llrhh PIntobtwihG Swiuubnh nGnbuwghnwyw NN Clnwsbn wyn pynd
nwuwywngiwb hnnywdébbph woywbnidbbpp Juwpswywl pniet | $nlnwyhb pjnieb
1 2 3 4 5 6

8010 ouauUGLLT 1,269,240.0 - 1,269,240.0
wyn pynLd”

8100 u. urenu Uune3NkPLGEN 1,269,240.0 - 1,269,240.0
wjn pyntd’

8110 | 7. @NvUNNE UPRNSLEN 1,121,240.0 - 1,121,240.0
wjn pynLd’

8120 |1.2. dwpytp L tinfuwnynipnitbltn (uinwgntd b dwpned) 1,121,240.0 - 1,121,240.0
wjn pynLd’

8121 |1.2.1. Ywnytn 1,121,240.0 - 1,121,240.0
wjn pynLd’

8122 | - Jwpytiph unwgnt 9112 1,121,240.0 - 1,121,240.0
nphg’

8124 | wy wnpmplbphg 1,121,240.0 - 1,121,240.0

8160 |2 HhLULVULUL U4SHULE 148,000.0 - 148,000.0
wyn pynLd”

8161 |2.1. PwdlGwnndubp L Yuwwhuwinid wyp dwubwygnipnib (502,000.0) - (502,000.0)
wyn pynd”

8164 | Awdlbunndutiph by Yunypunwynid wy dwubuwlgmpul dbep pepnid 6213 (502,000.0) - (502,000.0)

8190 |2.3. <wiwyGph pynLgbh thonglbph twnbulgph 650,000.0 - 650,000.0
wqwuwn dbwgnpnp”
wyn pyntd”

8191 [2.3.1. Cwiwylph pyniebih Juinswlwl dwuh dhonglbph 9320 200,000.0 200,000.0 -
wnwnbuygph wqwuwn dbwgnnpn
nphg’

8192 | - Glpwlw | nunndwl hwdwylph pnigbh Jwnswluwl dwuhg Guifunpn - - -
unupmd phlwluunnpow blpwlw, uuluyl sphiwluunpywd wolu
wppunundnpnin 06nh uinwpdwip

8193 |- Glpwlw t ninndwl hwdwylph pnigbh pninuypl dwu 200,000.0 200,000.0 -

8194 | 2.3.2. {wiwylph pniobih $nbnuwihlb dwuh thengltnh 9330 650,000.0 - 650,000.0
wwnbuygpeh dbwgnpn
nphg’

8195 |- wrwilg Juipswlywl dwup dhongltiph uwpbulqph wquin dowgnpnfg 450,000.0 - 450,000.0
Drlnuyhli dww drinpugpduwl Glpuwlw gniswph

8196 |- Jupswlwl duwp dhonglibph unupbuligph wquin dawgnpnpg pninuypl 200,000.0 - 200,000.0

dwu dniuinpugndwl Glpwlw gnidwnp
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LwybJws 6
Gplwl pwnwph wjwgubnt

2018 pYwlwGh
N

h

- U npndw

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHL UUUGNHhS LUsuusntuLNe” fUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
anMPounuuuL b4 sustuuahsuyuL AUUULYUNQUUL

(hwquip npwdttnpny)

i i | i Pnpbinwihlb wfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyncd’

EZ g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwakap

D'.:J Z 2| g =2 pintobiinwhb dwfuubph nbnGuwghunwywl - = Junswywb pniet | dnlnuwyhb pniob

a| 2" nwuwlwngiwb hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL SUUGP 84,346,812.0 81,066,255.1 5,826,438.9
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNE3EBH LULNU3HhL 9,603,318.5 9,260,310.5 343,008.0
ounusnt@3ntuuN

wjn pynLd’

2110|101 | 1 | O | Opblunpn L gnpdwnppn dwpdhlabn, 9,127,222.9 9,021,964.9 105,258.0
wbunwlwl wpwdwpmd, phlwbuwlwl b
hwpywpinipbunughl hwpwpGnpnipind GGen,
wpunwphl hwpwpbnpnigind GGGn
nnphg’

211101 | 1 | 1 |OpGlOunhp L gnpdwnhp dwpdhGbtn, wewnwywo 9,113,222.9 9,007,964.9 105,258.0
Ywrwdwpnid
wyn pyned”
1. Ywrwywndwl dwpdlh wwhwwind 9,110,222.9 9,004,964.9 105,258.0
- Upjuwuwinnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 5,213,185.9 5,213,185.9 -
hwybwJswnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 1,991,438.8 1,991,438.8 -
hwuwunty y&wnobn
- EGGpgbwnhy swrwynipnLbbbn 4212 266,414.3 266,414.3 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 18,450.4 18,450.4 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 184,981.8 184,981.8 -
- Uywhnjwagpwywb dwluubp 4215 4,935.5 4,935.5 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 45,965.0 45,965.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbeph gény dwfuubp 4222 112,750.0 112,750.0 -
- Ywpswywb swewynipntbGbbn 4231 12,489.9 12,489.9 -
- <wiwywngswihb swrwjnientbGObn 4232 45,667.0 45,667.0 -
- Wuwwnwywqgih dwulwghnwywb qupgugiwb 4233 169,172.0 169,172.0 -
Swrw)nipntblbn
- StnGYwwnywywb swrewjnipntGltn 4234 18,703.6 18,703.6 -
- Ywrwdwpswywb swewnipntGlbtn 4235 6,018.4 6,018.4 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 61,732.0 61,732.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 49,133.8 49,133.8 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

- Uwulwghunwywb swewynipintGbtp 4241 10,428.0 10,428.0 -
- UbpbOwbGph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 233,648.6 233,648.6 -
Onpngnid L wwhwwOned
- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwagniuwn 4261 40,396.9 40,396.9 -
- Spwluwnpunwihb Gnebp 4264 117,416.9 117,416.9 -
- UGOgwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 21,701.5 21,701.5 -
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 4,000.0 4,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 277,340.6 277,340.6 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 43,100.0 43,100.0 -
- Mwpunwnhp y&wnplbp 4823 3,014.0 3,014.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 52,880.0 52,880.0 -
- Ywpswywl uwppwynpniiltp 5122 28,838.0 - 28,838.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbn 5129 51,920.0 - 51,920.0
- Ny Gynpwywb hhdGwywb dhongltn 5132 24,500.0 - 24,500.0
2. dwnswlwl opilunblnh hhdGwanpngntd 3,000.0 3,000.0 -
- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwntd

211301 | 1 | 3 |Upwnwphb hwpwptnnipnibbtn 14,000.0 14,000.0 -
wjn pynLd’
1. Gpluull pumwphl dhowqquiht Juplwih) 74,000.0 14,000.0 -
2unphynt dwpwynipintGlbph nhdwg Yswnpdwl
swifuub,
- DOnhwOnip panyph wy| SwrwjnipnLbGtp 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|01 | 3 | O | Lanhwann plnyph dwewinyyniGabn 92,923.6 92,923.6 -
nnphg’

213101 | 3 | 1 |Ufuwunwywqth /unptph/ gond plnhwbnip panyph 92,923.6 92,923.6 -
SwrwynipnLblbGn
wyn pynd”
1. Pumnwpwghwlwa uagnipiuwl winé, 92,923.6 92,923.6 -
qnwilquwl swpwintg/wl gnpdntGbntpiwl

wquwlbnuwntJd (wunyppnwlywds

[hwagnpnipin GG6n)
- UpfuwwinnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 81,026.4 81,026.4 -
hwyGlwdLwnbtn
- EGpgGwnhy Swrwnipntbbbp 4212 5,097.3 5,097.3 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 329.8 329.8 -
- Ywwh dwrwnieyntbbbn 4214 754.4 754.4 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupdwywintpyntl 4216 624.3 624.3 -
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3 E ,:? pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

= nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 53.0 53.0 -
- Ubiptwabnh L uwppwynpnidlbph plpwghy 4252 480.2 480.2 -
Onpngnid L wwhwwOned
- Qpuiubywywhb Gjnebin L hwagniuwn 4261 3,878.7 3,878.7 -
- UGogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 604.9 604.9 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 74.6 74.6 -

215001 | 6 | O | Lanhwanin plnyph hwapuyhl 237,750.0 - 237,750.0
oswpuymp/ntGbbph qony hunwagnunwlyw b
Guwifuwqduyhll wpfuwunwlplbn
nnhg’

215101 | 5 | 1 |COUnhwbnip panyeh hwOpwihb swrewnipyntbGEph 237,750.0 - 237,750.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwunwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 157,750.0 - 157,750.0
- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 157,750.0 - 157,750.0
2. Gplwl pumuw, wynp hunwlwqd 20,000.0 - 20,000.0
hnwlywlwgdw yb&piniénipinia
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 20,000.0 - 20,000.0
3. Gnunhwynpdwl L Ywenguwyuwundwl 60,000.0 - 60,000.0
Gwfuwqdbph dpwlymd
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 60,000.0 - 60,000.0

216001 | 6 | O | Lanhwlnin plnyph hwipwhl 145,422.0 145,422.0 -
Swpuyntp/ntGa6n (wy nwubphl swuwnlywbng)
nnphg’

2161(01 | 6 | 1 |COUnhwOnip pOnyph hwlpwihb Swrwnintbbbp (wyg 145,422.0 145,422.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Fhdntdlbp, hwygunhdnidlln, nuwwnwpwl, 64,800.0 64,800.0 -
npnmdbbnh L Yahrabnph nbd Ybpwplhs b
YApwpbily pnnnplbn Gbnhuywalbihu
uwhiwldwd swnpnidabn
- Mwpwwnhp y&wpabp 4823 64,800.0 64,800.0 -
2. Qnyph Gyunndwdp ppnwiyniGplt 80,622.0 80,622.0 -
qnwilguiwl, Qawhwwndwl L
wnbnbyuwinynipiwl innwdwnpdwl hbun
Yuwwds Yawnmdabn
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 18,000.0 18,000.0 -
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 62,622.0 62,622.0 -

2200|020 |0 nucsSMULNEHBE3NEL 40,460.0 40,460.0 -
wyn pynLd”
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2220|02 0 | Puwnuwpwghwlwl wuwpunwwanipgintl 16,000.0 16,000.0 -
nnhg’

2221|102 | 2 | 1 [Pwnwpwghwlwl wwpwnwwbnignta 16,000.0 16,000.0 -
wyn pyntd’
1. Punwpwghwlwl wuwpunwywln giwiol 16,000.0 16,000.0 -
wowlgnigintl
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwbnd
- Qpuiubywywihb Gjnpbin L hwgniun 4261 1,000.0 1,000.0 -

225002 | 5 | O | Nuwpunywlnipyni b (wyy nwubphl swunnlwann) 24,460.0 24,460.0 -
nnhg’

2251|102 | 5 | 1 [Mwunwwbnipntb (w)p nwubphlb swywunywbnn) 24,460.0 24,460.0 -
wyn pynd”
1. 2hGwwwminbbnh hwpdwedwl, gnpwinsh, 16,000.0 16,000.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwywplbnh
Yuwqdwlbpnwdwal wowlgnipgni g
- Qnyph L uwppwynpnibbph Jupédwwinipnta 4216 8,000.0 8,000.0 -
- DOnhwOnp panyph wy) SwewjnipynLbGtp 4239 7,500.0 7,500.0 -
- Spwluwnpunwjhb Gneptin 4264 500.0 500.0 -
2. Uypbunpwlpuyht wpfuwnwlpuwiha 8,460.0 8,460.0 -
Swpwynp/wa hpwlwowgnd
- Unipuhnhwttbp $howluwywl wbnwywh 4512 8,460.0 8,460.0 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2400(04 |0 | O SuStGUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 15,341,009.8 14,052,680.8 1,288,329.0
wyn pyned”

2420104 | 2 | O | Ymunwwnlwinbunigin G, wawnwewha 164,000.0 - 154,000.0
wlwnbunigina, dyanpuniginil L
npunpnnuinll
nnphg’

2424 |04 | 2 | 4 |NrngnLd 154,000.0 - 154,000.0
wyn pynd”
1. Nenqdwl gui, wpnigntd L 154,000.0 - 154,000.0
YGpwonpngntd
- GOptnh L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid 5112 150,000.0 - 150,000.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 4,000.0 - 4,000.0

2430 |04 | 3 | O | Hwrlhp L taGngbinhyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nnphg’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2435|04 | 3 | 5 |E|GYnpwtbEpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
wyn pynd”
1. Gypnwwlwl Gepnpntduyhl pwb 1,401,5650.0 - 1,401,550.0
wowlgnipwdp hnwlwGwagyng «Gplwah
tabpawwpninibwybwnnipiway snwahn
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
2. Uplbywa Gypnwuwh Fobpquifubuwynnnigiwa 1,401,650.0 - 1,401,550.0
L plwwywhwwlwlwl gnpdnpblbpnipiwl
Ddnlnh wowlgni piwdp hnwlwawagynn
«Gplwih HabpquwnnnGuybunigiuwiy
ppwdwpaGnpnhuyhl spwaghn
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
3. «Gpliwlbh Fabpquwnnnt GuwyGunnipiuwly 600,000.0 - 600,000.0
onwanh hwidwphGuwluwdnpmd
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 600,000.0 - 600,000.0
4. «Gypnwwlwl dhnipinian Gplwih wpbuwihla 532,000.0 28,000.0 504,000.0
hwduwylph hwdwpy npwdwplnphuyhl sSpwahn
- Uj| Swifuubp 4861 28,000.0 28,000.0 -
- Uj) dbpbOwbn L uwppwynpnidbn 5129 504,000.0 - 504,000.0
5. «Gypnwwlpwl dhnupinian Epluwlh wpbughl 124,400.0 48,800.0 75,600.0
hwduwylph hwdwp» dpwaph
hwiwphlwluwdnpd
- U)| Swifuubp 4861 48,800.0 48,800.0 -
- Uj) dbpbOwbn L uwppwynpnidbn 5129 75,600.0 - 75,600.0

245004 | 5 | O | Spwhuwnpun 13,275,790.4 12,769,161.4 506,629.0
nnphg’

2451(04 | 5 | 1 |SwlwwwphwihlG tnpwluwnpn 7,459,805.3 6,983,955.3 475,850.0
wjn pynLd’
1. Uupuyun-pbinntyiw swdlh Jbpwilnpngnid b 4,031,000.0 4,031,000.0 -
wwhwwlnid
- CkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 4,031,000.0 4,031,000.0 -
wwhwwbny
2. Uupuywn-pbinnbiw swdlh hhoGwanpngnid 73,600.0 - 73,600.0
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 73,500.0 - 73,500.0
3. Ggnwpwnbinh JGpwianpngnid 52,250.0 52,250.0 -
- GkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 52,250.0 52,250.0 -
wwhwwbnd
4. <GGwwunnbnh Yepwanpngmd 94,500.0 94,500.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 94,500.0 94,500.0 -
wwhwwbnd

22



AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ
== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
5. <Gwnhnuinb whgnidabnh Ywenignid L 85,000.0 5,000.0 80,000.0
ybpnwannpngmd
- CGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwbnd
- CkGpbnh L 2hGnipintbbtph Ywenignid 5112 80,000.0 - 80,000.0
6. bwdnpouwyht Ywenigywdplt, 90,000.0 90,000.0 -
Ybnwlhwaqglnd b wwhwwlmd
- Uj) Swifuutbip 4861 90,000.0 90,000.0 -
7. <hwqnui Ypnsh pwunblwnpgnid 2,000.0 2,000.0 -
- UndnLbwy SwewynipNLGlbn 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. Uwjnminhbbinh L thnnnglb, 50,000.0 - 50,000.0
Ybpwlhwemgnd L hhdawanpngmd
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. Onnnglbbinh wwhwwimd &y )whwanpdnd 68,500.0 68,500.0 -
- CkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 68,500.0 68,500.0 -
wwhwwbnd
10. UyunnlyuywGunnt wqdwlybnwdwa 694,000.0 694,000.0 -
Swpwynigintl
- Uj) Swifuutbip 4861 694,000.0 694,000.0 -
11. Papwhwppwllbph Ywenignid 100,000.0 - 100,000.0
- GOptnh L 2hbnLpyntGOEph Ywrenignid 5112 100,000.0 - 100,000.0
12. UWuhwlwl pwllh wowlgnipiwip 1,876,705.3 1,876,705.3 -
wlhwlwgdnn pwnuwpwihl
Glpwlwrnigywdplbnh L punuw, wynLl
quinqugdw Gepnpniduyhl spwapn
wunyhpwldwd (hwagnpnipint 646,
- Uj) Swifuubn 4861 1,876,705.3 1,876,705.3 -
13. @nnnalbbnph, hpwwwpuwlGbph b uyghlbnh 192,350.0 20,000.0 172,350.0
Yuwhwdnprd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbny
- Uj) dbpbOwabp L uwppwynpnidbn 5129 150,000.0 - 150,000.0
- Ynipbp L wwpwaqwbn 5221 22,350.0 - 22,350.0
14. Uuhwlpw pwilhh wowlgnigiwdp 50,000.0 50,000.0 -
wlhwlwgdnn pwnuwpwihl
Glpwlwenigywdplbnh L punuw, wynLl
qunqugdwl Gepnpntduyhl dpwanh hnwgdwl
dhongwenidabn
- W bwwuwnltn pjnietihg 4729 50,000.0 50,000.0 -
2455|104 | 5 | 5 |lunnnywlwwpwihb L wyp tnpwbuwnpun 5,815,985.1 5,785,206.1 30,779.0

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

7

1. YbnpbjwlGbnh hhdGwanpngmd

30,779.0

30,779.0

- W dbptOowbbn L uwppwynpnidbtn

5129

30,779.0

30,779.0

2. Gplwiah deunpnwnihnblh wpfuwunwlplbbnh

wqdwlbnwmd (wwunyppwlywo

[hwagnpnipintGabn)

2,742,686.4

2,742,686.4

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

4511

2,742,686.4

2,742,686.4

3. dbnqbunbiw bGyunpuinpwluwnpuiny
nwbnpunhnfuwnndwl dwewinipint o

602,201.9

602,201.9

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwlywb
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbeph

4511

602,201.9

602,201.9

4. dbpwlwenigdwl L qupqugdwl
GYpnuwlyw o pwlyh wowlgniprudp
hnwlwluwaynn Eplwbh dGwnpnwnihuinkih

Ybnwlhwemnigowl phynnnpn dspwaehn
(wuwnyhpwlywd hwagnpnpiniGG6n)

364,413.7

364,413.7

- Uy 6wfuubp

4861

364,413.7

364,413.7

5. Gypnwwlwl GEpnpntdughl pwl

wowlgmpiuwdp hppwlwawgynn Gplbwih
dewnpnwnipinbah Jepwlwemgdwl Gnlpnpn

onw wun/inwldwd (hwagnpnipint GGG,

995,290.6

995,290.6

- Wy Swfuubn

4861

995,290.6

995,290.6

6. Gypnwwlpwl shnigrwa hwpbwlnipiwl

abpnpmduyhl dpwaph wowlgniprwdp
hpwlwluwaynn Eplwbh vGwnpnwnihuinbih

Ybpwlhwenigdwl Gpynnpn npwdwpGnphuyghla
onwaghp (wwwnyhpwldwd hwagnpnipiniGa6n)

1,080,613.5

1,080,613.5

- Uj| 6wfuubp

4861

1,080,613.5

1,080,613.5

2470

04

Uy powqudwnrlbn

138,000.0

138,000.0

nphg’

2473

04

2pnuwnontpintl

138,000.0

138,000.0

wyn pynLd”

1. 2pnuwpnponipiwl quipnqugnd

138,000.0

138,000.0

- Wy Swfuubn

4861

138,000.0

138,000.0

2490

04

Stunbuwlwl hwpwpbnpnigintGGan (wyy
nwubnphl swyunnlywlng)

(2,286,280.6)

1,068,719.4

(3,355,000.0)

nphg’

2491

04

SOwnbuwlwb hwpwptpnigntbObp (wy nwukph
swwnyubnn)

(2,286,280.6)

1,068,719.4

(3,355,000.0)

wyn pyned”
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. nnpG6ph wnbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Ugpwlgnipni & hwduwylGpuihl 5,603.0 5,503.0 -
Ywaqdwlbnuwinipint GGEpha
hnipwnlwynpnueintGG6nh hbwn yuwdwd
waydwn swewinupintGabnh dwwnmgdwl L
qbnbquwauwinlbnh wwhwywadwl hwdwn
- COpwghy npwdw0nphbbp wewnwywb L 4637 5,503.0 5,503.0 -
hwdiwGplbph ng weLnpwh
JuquiwybpwnipntGbtpht
3. Ywpwywndwl b wnbnbyuwndwlwl 100,973.4 100,973.4 -
wbfulininghwGbnh qupqugnid
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 100,973.4 100,973.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
4. Upwlgnipim & hwdwylpuwiht L ns 570,000.0 570,000.0 -
hwdwylpuyht ywedwlbnwnigin 666nh
dnwanbnha
- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 570,000.0 570,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbtphb
5. N ppltwbuwlwl whinhyGbph ounwpntthg (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
dnuunplin
uucund antk3eh hNusNtUhS8 UNESLGN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)
<N1h hNUSNtUNS8 UNFSLGN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
6. Snbwlwl shwynpmd 50,000.0 50,000.0 -
- Uy wfuubp 4861 50,000.0 50,000.0 -
7. SnGuwywAwnrlbbipnh uwqdwlybnwnd 1,020.0 1,020.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 1,020.0 1,020.0 -
8. Ubnnpniduyhl spwgnk wlwlwagnd 749,000.0 149,000.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGltn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybEnwywb 4511 130,000.0 130,000.0 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 147,223.0 147,223.0 -
Swewynipint Gabn
- Upjuwwnnnbbnh wluwnwywpdbn L 4111 78,784.6 78,784.6 -
hwybwddwnbtn
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 16,465.6 16,465.6 -
- Lyhpwwnynipintbbep wy) zwhnyp sheunnwwlnnn 4819 51,972.8 51,972.8 -

JuquiwybpwnipntbGbtpht
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

10. UpwGdGwhwwnnly wuwdwias, w

nLabgnn wadwlg hwdwn dwwngbihnipiwl
wwwhnymd

15,000.0

15,000.0

- Wy dbptOwbtn L uwppwynpnidbtn

5129

15,000.0

15,000.0

2500

05

cNRULU Uhu4yusNrh mucsmuLntBe3Ntu

9,905,900.7

9,835,900.7

70,000.0

wyn pynd”

2510

05

UnpwhwlnmJ

8,424,722.7

8,404,722.7

20,000.0

nphg’

2511

05

UnpwhwOntd

8,424,722.7

8,404,722.7

20,000.0

wyn pynd”

7. whwlnipinG b uwihunwpwlwl
dwppmd

5,276,451.8

5,256,451.8

20,000.0

- UndnLbwy SwewynipNLGlEn

4213

5,255,806.2

5,255,806.2

- W bwwuwnbtn pjniotihg

4729

645.6

645.6

- GGptiph L 2hbnipyntGGEph Yuwhuwwy ytpwbnpngnid

5113

20,000.0

20,000.0

2 wdninbnh vwwuwnlydwi L
Gwnwnwlwl w wbnunhnfudwl

owpwynipintGa6n

352,136.5

352,136.5

- Undntbwy SwewjnipnLbbtn

4213

352,136.5

352,136.5

3. dbpwlhwenigdwl L qunpnqugdwl

Gypnwwlwl pwllyh wowlgm pruwdp
ppwlhwlwgdnng «Gplwih Ynywn puhnbbbnh

Yuwpwdwniwly npwdwpnphughl dpwahn

wunfinwldwd (hwanpnipnt GGG,

151,660.5

151,560.5

- Wy Swfuubn

4861

151,560.5

151,560.5

4. Gypnwwlpwl Gepnpmdughl pwayh
wowlgmpruwdp hpwlwiwagynn «Gpbwlh
Ynpwn punhnlGbnh Gupwdwpiwly spwaghn
(wuwnyhpwlywd hwagnppiniGG6n)

455,418.7

455,418.7

- Uj 6wfuubp

4861

455,418.7

455,418.7

5. Gypnwwlwl dhrmpiwa hwpbwbnigiwl

Lbpnpniduyhl gnnd wowlgnpiuwd]
hpwlwlwgynn «Gplwbh Ynywn puwthnllbnh
Yuwpwdwnpdwly ppwdwanphughl épwahn

wuninwldwd (hwaqnpnipint GGG,

1,072,785.8

1,072,785.8

- Wy Swfuubn

4861

1,072,785.8

1,072,785.8

6. Upl&ywl Gdpnwuyh Fabpouifulbuynnnipgiwl
L powwywhwwlwlwl gnpdpllybpnipwl
Dnlnh wowlgnpwdp pnwlwlwagdnn
«Gplwlh Ynywn punhnllbph Gwewdwnpdwly
npwdwGnphuyhl spwghn (wuandhpwlywd
[pwgnpnipini Go6n)

268,208.4

268,208.4

- Uy 6wfuubp

4861

268,208.4

268,208.4
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
7. Yepwlwenigdwl L quinquigdwi 848,161.0 848,161.0 -
Eynnuwlwa pwalyh wowlgniprwdp
hnwlywawgdnn «Gplwih Ynywn punhnbbbnh
wepwywndwl spwahny (wwnyhpwlywds

[hwagnnnipin Go6n)
- Uj) Swifuutbip 4861 848,161.0 848,161.0 -

2530|05 | 3 | O | Cpowlw dhowduynh wnumuniowl nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nnphg’

2531(05| 3 | 1 |Onh wnuinundw0 nGd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wjn pynLd’
1. Qtuntinh hntGbnh dwppnid 38,683.0 38,683.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560(05 | 6 | 0 | Snowlyw dhowuynh wuwpunwwaniginiG (wyy 1,442,495.0 1,392,495.0 50,000.0
nwubpht swunnwann)
nnphg’

2561(05| 6 | 1 |Cpowlw thowywjnh wwunwwbnipntb (wjp nwuknhl 1,442,495.0 1,392,495.0 50,000.0
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Ywlwys unwpwdpllinh hholnid L 1,093,000.0 1,093,000.0 -
wwhwwlnd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 1,043,000.0 1,043,000.0 -
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy) Ojneekn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- COpwghy npwdw0nphbbn wewwywb L 4638 30,000.0 30,000.0 -
hwiwjGpwiht wrbwnpwiht Yuqiwyspwnigyntbbenho
2. UfuunwhwGowl b showunwqbpddwl 27,575.0 27,575.0 -
SwpwynipinGabn /nbpwunhquahw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 27,575.0 27,575.0 -
3. <wuwpwljwlpwl gnequinwGabnh 2420.0 2,420.0 -
wwhwwlmd b YGpwlnpngnid
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 2,420.0 2,420.0 -
4. Uhquidwipgtinh uwnbindnid b Swnluwwywinnid 269,500.0 219,500.0 50,000.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy Gjneekn 4269 219,500.0 219,500.0 -
- Unipbip L wwpwagquwtp 5221 50,000.0 - 50,000.0
5. unpwnpnng Yblnwihlbph JGwuwqbndnid 50,000.0 50,000.0 -
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 50,000.0 50,000.0 -
$hlwlbuwywl YuwglwybpwnipntGbepha

2600|060 | O pLUYUNULUSKL ChuUuNPuMNHE3NEL B4 6,944,615.6 5,103,723.7 1,840,891.9

ynUNFLUL dunu3nt@3NtuuN

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
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wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

7

8

9

2610

06

-

(=]

Plhwlwnpwlughl phGuwpwnnepinta

515,000.0

20,000.0

495,000.0

nphg’

2611

06| 1

POwywpwbwihb zhGwpwnpneentl

515,000.0

20,000.0

495,000.0

wyn pynLd”

1. hGplwlwd Ywrnyglbbnh pwinntd

20,000.0

20,000.0

- Wi pbpwghy npwdwzGnphltn

4639

5,000.0

5,000.0

- Wy Swfuubn

4861

15,000.0

15,000.0

2. 2nppnpn wuwnhAwGh Jpwnuwihl )6Gp6ph
pwindwl htuinbwlpnd

pUwlhunwpwonipin GGphg gniyywds
Rawlhsaanh thnfuhuwnnigdwl hwdwn

Pawlwpwllbnh dbrppbnnid

450,000.0

450,000.0

- Ghlptnh L 2hbnipyntbbbph dGrpptpnLd

5111

450,000.0

450,000.0

3. Inpnnpn wuwnhAwoh Ypwnwihl 26Gpbknh
pwanmd

45,000.0

45,000.0

- GOptnh L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

45,000.0

45,000.0

2640

06 | 4

®@nnnglbnh imuwynpnd

3,565,067.6

3,558,067.6

7,000.0

nphg’

2641

06| 4

Onnnglbph (ntuwynpnid

3,565,067.6

3,558,067.6

7,000.0

wyn pyntd”

1. Upunwphl jnruwidnpnegiul guiligh
hhoGwlnpngmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbny

4251

2,000.0

2,000.0

- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid

5112

7,000.0

7,000.0

2 Upunuwphl nruwdnpnigiwl guiigh
Qwhwanpddwl b wwhwywGowl
wpfuwinwgplbn

2,229,951.6

2,229,951.6

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEunwlywb
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

4511

2,229,951.6

2,229,951.6

3. dbpwlhwpenigdwl b qupqugiwl
Gypnuwlw o pwlyh wowlgniprudp
pnwhwlwagdnn «Gpbwih pwnwpuyhle

[nLuwdnpnugiwly ppwdwpnphuyghl dpwaghn
(wuwnyhpwlywd hwagnppin GG6n)

170,820.1

170,820.1

- Uy 6wfuubp

4861

170,820.1

170,820.1

4. dbpwlwengdwl L qupqugdwl
Gypnuywlpwt pwllh wowlgm pruwdp

ppwlwbwgynn «Gplwih punwpuyhl
nLuwynpnLpWwiy opuw W fipuw

[hwanpnigintGG6n)

wo

516,7189.1

516,189.1

- Wy Swfuubn

4861

516,189.1

516,189.1
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Pwdhi
haniip
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
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QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

7

8

5. Uplbywa Gypnwuyh Habpnqwifuluwynnnipiwla
L plwwwhwywlwlwl gnpdpblbnnieiuwl
Ddnanh wowlgnipiwdp hnwlwawagyng
«Gplwlh pwnwpuyhl jmuwynpnigiwiy

wdwpanphwihl dpw wundnw.

[hwagnpnipintGG6n)

wo

639,106.8

639,106.8

- Wy Swfuubn

4861

639,106.8

639,106.8

2650

06

Plhwlwpwluyhl p;hbwpwnnipiuwl b ndnGuy
SwruynipntGG6ph gony hbunwgnunwlpwl b
Owfuwqduyhl wpfuwinwbplbn

7,000.0

7,000.0

nphg’

2651

06

POwywpwlwhb zhbwpwpnipjwb L Yyndintbwy
Swrwnipntbbtph gény hbunnwgnunwywl L
Owjuwgbwihlb wuwwnwbpltbn

7,000.0

7,000.0

wyn pyned”

1. Cblpbnh L phlnipint GGEnH hunwgnundwl
wpfuwinwplbbn

7,000.0

7,000.0

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

5134

7,000.0

7,000.0

2660

06

Plwlwpwluyhl phawnpwpnipywb L ndneowy
owpuymp/ntbG6n (wy nwubphl swuwnlywinn)

2,857,548.0

1,525,656.1

1,331,891.9

nphg’

2661

06

POwywpwbwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy
Swrwjnipntbbtn (w) nwubpht swywwnywbnn)

2,857,548.0

1,625,656.1

1,331,891.9

wyn pynd”

1. Pwquuwplwlwnw 6Gpbph hwpp
wnwhhplbé, Gpwanpngnid

230,549.4

230,549.4

- COptiph L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

230,549.4

230,549.4

2. Pwquuwplulwnwl p6Gpbnh pbp
wnwlhplbb Gpwlnpngnid

182,000.0

182,000.0

- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

182,000.0

182,000.0

3. Pwljunht uvnwnwdplbnh L
[uwnwhpwwwnwlGbnh hhdGuwlnpngnid ni

wwhwwlnid

1,125,366.9

160,263.4

965,103.5

- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng
$Shlwluwywl YuglwybpwnipntGbenpha

4521

160,263.4

160,263.4

- CtGptph L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid

5112

31,440.0

31,440.0

- GOpbnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

713,723.5

713,723.5

- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn

5129

219,940.0

219,940.0

4. Pwquiwplwlwnwl p60pbph pwnpblwnpgiwl
wyy upfuwunwlplbn

908,755.9

773,967.5

134,788.4

- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwntd

4251

758,167.5

758,167.5

29




i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UntpuhnhwObn ny wbnwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 15,800.0 15,800.0 -
Shlwluwywb Ywgiwytpwnipntbtpha
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 134,788.4 - 134,788.4
5. Bnuyhl wenyglbnh pwhwaenndmid L 325,500.0 325,500.0 -
wwhwwamd
- Uj 6wfuubp 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. Ywpuwuinbbnh wwhuwbn d 12,375.8 12,375.8 -
- LOpwghy npwiwGnphibp wenwywb L 4638 12,375.8 12,375.8 -
hwiwGpwiht wrlnpwiht Yuqdwybpwnipntbbtnhh
7. Ywdwnpwlgndobnh L wy phlnipinGG6Eph 20,000.0 20,000.0 -
Ybpwaonnpngntd L g Gwquipnnmd
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
8. Ypwpuyhl wwunpquidplbnh Gnpngrtd 563,000.0 3,000.0 50,000.0
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwnLd
- GOpbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 50,000.0 - 50,000.0

2700|070 | O unnnaumnu<nt@3ntu 479,960.0 183,250.0 296,710.0
wjn pynLd’

271007 | 1 | O | Pdobywlpwli wwypwliplln, uwnpbn b 146,710.0 - 146,710.0
uwpnpwiynpnidabn
nnphg’

271107 | 1 | 1 |Ynwgnpdwywl wwpwbplbn 146,710.0 - 146,710.0
wyn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl uwqdwlbnwnipinGGaph 146,710.0 - 146,710.0
hwiwp pdrywlwl uwppwynpnidGbnh
dbrppbpmd
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 146,710.0 - 146,710.0

2760|07 | 6 | O | Urnnowuwywhnigini G (wy nwubphi 333,250.0 183,250.0 150,000.0
Swwnlpwlng)
nphg’

2761|07 | 6 | 1 |Urnnowwwhwlwl hwpwyhg swewjnipntGltn L 333,250.0 183,250.0 150,000.0
Spwagntin
wjn pynLd’
1. Upnnowwwhwlwl opiblunGbnh 150,000.0 - 150,000.0
hhdGwlnpngnid
- GOptbnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuww yepwbnpngnud | 5113 150,000.0 - 150,000.0
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1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Mwnwdwinsbih hbunwqnuneinGabnh 13,250.0 13,250.0 -
hnwlwlwgnid
- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 13,250.0 13,250.0 -
3. Upwilygnipini & wennowwwhwlywl 170,000.0 170,000.0 -
Ywqdwlbnuwinipint GaEpha
- UkOgwnwihG L hwGpwhG ubGnh Gnuetip 4267 100,000.0 100,000.0 -
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) zwhnyp shbinwwtnnn 4819 70,000.0 70,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3m@ 4 urnu 3,255,800.8 2,835,800.8 420,000.0
wyn pyntd”

2810(08 | 1 | O | <whquunh L uwnpunh sweuwynipintGG6n 589,920.4 169,920.4 420,000.0
nnhg’

2811(08 | 1 | 1 |<wOguunh L uynpunh SwewnipntbGbn 589,920.4 169,920.4 420,000.0
wyn pynd”
1. Uwnpunugh dhongwpnidabnh 109,920.4 109,920.4 -
Ywaqdwlybpuind
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 109,920.4 109,920.4 -
2. <whquwnh gnunhlbinh L gpnuwyghidb 450,000.0 30,000.0 420,000.0
Ywenigmd m wwhwwand
- Uj plpwghYy npwdw0nphbtnp 4639 30,000.0 30,000.0 -
- CkGpbnh L 2hGnipyntbbtph Ywenignid 5112 420,000.0 - 420,000.0
3. LGowaywhnwwwpwlh rwhwannénid 30,000.0 30,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 30,000.0 30,000.0 -

2820|08 | 2 | O | Vpwlrpuyhli SwrwynipintGaGn 2,656,555.4 2,656,555.4 -
nnhg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwb0bn 489,710.6 489,710.6 -
wyn pynd”
1. Qnuinwpwluyhl SwiewinipintGaGn 489,710.6 489,710.6 -
- Untpuhnhwtp ng $howluwywb wybEinwywb 4511 489,710.6 489,710.6 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbepha

2822 |08 | 2 | 2 |Bwlgwnwlbbn L gnigwupwhtbp 301,004.7 301,004.7 -
wjn pynLd’
1. Pwlqunuwluyhl SwowinipintGabn b 301,004.7 301,004.7 -
antgwhwilnbulbbin
- Unipuhnhwttp ng Showluwywl wybnwywh 4511 301,004.7 301,004.7 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2823 |08 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbn, wyniipltp, YsGupnaatn 380,384.5 380,384.5 -
wyn pyntd”
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= nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp T
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. <wduwyGpuyht dywynyph b wquin dwdwd, 380,384.5 380,384.5
Yuwqdwlybnumd
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 380,384.5 380,384.5
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

2824108 | 2 | 4 |Uj dwynipwihb YuwqiwybpwnipntbGtin 917,164.9 917,164.9
wyn pynd”
1. Vpwlnipuyht dhonguwent dabnh 614,755.7 614,755.7
hnwlwlwgntd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph upédwywintpyntl 4216 4,400.0 4,400.0
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbbn 4239 591,705.7 591,705.7
- UGOgwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 1,650.0 1,650.0
- {wunnity Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 3,000.0 3,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbbp wy) zwhnyp shbinwwlnnn 4819 14,000.0 14,000.0
Ywqiwytnwnipyntbbnphb
2. Yblnwawpwauwlwa wqn 302,409.2 302,409.2
aniguinpnie/ntGabn
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwyub wyEnwywb 4511 302,409.2 302,409.2
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

282508 | 2 | 5 |Upybuwn 557,290.7 557,290.7
wjn pynLd’
1. Gpwdrinwpybuwnp b wwpwpdbunh 121,390.6 121,390.6
hwdbpglbn
- UntpuhnhwOtn ng $howluwywb wbEinwywb 4511 121,390.6 121,390.6
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph
2. PPwwnbnwlwl GpyuywagniiGbn 435,900.1 435,900.1
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 435,900.1 435,900.1
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbenph

282708 | 2 | 7 |<niwndwblbph L dpwynipwihb wndtpltnh 11,000.0 11,000.0
Jepwlywbgbnud b ywhwwnid
wjn pynLd’
1. <nipwindwlbbnh Yepwlnpngnid L 71,000.0 11,000.0
wwhwwlnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 6,000.0 6,000.0
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0
wwhwwntd

2840|08 | 4 | O | Ypnbwlhywl L hwuwpwlwlwl wy 9,325.0 9,325.0
dwpuwynipintGoGN
nnphg’

2843108 | 4 | 3 |UpnGwywl L hwuwpwywywb wy SwewjnipnaGbn 9,325.0 9,325.0
wyn pynd”
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= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Ulnwdwlgnipiwl yawnabn 9,325.0 9,325.0 -
- Lyhpwwnynipyntbbbp wy) zwhnyp shbinwwlnnn 4819 9,325.0 9,325.0 -
Ywqiwytnwnipnttbphb

2900|090 |0 urENHa3NtL 29,432,639.1 27,865,139.1 1,567,500.0
wyn pynLd”

2910|109 | 1 | O | bwfuwnuypngwlywa L tnwppnwlywa plGnhwann 13,991,992.8 13,841,992.8 150,000.0
UppnupiniG
nnphg’

2911(09 | 1 | 1 |Lwuwnwpngwywb Ynppenipintl 7,987,726.2 7,837,726.2 150,000.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupnguwlwa munignid 7,817,946.8 7,817,946.8 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 1,600.0 1,600.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wbnwywh 4511 7,816,346.8 7,816,346.8 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
2. bwfuwnuypngwlwa niunigdwa 150,000.0 - 150,000.0
Yuwqdwlybpnwdwa hwdwn wahpwdbswn qgniph
dbrp pbpmd
- Uj) dbpbOwbn L uwppwynpnidbn 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. bwfuwnuwpngwlwl Ynpnipini 19,779.4 19,779.4 -

wwnyhpwlywo (hwgnpnipini G4k,

- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wybEinwywb 4511 19,779.4 19,779.4 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb panhwbnip Ypenipintl 6,004,266.6 6,004,266.6 -
wyn pynLd’
1. <wlpwyppwlwl ntungnid 5,909,5670.3 5,909,570.3 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 5,909,570.3 5,909,570.3 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph
2. <wwnnily Yppniginta 94,696.3 94,696.3 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 94,696.3 94,696.3 -
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbeph

292009 | 2 | O |Uholwlpwng panhwlmn Yppniginia 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnhg’

2921|109 | 2 | 1 |<huGwywb pGnhwGnip Yppnipintb 10,098,609.3 10,098,609.3 -
wjn pynLd’
1. <winwyppwlwld ntunigntd 9,939,058.0 9,939,058.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 9,939,058.0 9,939,058.0 -

(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbbph
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? zZ =3 = pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
w £ 3| E|E pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. <unmu nipinLg 159,551.3 159,651.3 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 159,551.3 159,551.3 -
(hwdwybpwihb) Yugdwytnpwnipntbbtph

2922 (09 | 2 | 2 |UhoGwywng (iphd) pGnhwlnip Yppnipintl 243,427.4 243,427.4 -
wyn pynLd”
1. <wopwyppwlwl ntunigntd 243,427 4 243,427.4 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 243,427.4 243,427.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

295009 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 3,640,811.7 3,620,811.7 20,000.0
UppnupiniG
nnhg’

2951 (09 | 5 | 1 |Upnwnwnngwywl nwuinhwpwyntpntb 3,640,811.7 3,620,811.7 20,000.0
wyn pynd”
1. Unuwnwnuwpngwlwl nwutnhwpuwlynipin G 3,420,905.2 3,420,905.2 -
- COnhwOnep pOnyph wy| SwewynipyntGbtn 4239 62,595.8 62,595.8 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 3,358,309.4 3,358,309.4 -
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
2. Ununwnuwpngwlwl Ywqdwlbnuiniegin GGG, 70,000.0 50,000.0 20,000.0
hwdwn wahpwdbun gniyph d6ep pbpnid
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwbnnn 4819 50,000.0 50,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbtphb
- Uj) dbpbOwabn b uwppwynpnidbn 5129 20,000.0 - 20,000.0
3. «Swnp Ynonjwl» whwdwihn MUY- 7,647.8 7,547.8 -
md wpunwnuwpnguwljwl nwunhwpwlynipiwi

wqdwlbpwntd (wuwnyhpwldws

(hwagnpnipini Ga6n)
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 7,547.8 7,547.8 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenph
4. Gpuwdrunwlpwl b wpdbuwnp nupnglbpnid 142,358.7 142,358.7| -
wqquihl jwnpwihl L thnnuihl GywqunwGbbnph
aony munignid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 142,358.7 142,358.7 -

2960 (09 | 6 | O | Unpmpywlp innwdwnmfnn odwanwly 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
owpuwynipintGoGn
nnphg’

296109 | 6 | 1 [Uppnipywlp nnpwiwnnynn odwlnwy SwrwjnipntGlbn 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
wyn pyntd”
1. bwfuwnunngulywG hwuwnwunnig/n G46, 1,397,500.0 - 1,397,500.0
hhdGwanpngnid L ybpwanpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Ywwhuwy yepwbnpngnid | 5113 1,397,500.0 - 1,397,500.0
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Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap

w £ 3| E|E pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2. dypngqulwalbnh ojhdyhwnwibnh b w 29,200.0 29,200.0
dhongwendabnh Ywqdwlybnwmd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 29,200.0 29,200.0
3. Unbunnwynndwa dhgngny npwlwynpmd 31,097.9 31,097.9
unwgwd ntunighsGbnht hwybjwyswnbbnh
wunwdwnnmd (wuwndhpwlpywds
[hwagnnnipini Ga6n)
- COpwghy npwdw0nphbbp wewnwywb L 4637 31,097.9 31,097.9
hwdiwGplbph ng weLnpwh
JuquiwybpwnipntGbtpht

3000(10/ 0 | O unshuLuuuu MucsIULNE3NEL 2,114,819.6 2,114,819.6
wjn pynLd’

3070 (10| 7 | O | UnghwywlywlG hwnnily wpuinnbnuygini GGGn (wyy 554,070.0 554,070.0
nwubnphl swwuinlywinn)
nphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwuinnty wpunnbnipynibbbn (wyg 554,070.0 554,070.0
nwubpht swywwnlwbnn)
wyn pyntd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwbhpabnh 6,777.0 6,777.0
pbfuwabph hwaqunh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 3,477.0 3,477.0
- COnhwOnep pOnyph wy; SwewynipntGbtn 4239 3,300.0 3,300.0
2. <wpwquin snGbgnn wadwag b 31,303.5 31,303.5
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwahplbnh
hwdwn hupwiplpwynpniprwa yuwqdwlbpunid
- COnhwbnip panyph wy) SwewjnipnLbGtp 4239 31,303.5 31,303.5
3. Unghuwyjwwbu wiwwwhny pnGunwbhplbnha 326,777.0 326,777.0
wuinGuiywa b hhpwwnwlyh opnbphl wowlgnieintl
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 4,500.0 4,500.0
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 41,137.0 41,137.0
- UsOgwnwihb L hwbpwhG ubbnh Ojneetn 4267 146,325.0 146,325.0
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 87,080.0 87,080.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 47,735.0 47,735.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwig 152,275.0 152,275.0
wowlgnipint
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupdwywintpyntl 4216 4,820.0 4,820.0
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 42,200.0 42,200.0
- UGogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 20,000.0 20,000.0
- {wunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnpbn 4269 900.0 900.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 55,790.0 55,790.0
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- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwbnnn 4819 28,565.0 28,565.0
Ywqiwytnpwnipyntbbtphb
5. <wuwnpwlwlwt Ywqdwlbnwnigin 66EnhG 36,937.5 36,937.5
wowlgnigintl
- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 36,937.5 36,937.5
Ywqiwytnwnipyntbbtnphb

3090 (10 | 9 | O | Unghwywlywl wuwpunywlnggini i (wyy 1,560,749.6 1,660,749.6
nwubnphl swuwnlywinn)
nphg’

3091(10 | 9 | 1 |Unghwjwlwb ywunwwlnipntl (wy| nwubphb 363,719.6 363,719.6
swwiinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swewynipiniGatnh 363,719.6 363,719.6
gnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 349,028.7 349,028.7
hwyblwdLdwnltn
- EOBpgbwnhy dwrwynipyniGlbn 4212 5,174.4 5,174.4
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 125.3 125.3
- Ywwh dwrwnieyntbbbn 4214 1,725.1 1,725.1
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 900.0 900.0
- Lbpphl gnpéninnuilep 4221 48.0 48.0
- UbptOwlbnh L uwppwdnpniuibbph pbpwghy 4252 1,258.2 1,258.2
Gnpngnid L wywhwwbned
- Qpwutywyuwihb Gnikn L hwgniuwn 4261 4,151.0 4,151.0
- Spwluwnpuwjhb OjnLpbp 4264 851.6 851.6
- UGagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 408.1 408.1
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 49.2 49.2

3092 (10 | 9 | 2 |Unghwjwywl ywunwwlintpjwlp tnpwdwnpynn 1,197,030.0 1,197,030.0
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutphG
swwinywbnn)
wyn pyned”
1. NGuwnwlwla hhoGwnllbiph L 692,496.0 692,496.0
Yuwaquwlybpuwnein Gobph wfuwwnnnbbph
unghuwywlwl thwebpny wwwhndnid
(Wuwnyhnwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 692,496.0 692,496.0
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipin 459,534.0 459,634.0
- Uwywhnjwagpwywb dwfuubp 4215 459,534.0 459,534.0
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3. Wluwunwlwqdh wyfuwwnnnGbnh 45,000.0 45,000.0
unghuywlwa thwpbpny wwwhnymd
- U)| Gwwuinlbp pjniobihg 4729 45,000.0 45,000.0
3100|110 | O <hULUuUL PUGhULLENPL 20UUYNN 7,228,287.9 9,774,169.9
MULNHUSU3ShL dNLIGN
wyn pynd”
3110 |11 | 1 | 0 | << quwrnwdwpnipiuwa L hwiwyGpbbph 7,228,287.9 9,774,169.9
wwhniuwnuyhl pnbn
nnhg’
3112|111 2 | << hwdwOplbnph wwhniunwihG $nln 7,228,287.9 9,774,169.9
wyn pyntd”
- Mwhniuinwyhb dhonglbn 4891 7,228,287.9 7,228,287.9
-{wuinyuwgned wwheuinwihb $nlnhg pnbnwihb pniot X - 2,545,882.0
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2018 pywlwah
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h
npndwl

Unyntuwy 1

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
6NPGJULP PUNULUMGSUNULP (UNULS GNEYULh YUNUYUL crULLGNh) vuund

(hwquin npwdaénng)

= |3|a AnLebitnuhl dwiuubinh gnpéwrwywl nwuwlwngiwb | 5 wyn pyniy’

Szl 5|3 2 pwdhGabph, fudptnh L nwutph, hoswbu Gwb 2=z Poquwotap

wm =2 2 E ,:4 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

= nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 57,229,262.6 55,018,788.2 4,756,356.4
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNE3EBH LULNUSHhL 4,026,819.2 3,725,011.2 301,808.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 3,701,819.2 3,610,011.2 91,808.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 3,687,819.2 3,596,011.2 91,808.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 3,687,819.2 3,696,011.2 91,808.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 1,548,979.9 1,548,979.9 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 816,168.2 816,168.2 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 78,000.0 78,000.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 5,917.6 5,917.6 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 84,596.6 84,596.6 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 2,388.5 2,388.5 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 45,360.0 45,360.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 101,000.0 101,000.0 -
- dwpswywb swewynipntGbbp 4231 10,000.0 10,000.0 -
- <wiwywngswihb swrwjnintbObn 4232 43,474.0 43,474.0 -
- Wuwwnwywqgih dwulwghunwywb qupgugiwl 4233 169,172.0 169,172.0 -
Swrw)ntpnLblbn
- SbnGYwunywywb swewjnipntblbn 4234 16,255.0 16,255.0 -
- Ywrwywpswywb swrwnipntbibn 4235 5,000.0 5,000.0 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 50,500.0 50,500.0 -
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Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
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a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
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- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbOtp 4239 46,633.8 46,633.8 -
- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 2,000.0 2,000.0 -
- UbpbOwbGph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 185,700.0 185,700.0 -
Onpngnid b wwhwwOned
- QpuiubOywywhb Gynebin L hwagniun 4261 11,917.5 11,917.5 -
- Spwluwnpunwihb Gnipbp 4264 23,000.0 23,000.0 -
- UGagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 4,670.0 4,670.0 -
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnpbn 4269 4,000.0 4,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 277,340.6 277,340.6 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbbph
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 42,900.0 42,900.0 -
- Mwpunwnhp J&wplbp 4823 1,037.5 1,037.5 -
- Uy 6wfuubp 4861 20,000.0 20,000.0 -
- Ywpswywl uwppwynnpniiltp 5122 15,388.0 - 15,388.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 51,920.0 - 51,920.0
- Ny Gynpwywb hhdGwywb dhongltn 5132 24,500.0 - 24,500.0

2113|101 | 1 | 3 |Upwnnwphl hwpwptnnipnibbtn 14,000.0 14,000.0 -
wjn pynLd’
1. Gpluwll pumwphl dhowqquiht Juwplwih) 74,000.0 14,000.0 -
2Gnphtym swewinipini G06ph nhdwg
YAwpiwl Swifuubn
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2150|01 | 6 | O | Lanhwanin pGniyph hwanpwyhl 210,000.0 - 210,000.0
dwpuymp/ntGbtnh qony hunwqnunwlywl L
Guwfuwqbuyhll wpfuwnwlplbn
nnphg’

215101 | 5 | 1 |CUnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnintGutnh 210,000.0 - 210,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwunwbpltn
wyn pyned”
1. bwfuwqduyht wipfuwnnwlplbbn 130,000.0 - 130,000.0
- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp 5134 130,000.0 - 130,000.0
2. Gpluwl pumuw, wynn hunwljwqd 20,000.0 - 20,000.0
hpwlwlwgdwi ybpyniénigint o
- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp 5134 20,000.0 - 20,000.0
3. Gninhwiynpdwl L Yweniguwyuwiindwl 60,000.0 - 60,000.0
Gwifuwgdbph dpwlhymd
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QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

60,000.0

60,000.0

2160

01

Lanhwlrn panyph hwapwyhl
dwpuwymp/ntGG6n (wy nwubphl swwinlywinn)

115,000.0

115,000.0

nphg’

2161

01

Lanhwnip pOnyph hwipwihb swrwnipintbbEn (wy|
nwubnht swywwnywbnn)

115,000.0

115,000.0

wyn pynd”

1. 2hdnidabn, hwygwnhdnidGbn, nuwnwnwih
nppmdbbnh L yYahrabnh nbd Ybpwplahs L
YArwpbl pnnnplbn GEplhuywaglbihu
uwhdwldwd Ysawnmdbbn

50,000.0

50,000.0

- Mwpuwnhp y&wpokn

4823

50,000.0

50,000.0

2. Qnyph Ghundwdp hpwdniGplbnh
qnuiliguiwl, gwhwundwla L
wnbnGhuwwnynipiuwl wnpwdwnpdwl hGuwn

Yuwuwdwd Yswnpnidabn

65,000.0

65,000.0

- Uwubwaghuinwyw swewjnipntbGbbn

4241

15,000.0

15,000.0

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

50,000.0

50,000.0

2200

02

nuUcSMULNEB3NEL

23,460.0

23,460.0

wjn pynLd’

2220

02

LPwnuwpwghwlywl wwpwnwwlnygint b

15,000.0

15,000.0

nphg’

2221

02

Pwnwpwghwywl wwunwwantgntl

15,000.0

15,000.0

wjn pynLd’

1. Pwnwpwohwlywl wuwpwnwwlnpgiuwil

wowlgnipinto

15,000.0

15,000.0

- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwnLd

4251

15,000.0

15,000.0

2250

02

Nupuinwywlnuym b (wyy nwubphl swunlywing)

8,460.0

8,460.0

nphg’

2251

02

Mwnwwlnipntb (wyp nwubphl swwwnwbnn)

8,460.0

8,460.0

wjn pynLd’

2. Uypbunpwlpuyhl wpfuwunwlpuwyhl
Swpuwynip/wl hpnwlwlwagnd

8,460.0

8,460.0

- Untpuhnhwitn $hlwluwywl wewnwywb
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbenphG

4512

8,460.0

8,460.0

2400

04

SuSGUULUL <UnurtMNHa3NtLLEN

14,487,337.8

13,233,787.8

1,2563,550.0

wjn pynLd’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 2 |3 |4 5 6 7 8 9

2420|04 0 | Yrunwwnlwinbunigini G, whwnwewihla 160,000.0 - 150,000.0
wnlwnbunwygim G, dybnpunp/nil L
npunpnnunll
nnphg’

2424|104 | 2 | 4 |Nengnud 150,000.0 - 150,000.0
wyn pynd”
1. Nenqdwl quil, wpnigntd L 150,000.0 - 150,000.0
ybGnwannpngmd
- Ghlptiph L 2h0nLpyntbbbph Yurenigned 5112 150,000.0 - 150,000.0

2430(04 | 3 | 0 | Ywrbhp L FobpgGnplyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nnhg’

2435(04 | 3 | 5 |bGynpwtGbpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
wyn pynd”
1. Gypnwwlwl Gepppmduyhl pwb 1,401,5650.0 - 1,401,550.0
wowlgmpiuwdp hpwlwiwagynn «Gplwih
tabpgquwwpynGwyGunmprwiy dpnwahn
- Ghlptiph L 2hbnLpyntblbph Yuwhwnw) yspwinpngnid 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
2 UplLEywo Gypnwuyh tobpquwfulbuynnnpiwl 1,401,650.0 - 1,401,550.0
L plwwywhwwlwlwl gnpdnblbnnpiwl
Ddnlnh wowlgn prwdp hnwlwiwagynn
«Gplwoh tobpquwnnn GwybGuini giwiy
npwdwplnphuyhl spwapn
- Ghlptiph L 2hbnLpyntblbph Yuwhww yspwinpngnid 5113 1,401,550.0 - 1,401,550.0
3. «Gplwlbh Habpquiwnnnt GuwyGunipiuwly 600,000.0 - 600,000.0
onwanh hwiwphlwluwynpnid
- Ghlptiph L 2hbntpyntblbph Yuwhww yspwinpngnid 5113 600,000.0 - 600,000.0
4. «Gypnuwlyw dhniginian Gplwoh 532,000.0 28,000.0 504,000.0
wnbuyhls hwdwyGph hwdwpn»
ppwdwpGnphuyghl dpwahn
- Uy Swjuubp 4861 28,000.0 28,000.0 -
- Uy dbpblwbbn L uwppwynpnudtn 5129 504,000.0 - 504,000.0
5. «Gypnuwwlwl dhnupinian Gplwiah 124,400.0 48,800.0 75,600.0
wpluyhll hwdwylGph hwdwny dpwanph
hwdwphbwluwynpmd
- Uy Swjuubp 4861 48,800.0 48,800.0 -
- Uy dbpblwbbn L uwppwynpnudtn 5129 75,600.0 - 75,600.0

2450|104 | 5 | 0 | Spwauuwnpun 12,565,011.4 12,089,161.4 475,850.0
nnphg’

2451(04 | 5 | 1 |SwGwwwphwiht tnpwbuwnpun 6,779,805.3 6,303,955.3 475,850.0
wyn pyntd”
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
1. Uupuywn-pbinnlyw Swo Gpnwlnpngnid 3,364,000.0 3,384,000.0 -
L wwhwwand
- CkGpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 3,384,000.0 3,384,000.0 -
wwhwwbnd
2. Uupuywn-pbinnlyw dwolh hhdawannngmd 73,500.0 - 73,500.0
- CkGpbnh L 2hGnipnibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 73,500.0 - 73,500.0
3. Ggnwpwnbinh Ybpwinpngmd 26,250.0 26,250.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 26,250.0 26,250.0 -
wwhwwbnd
4. <Gowwunnbnh Ybpwanpngntd 94,500.0 94,500.0 -
- CkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 94,500.0 94,500.0 -
wwhwwbnd
5. <Guinhnuinb wagnidabnh Ywenignid L 80,000.0 - 80,000.0
Ybnpwanpngnd
- GOptnh L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid 5112 80,000.0 - 80,000.0
6. Ywdpouyhl Yuwengdwdpltinh 90,000.0 90,000.0 -
Ybpwlhwglnid b wwhwwlnd
- Uj) Swifuubip 4861 90,000.0 90,000.0 -
8. Uwypnunhltinh b thnnngltinh 50,000.0 - 50,000.0
Ybpwlhwernignid L hhdGwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 50,000.0 - 50,000.0
9. @nnnglbinh wwhwwlnd &y pwhwanpdnid 68,500.0 68,500.0 -
- GOptnh L Ywrniygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 68,500.0 68,500.0 -
wwhwwntd
10. Udunnbyuywluwinbnh jwqdwlybnwdwl 694,000.0 694,000.0 -
Swpwynip/ntg
- Uj) Swfuutbip 4861 694,000.0 694,000.0 -
11. Papwhwppwlbbph Gwenignd 100,000.0 - 100,000.0
- GOptnh L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid 5112 100,000.0 - 100,000.0
12. Uupwlpwl pwllh wowlgnipiwdp 1,876,705.3 1,876,705.3 -
wlwlwadnn pwnwpuwihl

Glpwlwenigduwdplbnh L punuw, Ll
quinquguwl Gepnpnduyhl dpwapn
(Wuwwnyhnwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Uy 6wfuubp 4861 1,876,705.3 1,876,705.3 -
13. @nnngbbinh, hnwwwpwlGbnh L wyghlbnh 192,350.0 20,000.0 172,350.0
Yuwhwinpmd
- GkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
- Uj) dbpbOwbn L uwppwynpnidbn 5129 150,000.0 - 150,000.0
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QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N
w

N

5

- Ynepbin L wwpwaquwbn

22,350.0

22,350.0

74. Uuhwlwl pwllh wowlgnpwip

wlwlwgynn pwnwpuwihl
Gopwlwrmgywdplbnh L pwnuw, Wyl
quinquglwl bepnnntduyht dpwanh hpnwgdwl
dhongwenidabn

50,000.0

50,000.0

- W bwwuwnltp pjnietihg

4729

50,000.0

50,000.0

2455

04 |5

funnnywywwpwjhb L wyp tnpwbuwnpun

5,785,206.1

5,785,206.1

wjn pynLd’

2. GpluwGh dewnpnwnpuinblh wpfuwanwlpltph
Ywquwlybnwnd (wuwndhpwlydwds
[fuwgnpnipinGG6n)

2,742,6586.4

2,742,686.4

- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenph

4511

2,742,686.4

2,742,686.4

3. dbpqbunbiw LGyunpunpwluwnpuiny
nbnpunhnfuwnndwl dwewinipint

602,201.9

602,201.9

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

4511

602,201.9

602,201.9

4. dbpwlwengdwl L qupgqugdwl
Gypnuwlwt pwllyh wowlgm pruwdp
fnwlwGwgynn Eplwih dGwnpnwnihunkih

Ybpwlhwpmigowl Eplynpnpn spwahn

wunipnwldwd (hwanpnipint GGG,

364,413.7

364,413.7

- Wy Swfuubn

4861

364,413.7

364,413.7

5. Gypnwwlpwl Gepnpntduwihl pwlyh
wowlgmpiuwdp hpwlwlwagdnn Epbwih
dbunpnwnihunbioh Jepwlwenigdwl Gphpnpn
dgnuw wun/hpwldwd (hwagnpnipint GGG,

995,290.6

995,290.6

- Uj 6wfuubp

4861

995,290.6

995,290.6

6. Gypnwwlwl dhmpwl hwpbwlnigiwl

Gepnpnduyhl dpw wowlgnipuwd]

hpwlwlwgynn Gplwih déunpnwnihunbih
Gpwlwemgdwa Gnlnn, wduwpanphuiyhl

dnw wunfinwldwd (hwagnpnipint GGG,

1,080,613.5

1,080,613.5

- Wy Swfuubn

4861

1,080,613.5

1,080,613.5

2470

047

Uy plwquwiwnlbn

138,000.0

138,000.0

nphg’

2473

04 |7

2pnuwnontpintl

138,000.0

138,000.0

wjn pynLd’

1. 2pnuwpnonipiwl quipquigntd

138,000.0

138,000.0

- Uj 6wfuubp

4861

138,000.0

138,000.0

2490

049

Stunbuwlwla hwpwpbnpmuegineGatn (wy
nwubpht swunnbwann)

(2,425,173.6)

929,826.4

(3,355,000.0)

nphg’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2491|04 | 9 | 1 |SGnGuwywb hwpwpbnnentGbbn (w)) nwutph (2,425,173.6) 929,826.4 (3,355,000.0)
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. dnnpGbph wnbnwnpnid 45,000.0 45,000.0 -
- DOnhwOnip panyph wy) SwrewjnipnLbOtp 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. Upwlgnipni b hwdwyGpuyhl 5,5603.0 5,503.0 -
Ywaqdwlbnuwinipint 6G66pHG
hninwnlwynpneint G06ph hbwn yuwdwds
wayswn swewinipgintG6nh dwunmqiwa L
glipbquwiwinbbinh wwhwwadwa hwdwn
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4637 5,503.0 5,503.0 -
hwdiwbplbph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht
3. bwpwywndwl b inbnyuwwnywlywb 7100,973.4 100,973.4 -
wbfulnnghwibnh quipnquigntd
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 100,973.4 100,973.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph
4. UgpwlgnipiniG hwdwyGpuwiha L ng 570,000.0 570,000.0 -
hwdwyGpunht ywedwlbnwnigin Ga6ph
onwanbinha
- Lyhpwwnynipintbbep wy) zwhnyp sheunwwlnnn 4819 570,000.0 570,000.0 -
JuquiwybpwnipntbGbtpht
5. s pplhwbuwlywl whinhyGbph ounwpntdhg (3,370,000.0) - (3,370,000.0)
dnuunplin
uucunNd ant3eh hrusNtUh8 UNtSLEN 8111 (320,000.0) - (320,000.0)
<Nh hPUSNHUNS UNESLEN 8411 (3,050,000.0) - (3,050,000.0)
6. Snbwlwl shwynpmd 50,000.0 50,000.0 -
- Uj) Swfuubip 4861 50,000.0 50,000.0 -
8. Ubnnpntduyhl spwapbinh hpwlwlwgntd 749,000.0 149,000.0 -
- StnGYwwnywywb swrewjnipntGltn 4234 6,000.0 6,000.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 13,000.0 13,000.0 -
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 130,000.0 130,000.0 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph
9. Mwpunwnhn Yawnpbbnh quiaddwi 9,350.0 9,350.0 -
Swpwynip/ntGabn
- Lyhpwwnynipintbbep wyp zwhnyp shunwwlnnn 4819 9,350.0 9,350.0 -
JuqguiwybpwnipntbGbtpht
10. UpwildGwhunnm § wuydwlibnh Yuphp 15,000.0 - 15,000.0
mabgnn wGdwlg hwdwn dwunstpnipiwl
wuwwhnymd
- Uj) dbpbOwbn b uwppwynpnidbn 5129 15,000.0 - 15,000.0
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MM

wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

o Annwdh

7

8

2500

05

(=]

cNRULU Uhu4yusrh mucsnuuLnt@E3Ntu

3,751,453.9

3,681,453.9

70,000.0

wyn pynd”

2510

05

Unpwhwlnd

3,318,270.9

3,298,270.9

20,000.0

nphg’

2511

05

UnpwhwOnid

3,318,270.9

3,298,270.9

20,000.0

wyn pynLd’

1. Unpwhwlnpginb b uvwihunwnwlwa
dJwppmd

170,000.0

150,000.0

20,000.0

- UndinLbwy SwewynipNLGlbn

4213

150,000.0

150,000.0

- GGptiph L 2hbnipyntGGEph Yuwhuwwy ytpwbnpngnid

5113

20,000.0

20,000.0

2. Unpwiininbnh uwwuwnlyowl b
2htwnwpwlwl wnph wnbnunpnfudwl
swpuwynip/nLGo6n

362,136.5

362,136.5

- Undntbwy Swewjnipntbltn

4213

352,136.5

352,136.5

3. dbpnwlhwenigdwl L qupqugdwl
Gypnwwlw G pwllyh wowlgm pruwdp
hpwlwlwgynn «Gplwbh Ynywn puwthnlbbph
Yuwpwdwnpiwly ppwdwpnphughl dpwahn

wu/ppwldwd (hwagnpnipnt GGG,

151,660.5

151,560.5

- Wy Swfuubn

4861

151,560.5

151,560.5

4. Gypnwwlpwl GEpnpmduyhl pwabh
wowlgmpruwdp hpwlwiwagynn «Gplwih
Unpwn punhnllbinh wewdwnpdwly dpwghn
(wuwnyhpwlywd hwagnppini GG6n)

455,418.7

455,418.7

- Wy Swfuukin

4861

455,418.7

455,418.7

5. Gypnwwlw dhnpiwl hwnplbwGngiwa
Lbpnpntduyhl gnnd wowlgn pjuwd;
hpwlwlwgynn «Gplwbh Ynywn puwthnlbbph
Yuwpwdwnpdwly ppwdwnphughl épwahp

wunfpwldwd (hwagnpnipint GGG,

1,072,785.8

1,072,785.8

- Wy Swfuubn

4861

1,072,785.8

1,072,785.8

6. Uplbywa Gdpnwuyh Fabpouifulbuynnnipgiwl
L plwwywhwwlwlwl gnpdpllbpntpiwl
Dnlnh wowlgnipuwdp pnwlwlwagdynn
«GpluwGh Ynpun punhnllbph Qwewywnpdwly
npwdwGnphuyhl spwahn (wuwindhpwlywd
[pwgnpnipinG06n)

268,208.4

268,208.4

- Uj 6wfuubp

4861

268,208.4

268,208.4

7. dbpnwlwpngdwt L qupqugdwl

Gypnuwilpw pwllh wowlgm pruwdp
ppwlhwlwgdnng «Gplwih Ynywn puhnbGbnh
wpwywniwla snwahny (wwwnydhnwliyws

[hwanpnigint666n)

848,161.0

848,161.0

- Wy Swfuubn

4861

848,161.0

848,161.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2530 |05 0 | Snowlw dhowduwyph wnuinundwa nbd wwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nnhg’

2531|05| 3 | 1 |Onh wnununiw nGd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -
wyn pynLd”
1. Qbwnbinh hntGbph dwppntd 38,683.0 38,683.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560(05 | 6 | O | Cpowlyw dhowduynh wwpuinwwlniypyma (wy 394,500.0 344,500.0 50,000.0
nwubnphl swuwnlwinn)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwinph wywpwnwwbnipnid (wyp nwubphl 394,500.0 344,500.0 50,000.0
swwuinywbnn)
wyn pyned”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdanid L 75,000.0 75,000.0 -
wwhwwamd
- Undntbwy SwewjnipnLbbtn 4213 25,000.0 25,000.0 -
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn 4269 20,000.0 20,000.0 -
- LOpwghy npwiwGnphibp wenwywb L 4638 30,000.0 30,000.0 -
hwiw)bpwjht wrbnpwihb Yuqdwytpwnigntbbepht
4. Uhquidwinabiph uinbinémd L swnluwwwunmd 269,500.0 219,500.0 50,000.0
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnpbn 4269 219,500.0 219,500.0 -
- Ynipbp L wwpwaqwbn 5221 50,000.0 - 50,000.0
5. Punhwenn YbGnwohob, Gwuwqbndntd 50,000.0 50,000.0 -
- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 50,000.0 50,000.0 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPruMNHB3NEL B4 4,833,231.8 3,946,443.4 886,788.4

unuNtLUL cunu3ntE3NFLLEN

wyn pyned”

2610(06 | 1 | O | Phwlywpnwluyhl shGwpnwpniginea 515,000.0 20,000.0 495,000.0
nnphg’

2611(06 | 1 | 1 |POwywpwlwihb 2hGwpwpnipnl 515,000.0 20,000.0 495,000.0
wyn pynd”
1. hPGpGuwlpwd wenygllinh pwlnnid 20,000.0 20,000.0 -
- W pbpwghy npwdiwpbnphbtp 4639 5,000.0 5,000.0 -
- Uj) Swfuubip 4861 15,000.0 15,000.0 -
2. 2nppnpn wuwnhdwih Jpwnpuihl 260pbph 450,000.0 - 450,000.0
pwlndwl hGunbwlpny
phwluwnwpwidnipiniGobphg gnlyywds
pawlhsG6nh hnfuhwwnnigdwl hwdwn
phwlwpwllbph dGrppbpnid
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QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N
w

N

5

7

9

- Ghlptnh L 2hbnipynLbbEph dGrpptpnLd

450,000.0

450,000.0

3. Inpnnnn wuwnhAwoh Ypwnpwihl 26Gpbknh
pwanmd

45,000.0

45,000.0

- CtGptph L 2hOnipyntGGEph Ywrenignid

5112

45,000.0

45,000.0

2640

06 | 4

@nnnglbnh jmuwynpmd

3,556,067.6

3,556,067.6

nphg’

2641

06| 4

Onnnglbph (nLuwynpnid

3,556,067.6

3,556,067.6

wyn pynd”

2 Upunwphl (nruwdnpregiul guibgh
Jwhwanpddwl b wwhwwoowa
wpfuwinwplbn

2,229,951.6

2,229,951.6

- UntpuhnhwGtn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwybopwihb) Yuqdwytnpwnipntbbtph

4511

2,229,951.6

2,229,951.6

3. dbpwlhwenigdwl L qunpqugdwl
Gypnuwlywt pwllyh wowlgm pruwdp
hpwlwiwgynn «Gplwbh pwnwpuyhl
(nuwynpnigiwGy npwdwpGnphughl dpwapn

wun/inwldwd (hwgnpnipini GGG,

170,820.1

170,820.1

- Uj 6wfuubp

4861

170,820.1

170,820.1

4. dbpwlwenigdwl L qunqugdwl
Gypnuwlyw o pwlyh wowlgniprudp
pnwhwlwadnn «Gplwih pwnwpuyhl
[Luwynpnipiwly spwehn (wwwndhpwlydwd
(hwagnpnipintGG6n)

516,189.1

516,189.1

- Wy Swfuubn

4861

516,189.1

516,189.1

5. Uplbywa Gdpnwuyh Fabpouifuluynnnipiwla
L plwwywhwwlwlwl gnpdpllbpnipiwl
Dnlnh wowlgrnpwdp pnwlwlwagdnn
«Gplwlh pumwpuyhl (muwynpnipiwiy
npwdwGnphuyhl spwghp (wundhpwlyywdé
[hwgnpnipin Go6n)

639,106.8

639,106.8

- Uy 6wfuubp

4861

639,106.8

639,106.8

2650

06| 5

Phwlwpwluyhl hawpwpnipgywi L indneGuy
swpuympintGbbnh qony hbunwagnunwlyw b
Owfuwqdbuyhl wpfuwwnwlplbn

7,000.0

7,000.0

nphg’

2651

06 |5

POwywpwbwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy
Swrwjnip)ntbbtph gény hunwgnunwywl L
Owjuwgbwihb wpuwwnwOpltbn

7,000.0

7,000.0

wjn pynLd’

1. Cblpbnh L phlnipint GGEph hEunwgnundwl
wpfuwinwplbbn

7,000.0

7,000.0

- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

7,000.0

7,000.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
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a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2660 |06 0 | Phwlwpwlughl shGwpwpnipywa L yndneGwy 755,164.2 370,375.8 384,788.4
cwpuwymp/ntaabn (wy nwubphl swwinlwing)
nnphg’

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2hOwpwpnipjwb L Yyndntbuwy 755,164.2 370,375.8 384,788.4
Swrwynipntblbbn (wy| nwubphl swywwnywbnn)
wyn pynd”
3. Pwluyht wnnwnpwdéplbbnh L 200,000.0 - 200,000.0
[uwnwhnpnwwwnpuwlGbnh hhdGwanpngnid nt
wwhuwwomd
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 200,000.0 - 200,000.0
4. Pwquwplwlwnwl p60pknh punpbiwpqdwl 147,288.4 12,500.0 134,788.4
wyy wpfuwunwlplbn
- GOpbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 12,500.0 12,500.0 -
wwhwwntd
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnid {5113 134,788.4 - 134,788.4
5. Bpuyhl Ywrenyglbinh pwhwaenndnid L 325,500.0 325,500.0 -
wwhwwlmd
- Uj) Swfuubip 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. Ywpuwjunbbnh wwhwwlmd 12,375.8 12,.375.8 -
- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L 4638 12,375.8 12,375.8 -
hwiwGpwiht wrbwnpwiht Yuqiwyspwnigyntbbenho
7. Ywdwnwlgnidlbph b wy phlGniginiGa6ph 20,000.0 20,000.0 -
Ybpwlnpngnid L qniGuwquipnntd
- GOptnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwntd
8. Ypwnuyht wwuyqudplbbph Gnpngnid 50,000.0 - 50,000.0
- CkGpbnh L 2hGnipnibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 50,000.0 - 50,000.0

2700|070 | O unnnaumnu<nt@3ntu 479,960.0 183,250.0 296,710.0
wjn pynLd’

2710|107 | 1 | O | Pdohwlywl wwypwlplbn, uwnpbn b 146,710.0 - 146,710.0
uwpnpwinpnidabn
nnhg’

2711107 | 1 | 1 |Ynwgnpéwywl wwnwbpltn 146,710.0 - 146,710.0
wyn pyntd”
1. Upnnowwwhwlwl wqdwlbnwnipin GGGpH 146,710.0 - 146,710.0
hwdwp pdoywlwl wwnppwynpnidGbnh
dbpppbpmd
- Uj) dbpbOwbn L uwppwynpnidbn 5129 146,710.0 - 146,710.0

2760|07 | 6 | O | UrnnowwwhnipintG (wy nwubphl 333,250.0 183,250.0 150,000.0
swunnlywilng)
nnhg’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

276107 | 6 | 1 |Urnnowwwhwlwl hwpwyhg Swewjnipyntblbn L 333,250.0 183,250.0 150,000.0
Spwgntip
wyn pynd”
1. Upnnowwwhwlyuwl opiblpnabnh 150,000.0 - 150,000.0
hhdawlnpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipnibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 150,000.0 - 150,000.0
2. Mdwnwidwinsbih hbunwaqnunein GG6nph 13,250.0 13,250.0 -
hnwlwowgntd
- Uwulwghunwywb swewynipntGbtp 4241 13,250.0 13,250.0 -
3. Upwilgnipini & wennowwwhuwlywa 170,000.0 170,000.0 -
Ywqdwlbnuwinipint 6GEpHG
- UhgwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh OGN 4267 100,000.0 100,000.0 -
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 70,000.0 70,000.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbphb

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3@e 64 urnu 2,281,173.8 1,901,173.8 380,000.0
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uwynmnh dwewynip/niGaGEn 498,000.0 118,000.0 380,000.0
nnphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOqguunh L uwynpunh SwrwjnipnLbGbbn 498,000.0 118,000.0 380,000.0
wyn pyntd”
1. Uwnpunuyh dhonguipnidGbnh 58,000.0 58,000.0 -
Ywqdwlybpuinid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn 4239 58,000.0 58,000.0 -
2. <whquwnh gnuinhlGbnh L gpnuwyghGbnh 410,000.0 30,000.0 380,000.0
Ywenigmd m wwhwwond
- U)| pGpwghy npwiwpbGnphatp 4639 30,000.0 30,000.0 -
- CkGpbnh L 2hGnipyntbbbph Ywenignid 5112 380,000.0 - 380,000.0
3. LGowhywhnwwwnpwlh rwhwanndntd 30,000.0 30,000.0 -
- DOnhwOnip panyph wy| SwrwjnipynLbGtp 4239 30,000.0 30,000.0 -

2820|108 | 2 | O | Vpwlhrnipuyhl owewiniyginiGabn 1,773,848.8 1,773,848.8 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaabp 220,909.5 220,909.5 -
wyn pynd”
1. Qnuinwnwlwiht swewjntgintGa6n 220,909.5 220,909.5 -
- Unipuhnhwttp ng Showluwywl wybnwywh 4511 220,909.5 220,909.5 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2822|08 | 2 | 2 |BwOqwpwatp L gnigwupwhtn 301,004.7 301,004.7 -
wyn pyntd”
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
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a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

1. Pwhqupwlunhl swewinipniGabn L 301,004.7 301,004.7
gnigwhwinbulbn
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 301,004.7 301,004.7
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnwnipntbbtph

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbp, wynwipltn, yeGupnbabp 31,472.7 31,472.7
wyn pyntd’
1. <wiwyGpuwiht drwiynyph b wquin dwiwlgh 31,472.7 31,472.7
Yuwqdwlybnuwinid
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yunwywh 4511 31,472.7 31,472.7
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824108 | 2 | 4 |W dwynipwihb Yuqiwytpwnientbbtn 672,059.2 672,059.2
wjn pynLd’
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 369,650.0 369,650.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 352,650.0 352,650.0
- <wwnnty Gwwuinwywihb wy) Ojneetn 4269 3,000.0 3,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 14,000.0 14,000.0
JuquiwytpwnipntGbtph
2 Ybtnwlwpwlwlwlb wignt 302,409.2 302,409.2
anLgunpnipintGatn
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 302,409.2 302,409.2
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

282508 | 2 | 5 |Upybuwn 546,402.7 546,402.7
wjn pynLd’
1. Gpuwdrinwipybunp b wwpwpybuwnp 710,502.6 110,502.6
hwdbnpqlbn
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 110,502.6 110,502.6
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenph
2. Puwnbnwlwl GapyuywagniiGbn 435,900.1 435,900.1
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 435,900.1 435,900.1
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

282708 | 2 | 7 |<ntpwndwbbbph L dowynipwiht wpdbplbph 2,000.0 2,000.0
yGpwywbgbnid L wwhwwbnd
wyn pyntd”
1. <nipwindwaae, Gnwianpngnid L 2,000.0 2,000.0
wwhwwimd
- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 2,000.0 2,000.0
wwhwwbnd

2840|108 | 4 | O | YnnGwlyw L hwuwpwlwlwl wyy 9,325.0 9,325.0
oswpuwynipintGatGn
nnhg’
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2843|108 | 4 | 3 |UpnGwywb L hwuwpwywywl wy; SwewynipntGtbn 9,325.0 9,325.0 -
wyn pynd”
1. Utnwdwlgnipiwl Yyawnbbn 9,325.0 9,325.0 -
- Lyhpwwnynipntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 9,325.0 9,325.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

2900(09|0 | O urENHa3NtL 19,070,687.7 17,503,187.7 1,567,500.0
wyn pynLd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl b unwppwlwa ponhwlmn 6,314,388.0 6,164,388.0 150,000.0
UppnupyniG
nnphg’

2911(09| 1 | 1 |Lwuwnwpngwywb Yppnipntl 310,121.4 160,121.4 150,000.0
wyn pyned”
1. bwuwnupnguwlywa munigmd 740,342.0 140,342.0 -
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtbn 4239 1,600.0 1,600.0 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 138,742.0 138,742.0 -
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbepha
2. bwfuwnuypnowlwa munigdwa 150,000.0 - 150,000.0
Ywqdwlybnwdwa hwdwn wahpwdboun gniph
dbrp pbpmd
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbp 5129 150,000.0 - 150,000.0
3. bwfuwnwpngwlwl Ynpnipinta 19,779.4 19,779.4 -

wwnyhpuwlywo (hwagnpnipint 666

- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywb yeunwywh 4511 19,779.4 19,779.4 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

2912|109 | 1 | 2 |Swppwywb pGnhwbnip Ypenipintd 6,004,266.6 6,004,266.6 -
wyn pyned”
1. <wapwyppwlwl niunignid 5,909,570.3 5,909,570.3 -
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 5,909,570.3 5,909,570.3 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph
2. <wuwnmu nipintg 94,696.3 94,696.3 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 94,696.3 94,696.3 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2920|109 | 2 | O | Uhotuwlywng panhwlnin Yppnigina 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnphg’

2921(09| 2 | 1 |<hdbwywb pGnhwGnip Yppnipntl 10,098,609.3 10,098,609.3 -
wyn pyned”
1. <wapwlyppwlwl niunignid 9,939,058.0 9,939,058.0 -
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wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

N

N
w

N

5

7

8

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

9,939,058.0

9,939,058.0

2. <wiunni nLpILl

159,651.3

159,551.3

- UntpuhnhwGbn ny $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

4511

159,651.3

159,651.3

2922

09| 2

UhgGwlwing (inhd) pGnhwGnip Ypenipjnil

243,427.4

243,427.4

wyn pynd”

1. Qwanwyppwlwl ntunigmd

2434274

243,427.4

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

4511

243,427.4

243,427.4

2950

095

Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn
UppnupiniG

956,465.1

936,465.1

20,000.0

nphg’

2951

095

Upunwnwnngwywb nwunhwpwynepjntl

956,465.1

936,465.1

20,000.0

wyn pyntd”

1. Upunw nquwl puwuwnhwpwlymeinlg

736,558.6

736,558.6

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn

4239

62,595.8

62,595.8

- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

4511

673,962.8

673,962.8

2. Upunw nquijwi

Yuwquwlbnwnpint 6G6pH hwdwn wohpwdtwn
agnyph 86rp ppmd

70,000.0

50,000.0

20,000.0

- Lyhpwwndnipintbbep wy) zwhnyp sheunwwlnnn
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

4819

50,000.0

50,000.0

- Wy dbpGOowlEn L uwppwynpnidbtn

5129

20,000.0

20,000.0

3. «<wynp Ynomywly Yppwhwiwihn MNUY-
ned wpunwy nquwlwl nwuwnhwpwlynipiwi
Yuwquwlybpwnd (wuwndhpwlydwds
[pwgnpnipinGo6n)

7,647.8

7,5647.8

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

4511

7,547.8

7,547.8

4. Gnwdrinwlwl b wnpybuwn nglbpnid

waqquihl jwpuyhl L thnnuyha Gywqwnwaabnh
qony muntgnid

142,358.7

142,358.7

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbbn

4239

142,358.7

142,358.7

2960

096

Unpngywln tnpwdwnnynn odwlnuwly
oswpuwynipintGatGn

1,457,797.9

60,297.9

1,397,500.0

nphg’

2961

09| 6

Unpnigwlp tnnpwdwnpynn odwlnwy dwrwjnipjntbGbn

1,457,797.9

60,297.9

1,397,500.0

wyn pyned”
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QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N
w

N

5

o Annwdh
MM

7

9

1. bwifuu nquilwl hwuwnwuinnpind GGt

hhdGwanpngmd L Y6pwanpngnid

1,397,500.0

1,397,500.0

- GGptiph L 2hbnipyntGGEph Yuwwhuwwy ytpwbnpngnid

5113

1,397,500.0

1,397,500.0

2. ynnquwlwbis,
dhongwrenLdab,

ohdwhwnwbbnph L w
wqdwlbnwnid

29,200.0

29,200.0

- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp

4239

29,200.0

29,200.0

3. Unbuwnwynpndwl dhongny npwlwdnpnd

uinwigwd muntghsphl hwybywyAwnbbnh

wnpnwdwnpmd (Wuwnyppnwlpwo

(hwgnpnipintGaén)

31,097.9

31,097.9

- COpwghy npwdw0nphbbp wewwywb L
hwdiwbplbph ng weLnnpwhG
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

4637

31,097.9

31,097.9

3000

unshuLuuuu nucsmULNHB@3NEL

1,046,850.5

1,046,850.5

wjn pynLd’

3070

Unghwywlwl hunnily wpunnbGngint GGGn (wyy
nwubnhl swuwinlywinn)

222,087.5

222,087.5

nphg’

3071

Unghwwywb hwwnnty wpunnbnegyntGOGn (wyy
nwubpht sywwnywbnn)

222,087.5

222,087.5

wyn pynd”

3. Unghuywwbu wiwwwhny nlunwbhplbnhta
uinbwlywb b hppunnwyh opbphl wowlgnipinta

122,650.0

122,550.0

- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp

4239

9,600.0

9,600.0

- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnipbn

4269

78,400.0

78,400.0

- Wy bwwuwnbbn pjniotihg

4729

34,550.0

34,550.0

4. Unghuwywwby wiwwwhny widwig
wowlgnipini

70,000.0

70,000.0

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn

4239

30,000.0

30,000.0

- UGogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp

4267

20,000.0

20,000.0

- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwbnnn
Ywqiwytnwnipynttbtphb

4819

20,000.0

20,000.0

5. <wuwpwlwlwl wqdwlbnwngint GLEpHG

wowlgripin

29,637.5

29,537.5

- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn
Ywqiwytnwnipynttbphb

4819

29,537.5

29,537.5

3090

Unghuywlwl wwpuwnwywlngin b (wyy
nwubpht swunnwann)

824,763.0

824,763.0

nphg’

3092

Unghwjwywb wwunwwbnipjwbp tnpudwnpynn
odwlnwy Swrwjnipjntbltn (w) nwutnphG
swwuinywbnn)

824,763.0

824,763.0

wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
1. Newnwlwa hhdGwnlybbnh b 692,496.0 692,496.0
Yuwqdwlbnwinipint Gabph wfuwnnnbbph
unghuywlwa thwpbeny wwwhnymd
wwnyhpwlywo (hwagnpnieini G4k,
- W bwwuwnltn pjnietihg 4729 692,496.0 692,496.0
2. Upnnomipwl wuwwhndwanpnipint 87,267.0 87,267.0
- Uywhnwgpwywb dwfuubp 4215 87,267.0 87,267.0
3. Wlnwumwlpuqih wfuwwnnnGbnh 45,000.0 45,000.0
unghwywlwl thwpbpny wuwhndnid
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 45,000.0 45,000.0
3100(11|0 | O <hULUUUL RUGhULLENPL 20UUYNN 7,228,287.9 9,774,169.9
MULNHUSU3hL dNLIGN
wjn pynLd’
3110111 | 1 | 0 | << Ywrwywpnpuwl b hwowyGplbph 7,228,287.9 9,774,169.9
wwhniuwnuyhl pnln
nphg’
3112|111 | 1 | 2 | << hwidwybplbph wwhniunwihb $nln 7,228,287.9 9,774,169.9
wjn pynLd’
- Mwhniuwnwihb shongltn 4891 7,228,287.9 7,228,287.9
-Cwinugntd wywheunwihb $nlnhg pnlnwihb pjneek X - 2,545,882.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 2

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
uauodL3Uy JyuN2uyUL creULh vuund

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 2,658,596.9 2,5627,246.9 131,350.0
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNE3EBH LULNUSHhL 497,399.4 493,5649.4 3,850.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 481,221.1 480,371.1 850.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wmunwphl hwpwpbpnginiGG6n
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 481,221.1 480,371.1 850.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 481,221.1 480,371.1 850.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 336,655.0 336,655.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 107,982.1 107,982.1 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 8,698.4 8,698.4 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 211.8 211.8 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 7,000.0 7,000.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 140.0 140.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 300.0 300.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 123.0 123.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 164.0 164.0 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 300.0 300.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 2,000.0 2,000.0 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 7,652.8 7,652.8 -
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 1,000.0 1,000.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 144.0 144.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywb uwnpwynpnidbbp 5122 850.0 - 850.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph dweruwynipiniGa6n 11,178.3 11,178.3 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pyned”
1. Pwnwpwohwlywl Guwagnipiwl wywnbnh 11,1778.3 11,178.3 -
qnuwilquwl swpwinip/wl gnpdnLGbntpiuwl
Ywadwlybnwmd (wwunyhpwlydws
[rwagnpnipintGG6n)
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 9,600.0 9,600.0 -
hwybwJswnbtn
- EOBpgbwnhy dwrwynipyniblbn 4212 675.0 675.0 -
- UndinLbwy SwewynipNLGlbn 4213 196.2 196.2 -
- Ubipthwabnh L uwppwynpnidlbph plpwghy 4252 180.7 180.7 -
Onpngnid b wwhwwOnid
- Qpwubywyuwihb Gniekp L hwgniuwn 4261 417.3 417.3 -
- UGOgwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynebp 4267 100.0 100.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwinpwyhl 3,000.0 - 3,000.0
owpuympintGb6ph gony hunwgnunwlywl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

2151|101 | 5 | 1 |CUnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 3,000.0 - 3,000.0
gony htnmwgnunwywl L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwnwlplbn 3,000.0 - 3,000.0
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuukn 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapuyhl 2,000.0 2,000.0 -
dwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2161|101 | 6 | 1 |[CUnhwGnip pGnyph hwOpwih( swewynipINLGGEN (wy| 2,000.0 2,000.0 -

nwubphb swywwnlwbnn)

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % o e pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 3 = oG

E= = 3 = nwakap

wm = 3| EZ pintobiinwhb Swfuubph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Fhdnidabp, hwjgwnhdnidabn, nuwunwnpwih 1,000.0 1,000.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhdwaywd Yawnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuyph Gyunndwdp ppwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd Yawnpnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200|020 | O nUcSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Duwpunywlnygin b (wyy nwubphl swwinlwlbng) 2,000.0 2,000.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwpunwwbnipntb (w), nwubphb swywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwwnunibnh hupdwedwl, gnpwlnsh, 2,000.0 2.000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwdwla wowlgnigint
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNHE3NFLLEN 60,874.4 55,874.4 5,000.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 51,000.0 46,000.0 5,000.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 46,000.0 46,000.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu swdlh JEpwlnpngnid 46,000.0 46,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 46,000.0 46,000.0 -
wwhwwntd

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b w), tpwluwynpun 5,000.0 - 5,000.0
wjn pynLd’
1. dbpbywliGbph hhdbwlnpngnid 5,000.0 - 5,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidltn 5129 5,000.0 - 5,000.0

2490|04 | 9 | O | Siwnbuwlwl hwpwpbpnigini GGG (wy 9,874.4 9,874.4 -
nwubnphl swyuwnlywlng)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SGuinGuwywb hwpwpBpnipnLtGOGn (w) nwubphh 9,874.4 9,874.4 -

swwnyubnn)

wjn pynLd’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap

D'.::, = 3 E ,:? pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

= nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

7. Snqwywiwrbbnh ywedwlybnuwn d 85.0 85.0 -
- U)| Swifuubin 4861 85.0 85.0 -
9. Nwnpunwnhn Yswnbbnh quaddwa 9,789.4 9,789.4 -
SwpwynipinGabn
- UluwwnnnGbph wifuwnwywndbn b 4111 5,594.0 5,594.0 -
hwybwyswnpbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) zwhnyp shbinwwtnnn 4819 4,195.4 4,195.4 -
Ywqiwytnwnipyntbbnphb

2500(05|0 | O cNRUYU UuhudusNh mucsmuULNH33NFL 381,030.7 381,030.7 -
wyn pyntd”

2510|105 | 1 | O | UnpwhwGnid 298,230.7 298,230.7 -
nnhg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOnd 298,230.7 298,230.7 -
wyn pynd”
7. whwiGnugini§ L uwahunwpwlywa 298,230.7 298,230.7 -
dwpnmd
- UndnLbwy SwewynipNLGlbn 4213 298,230.7 298,230.7 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wwpunwwlnigim b (wyy 82,800.0 82,800.0 -
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwinph wywwnwwlnignid (wyp nwubphl 82,800.0 82,800.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
1. Ywiows tnwnwdplbnh hhoGnid L 80,800.0 80,800.0 -
wwhwwlmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 80,800.0 80,800.0 -
2. Uluwnwhwldw( b dhounnwqbnddwl 2,000.0 2,000.0 -
SwewynipinGabn /nbrunhquighw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 2,000.0 2,000.0 -

2600(06 |0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPuMNHB3NHL B4 222,437.8 99,937.8 122,500.0

YNUNFLUL dunu3nk@3NtuueN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | O | Phwlwpwluyhl shGwpwpniguwl b YndniGuy 222,437.8 99,937.8 122,500.0
SwpuynpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2661|106 | 6 | 1 [ROwywpwlwihG 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 222,437.8 99,937.8 122,500.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwqlwpluwlwnwa p6Gpbnh hwnpe 20,000.0 20,000.0 -
wnwahplbinh Ypnwanpngnid
- CkGpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 20,000.0 20,000.0 -
wwhwwbnd
2. PwqduwpGuwlwnwi 26Gpbph pk, 22,500.0 - 22,500.0
wnwahplbbinh Ypwanpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 22,500.0 - 22,500.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph b 119,937.8 19,937.8 100,000.0
Juwnwhpnwwwnwllbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwObp ng wEunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 19,937.8 19,937.8 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbepha
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 100,000.0 - 100,000.0
4. Pwquwplwlpunwl p60pbnph pwpblywnpqdwl 60,000.0 60,000.0 -
wy wpfuwunwlplbin
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwntd

2800|080 | O <Uuanus, ucuuntsm@ 4y urnu 181,929.0 181,929.0 -
wyn pynd”

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uwynpuinh SwowynipniGlbn 5,000.0 5,000.0 -
nnphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh dwrwnipyntbbtp 5,000.0 5,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhonguwen daanh 5,000.0 5,000.0 -
Yuquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbOEn 4239 5,000.0 5,000.0 -

2820|08 | 2 | O | Vpwinipuyhl swowynigniGlabn 176,929.0 176,929.0 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwabbp 57,499.5 57,499.5 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwewinigintGaGn 57,499.5 57,499.5 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 57,499.5 57,499.5 -
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbephG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbkn, wynitdplbtp, YeGupnblsp 88,541.5 88,541.5 -
wjn pynLd’
1. <wdwylpwihl dywlynyph b wquin dwdwlgh 88,641.56 88,641.5 -
Yuqdwlbnwnid
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 88,541.5 88,541.5 -

(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

2824|108 | 2 | 4 |U) dwynipwihb YwquiwytpwnipynttOtn 20,000.0 20,000.0
wyn pyntd’
1. Vpwlrnipuyhl dhonguwentdabnh 20,000.0 20,000.0
hnwlywlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 20,000.0 20,000.0

282508 | 2 | 5 |Updbuwn 10,888.0 10,888.0
wyn pynLd”
1. Gpwdrinwpybunp b wwnwpybunh 10,888.0 10,888.0
hwdbnqlbn
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 10,888.0 10,888.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

2900(09|0 | O urENHa3NtLu 1,193,759.8 1,193,759.8
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wwppwlwa panhwamn 961,380.0 961,380.0
UppnupiniG
nnphg’

2911109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywb Yppnipinta 961,380.0 961,380.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupngulywa munignd 961,380.0 961,380.0
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybEnwywb 4511 961,380.0 961,380.0
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 232,379.8 232,379.8
Upprupim
nnhg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 232,379.8 232,379.8
wyn pynd”
1. Unuwnwinuwpngwlwl nwunhwpuwlynieint G 232,379.8 232,379.8
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybnwywb 4511 232,379.8 232,379.8
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000100 | O unshuLuuuu MucsMuULNHE@3NEL 119,165.8 119,165.8
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wy 39,420.0 39,420.0
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwnnty wpunnbnegyntGben (wyy 39,420.0 39,420.0

nwubnht swywwnywbnn)

wyn pyned”
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
2. <wpwquin smiGbgnn wadwag b 4,500.0 4,500.0
unghuywwby wiwwwhny pGunwihplbnh
hwdwn hupwiplpwynpmprwG yuwqdwlbnund
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtbn 4239 4,500.0 4,500.0
3. Unghuwyjwuwby wiwwwhny pnGunwahplbnha 26,600.0 26,600.0
winGwlyw b hhpunnwlyh opbpha wowlgnipini g
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,600.0 5,600.0
- UGagwnwyhO L hwbpuwihG uGGnh GjnLebp 4267 21,000.0 21,000.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwiag 8,320.0 8,320.0
wowlgnipintl
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 4,320.0 4,320.0
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 4,000.0 4,000.0
309010 | 9 | O | Unghuwywlwl wwpwnwwGnigim G (wyy 79,745.8 79,745.8
nwubpht swunnwann)
nnphg’
309110 | 9 | 1 |Unghwjwwl wwunwwbnipyntb (wy nwukph 35,741.8 35,741.8
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swewynipintGatnh 35,741.8 35,741.8
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 35,025.1 35,025.1
hwyGlwdLwnbtn
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 350.0 350.0
- Qpwutywyuwihb Gnikn L hwgniuwn 4261 316.7 316.7
- UGagwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 50.0 50.0
309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 44,004.0 44,004.0
odwlnwy Swrwjntpntblbn (w) nwutphG
swwiinyubnn)
wyn pyntd”
2. Upnnonipiwl wujwhnywagnnipinig 44,004.0 44,004.0
- Uywhnjwgpwyw swiuubp 4215 44,004.0 44,004.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt
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h
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Unyntuwy 3

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
uduu 4yuN2u4uL cruvh vuund

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 1,596,874.2 1,562,174.2 34,700.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 395,969.7 393,969.7 2,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 386,072.2 385,072.2 1,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 386,072.2 385,072.2 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 386,072.2 385,072.2 1,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 256,770.0 256,770.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 82,357.4 82,357.4 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 15,525.6 15,525.6 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,000.0 1,000.0 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 8,740.0 8,740.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 310.0 310.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnientbObn 4232 180.0 180.0 -
- Lbpywywgnigswywb wiuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- UbpbOwbGph L uwppwydnpniibbph pbpwghy 4252 4,000.0 4,000.0 -
Onpngnid b wwhwwOned
- Qpuiubywywihb Gynpbin L hwagniun 4261 2,667.0 2,667.0 -
- Spwluwnpuwjhb Gjneptin 4264 8,772.2 8,772.2 -
- UGOgwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 250.0 250.0 -
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

=N

N
w

N

5

- Uj| 6wfuubp

1,000.0

1,000.0

- Ywnswywb uwnppwynpniibbp

1,000.0

1,000.0

2130

013

Lanhwlrn panyph swewynipiniGabn

7,297.5

7,297.5

nphg’

2131

013

Uzfluwwnwywqdh /Yunnpenh/ gény pGnhwnip pOnyph
SwnwjnipnLbGbin

7,297.5

7,297.5

wyn pynLd”

1. Pwnuwpwghwlywl ywgmpiuwl wlywnbnh

gnuwilguwl swewinipwl gnpdnbbnipiwl
wquiwlbnwnd (wuwunyppwlyywo

[hwagnpnipintGG6n)

7,297.5

7,297.5

- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b
hwyblwdLwnltn

4111

5,096.1

5,096.1

- Qpwubywyuwihb Gnipkp L hwgniuwn

4261

2,201.4

2,201.4

2150

01|56

Lanhwnin plnyph hwapuwhla
SwpuynipintGG6ph gony hbunwgnunwlpwl b
Owfuwqduyhl wpfuwwnwlpltn

1,000.0

1,000.0

nphg’

2151

01|5

CanhwOnip pOnyph hwbpwihb Swrwjnientbbtph
g6ny htnmwgnunwyw L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn

1,000.0

1,000.0

wyn pynd”

1. bwfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

1,000.0

1,000.0

- Lwuwgbwhbunwgnunwwb dwfuukn

5134

1,000.0

1,000.0

2160

01|6

Lanhwlrin plnyph hwipwhl
SwpuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)

1,600.0

1,600.0

nphg’

2161

01|6

CanhwOnip pOnyph hwbpwihb Swrwjnintbbbp (wyg
nwubphb swywwnlwbnn)

1,600.0

1,600.0

wyn pyntd”

1. 2hdnidabn, hwygwnhdnidGbn, nuwnwpwih
npnpmdGénh L yahrabnh nbd Ybpwplahs L
YArwpbl pnnnplbn GEpluywaglbihu
uwhdwlywd yYawnpmdabn

1,000.0

1,000.0

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

1,000.0

1,000.0

2. Qnyph Ghunnduwd) wi/nlpbé,
gpwilguiwl, glwhwwndwl L
wnbnGwinympiwl inpwdwnndwl hbuw
YQuwwdwd Yawnmdabn

600.0

600.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

600.0

600.0

2200

02| 0

MUGSMULNEB3NFL

2,500.0

2,500.0

wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

2220|02 0 | Puwnuwpwghwlwl wuwpunwwanipgintl 1,000.0 1,000.0 -
nnhg’

222102 | 2 | 1 |Rwnwpwghwywl ywunwwlnipintl 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd”
1. Punwpwghwlwl wupunwywln giwiol 1,000.0 1,000.0 -
wowlgnigintl
- Qpuiubywywihb Gynebin L hwgniun 4261 1,000.0 1,000.0 -

2250(02 | 5 | O | Dupwnwwilbnpin b (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 1,500.0 1,500.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 1,500.0 1,500.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwwnunGbnh hupdwedwl, gnpwlnsh, 1,500.0 1,500.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnuwdwla wowlgnigint
- DOnhwOnip panyph wyp SwewjnipnLbOtp 4239 1,500.0 1,500.0 -

2400(04|0 | O SULSGUUUUUL <UnurtMNtE3NFLLEN 99,742.7 97,742.7 2,000.0
wyn pynd”

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 94,000.0 92,000.0 2,000.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 92,000.0 92,000.0 -
wjn pynLd’
1. Wupuywn-pbuinnliu  swdlh JEpwlnpngnid 92,000.0 92,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 92,000.0 92,000.0 -
wwhwwntd

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnpwihb L wy; tnpwluwnpun 2,000.0 - 2,000.0
wyn pynd”
1. dbpbywlGbph hhdbwlnpngnid 2,000.0 - 2,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidltn 5129 2,000.0 - 2,000.0

2490|04 | 9 | O | Siwnbuwlwl hwpwpbpnigini GGG (wy 5,742.7 5,742.7 -
nuwubnphl swyuwnlywlng)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SGuinGuwywb hwpwpBpnipnLtGOGn (w)) nwubphb 5,742.7 5,742.7 -
swwnyubnn)
wyn pynLd”
7. SnbwywAwrlbnh Yuwqdwlbnwmd 85.0 85.0 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Uj| 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 5,657.7| 5,657.7 -
Swpwynipin Gobn
- Upjuwuwnnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 3,233.0 3,233.0 -
hwybwJdwnbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 2,424.7 2,424.7 -
Ywqiwytnwnipynttbphb

2500|050 | O cNRULU Uhru4usrh mucsmuLNH33NtL 346,829.1 346,829.1 -
wyn pynd”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlmd 270,829.1 270,829.1 -
nnhg’

2511105 | 1 | 1 |Unpwhw0nd 270,829.1 270,829.1 -
wyn pynd”
7. whwiGnugnt§ L uwahunwpwlywa 270,829.1 270,829.1 -
dwpnnmd
- UndnLbwy SwewynipyNLGlbn 4213 270,829.1 270,829.1 -

2560(05 | 6 | O | Spowlw dhowduynh wwpwnwywbnigintl (wyy 76,000.0 76,000.0 -
nwubpht swunnywann)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlw dhowdwinph wywwnwwlnignid (wyp nwubphl 76,000.0 76,000.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdanid L 76,000.0 76,000.0 -
wwhwwamd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 76,000.0 76,000.0 -

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPuMNHB3NHFL B4 156,700.0 126,000.0 30,700.0

unuNtLUL cunu3ntE@3NFLLEN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | O | Phwlwpwluyhl shlGwpwpmiguwi b YndnGuy 156,700.0 126,000.0 30,700.0
dwpuynpntGo6n (wy nwubphl swwanlywlneg)
nnhg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwnnipjwb L Yndntbuy 156,700.0 126,000.0 30,700.0
Swrwjnipntbltn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwqulwplwlwnwl pG0ptnh hwpe 22,000.0 22,000.0 -
unwGhplbnh Ybpwlnpngnid
- GOptnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 22,000.0 22,000.0 -
wwhwwnLd
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. Pwquwpluwlwnwi p66pk; &, 18,000.0 - 18,000.0
wnwahplbinh Ypnwanpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 18,000.0 - 18,000.0
3. Pwluiht wnnwnpwdéplbnh L 20,700.0 8,000.0 12,700.0
[uwnwhpwwwnwlGbnh hhdGwanpngnid ni
wwhuwwamd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 8,000.0 8,000.0 -
$hlwluwywl YuglwybpwnipntGbenph
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 12,700.0 - 12,700.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblywnpqdwl 96,000.0 96,000.0 -
wyy wpfuwunwlplbn
- GOpbnh L Ywrnygbeph pbpwghy Gnpngnid L 4251 96,000.0 96,000.0 -
wwhwwnLd

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3e 64 urnu 46,670.2 46,670.2 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | O | <wdlquinh L uynpunh SwowynipniGlbn 3,000.0 3,000.0 -
nphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwnipyntbbbp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uwnpunuyhl dhongwen dGGnh 3,000.0 3,000.0 -
Ywquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -

2820(08 | 2 | O | Upwlynipuyhl SwewyniyginiGaGn 43,670.2 43,670.2 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaibp 8,961.6 8,961.6 -
wyn pyned”
1. QnuinwnwluihlG swewjnipintGabn 8,961.6 8,961.6 -
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 8,961.6 8,961.6 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph indbp, wynidpltn, Yebunpnbabp 14,708.6 14,708.6 -
wyn pynd”
1. <wowyGpuwyht drwynyph b wquin dwiwlgh 14,708.6 14,708.6 -
Yuquwlbnwmd
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 14,708.6 14,708.6 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2824|108 | 2 | 4 |W dwynipwihb Yuqiwytpwnientbbtn 20,000.0 20,000.0 -

wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 20,000.0 20,000.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 20,000.0 20,000.0

2900|090 | O urENHa3NtL 496,100.2 496,100.2
wyn pynLd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wtnwppwlywa ponhwlmn 358,350.0 358,350.0
Ynpnigina
nnphg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnngwywl Yppnepntl 358,350.0 358,350.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupnguwlywa munigmd 358,350.0 358,350.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 358,350.0 358,350.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 137,750.2 137,750.2
Ynpniginil
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 137,750.2 137,750.2
wyn pynLd’
1. Unuinwinwpngwlwl nuwutinhwpuwlynipint G 137,760.2 137,750.2
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 137,750.2 137,750.2
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuuuu MUucsMuULNHEB3NEL 52,362.3 52,362.3
wyn pyntd’

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wyy 18,600.0 18,600.0
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunty wpunnbnegintGben (wyy 18,600.0 18,600.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
2. <wnwquiwn snGbgnn wadwbg b 2,000.0 2,000.0
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwbhplbnh
hwdwn hnwnuwiplpwydnpnegrwG yuwqowlybpunid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,000.0 2,000.0
3. Unghuywuwbu wlwuwwhny pGunwlhplbnhl 11,600.0 11,600.0
winbuwlywl L hfpwunwlyh opbphl wowlgnipinto
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,600.0 3,600.0
- UGhgwnuwyht L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 8,000.0 8,000.0
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb
nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

=N

N
w

N

5

o Annwdh

4. Unghuwywwby wiwwwhny widwig
wowlgrnipini

5,000.0

5,000.0

- W bwwuwnlbbn pjniotihg

4729

5,000.0

5,000.0

3090

Unghuywlwl wwpwnwwGnigini b (wyy
nwubpht swunnywann)

33,762.3

33,762.3

nphg’

3091

Unghwjwywb wwunwwbnigntb (wy nwubphb
swwuinywbnn)

14,553.3

14,553.3

wyn pynd”

1. Unghuwywlywl oglnipiwl swewynipiniGobnh
anpéntbbnprwl Ywqdwlbnumd

wun/inwldwd (hwgnpnipint GGG,

14,563.3

14,5563.3

- UpfuwwnnnO6ph wfuwwnwywndbp b
hwyGlwyLwnltn

4111

14,191.0

14,191.0

- Qpwubywyuwihb Gnuekp L hwgniuwn

4261

362.3

362.3

3092

Unghwjwywl wwpunwwbnigjulp vnpwiwnpynn
odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwiinywbnn)

19,209.0

19,209.0

wyn pynd”

2. Upnnomipwl wuwhndwanpnipginil

19,209.0

19,209.0

- Uywhnwgpwywlb dwfuubp

4215

19,209.0

19,209.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 4

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
urupyhN JuMruyuu craUuLh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J =l 2 E ,:4 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

= nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 3,029,514.7 2,868,764.7 160,750.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 684,568.2 679,568.2 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 666,589.9 665,589.9 1,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wmunwphl hwpwpbpnginiGG6n
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 666,589.9 665,589.9 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 666,589.9 665,589.9 1,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 446,251.0 446,251.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 143,143.6 143,143.6 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 32,548.0 32,548.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 810.0 810.0 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 10,371.0 10,371.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 200.0 200.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 280.0 280.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 180.0 180.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 297.0 297.0 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 1,978.7 1,978.7 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 7,100.0 7,100.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 2,745.4 2,7454 -
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- Spwluwynpuwiha Gnipbn 4264 12,471.9 12,471.9 -
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 1,073.3 1,073.3 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 140.0 140.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 4,000.0 4,000.0 -
- Ywnswywb uwnpwynpnidbbp 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130|01 | 3 | O | Lanhwlnp plnyph SwrwynipntGabn 11,178.3 11,178.3 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pyned”
1. Pwnwpwohwlywl Guwagnipiwl wywnbnh 11,1778.3 11,178.3 -
qnuwilquwl swpwinip/wl gnpdnLGbntpiuwl
Ywadwlybnwmd (wwunyhpwlydws
[rwagnpnipintGG6n)
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 10,252.4 10,252.4 -
hwybwJswnbtn
- EOBpgbwnhy dwrwynipyniblbn 4212 450.0 450.0 -
- UndinLbwy SwewynipNLGlbn 4213 6.8 6.8 -
- Ywuwh dwrewjnientbobn 4214 60.0 60.0 -
- Ubptwabnh L uwppwynpnidlbph pbpwghy 4252 150.0 150.0 -
Gnpngnid L wwhwwOnid
- Qpuiubywywihb Gjnebin L hwgniun 4261 200.0 200.0 -
- UGogwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 50.0 50.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpuwha 4,000.0 - 4,000.0
oswpuympintGabnph qony hunwqnunwlywl L
Owfuwqdbuyhl wpfuwwnwlplbn
nphg’

2151|101 | 5 | 1 |2GnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 4,000.0 - 4,000.0
gony htnmwgnunwyw L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- Lwfuwgbwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 4,000.0 - 4,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 2,800.0 2,800.0 -
dwpuyntp/ntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’

2161|01| 6 | 1 |CUGnhwGnip pGnyph hwOpwih( swewynipINLGGEN (wy| 2,800.0 2,800.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
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= = % o e pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 3 = oG

E= = 3 = nwakap

wm = 3| EZ pintobiinwhb Swfuubph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Fhdnidabp, hwjgwnhdnidabn, nuwunwnpwih 2,000.0 2,000.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhdwaywd Yawnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. Qnuph Gyunndwdp hpwdnilpltinh 800.0 800.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd Yawnpnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 800.0 800.0 -

2200|020 | O nUcSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Duwpunywlnygin b (wyy nwubphl swwinlwlbng) 2,000.0 2,000.0 -
nphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwpunwwbnipntb (w), nwubphb swywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwwnunibnh hupdwedwl, gnpwlnsh, 2,000.0 2.000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwdwla wowlgnigint
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 2,000.0 2,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNHE3NFLLEN 84,219.0 80,469.0 3,750.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 67,250.0 63,500.0 3,750.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 63,500.0 63,500.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu swdlh JEpwlnpngnid 57,500.0 57,500.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 57,500.0 57,500.0 -
wwhwwntd
3. Gapuwipwpbiph Jbpwlnpngnid 4,000.0 4,000.0 -
- GOpbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 4,000.0 4,000.0 -
wwhwwnLd
7. <pwqnuwil Yhnah pwnpblywpgnid 2,000.0 2,000.0 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 2,000.0 2,000.0 -

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b wy, tnpwluwynpun 3,750.0 - 3,750.0
wjn pynLd’
1. dbpbywliGbph hhdbwlnpngnid 3,750.0 - 3,750.0
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= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Uj) dbpbOwbn L uwppwynpnidbn 5129 3,750.0 - 3,750.0

2490|104 | 9 | 0 | SGuinbuwlwl hwpwpbpnys/n GGEN (wy 16,969.0 16,969.0 -
nwubpht swunnwann)
nnhg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipntbOtn (wy, nwutphb 16,969.0 16,969.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
7. Snqwywiwrtbph ywedwlybnuwnd 85.0 85.0 -
- Uj) Swifuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 16,884.0 16,884.0 -
SwpwynipintGabn
- UWluwwnnnGbph wifuwnwywndbn b 4111 9,648.0 9,648.0 -
hwybiwddwnpbtn
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 7,236.0 7,236.0 -

2500(05|0 | O cNrUYU Uuhaudusrh mucsmuunkHs3Ntu 811,944.9 811,944.9 -
wyn pyned”

2510|105 | 1 | O | UnpwhwlGnd 700,240.9 700,240.9 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOnd 700,240.9 700,240.9 -
wyn pynd”
1. whwiGnugni g L uwahunwpuwlwi 700,240.9 700,240.9 -
dwpnmd
- UndnLbwy SwewynipNLGlEn 4213 700,240.9 700,240.9 -

2560(05 | 6 | O | Snowlyw dhowyuynh wuwpunwwlnigimnl (wyy 111,704.0 111,704.0 -
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlw dhowdwiph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 111,704.0 111,704.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdGnid L 105,800.0 105,800.0 -
wwhwwlmd
- UndinLbwy SwewynipNLGlbn 4213 105,800.0 105,800.0 -
2. Uluwnwhwldw( L dhounnwqbnddwl 5,904.0 5,904.0 -
SwewynipinGa6n /nkpwnhquighw
- UndinLbwy SwewynipNLGltn 4213 5,904.0 5,904.0 -

2600(06 |0 | O pLUYUNULUSHL Chuururnie3NkL Gy 282,000.0 130,000.0 152,000.0

LUNUNFLUL dunu3nk@3NtuutN

wjn pynLd’
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a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
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2660 |06 0 | Phwlwpwlughl shGwpwpnipywa L yndneGwy 282,000.0 130,000.0 152,000.0
dwrwynipim Gabn (wy nwubpha swwinlwdang)
nnphg’

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2hOwpwpnipjwb L Yyndntbuwy 282,000.0 130,000.0 152,000.0
Swrwynipntblbbn (wy| nwubphl swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Pwquwplwlwnw »66pbph hwpp 30,000.0 30,000.0 -
wnwahplbbinh Ybpwlnpngntd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwbnd
2. Pwquwplbwluwnwl 2EGplnh pbp 38,000.0 - 38,000.0
wnwbhplbtinh JGpwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnid {5113 38,000.0 - 38,000.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 729,000.0 15,000.0 114,000.0
Juwnwhpnwwwnwlylbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlmd
- UntpuhnhwObp ng wyGunwywl (ng hwdwjbpuwihl) ng 4521 15,000.0 15,000.0 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbenpha
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 110,000.0 - 110,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 4,000.0 - 4,000.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gp6ph pwpbiywnpqlwl 85,000.0 85,000.0 -
wy wpfuwunwlplbn
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 85,000.0 85,000.0 -
wwhwwbnd

2800(08| 0 | O <UuAahuUs, Utuunt3ie 54 urnu 45,199.4 45,199.4 -
wyn pyntd’

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uwynmnh dwewynip/niGaGEn 9,858.6 9,858.6 -
nphg’

2811|108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwjnipyntbbbp 9,858.6 9,858.6 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhonguwen dGGnh 9,858.6 9,858.6 -
Yuqdwlbtnynid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 9,858.6 9,858.6 -

2820(08 | 2 | O | Upwlrnipuyhl SwewyniginiGaGn 35,340.8 35,340.8 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaibp 15,340.8 15,340.8 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwiewinipintGGGn 15,340.8 15,340.8 -
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= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 15,340.8 15,340.8
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihl Yuwgiwytnwnipntbbbp 20,000.0 20,000.0
wyn pynd”
1. Vpwlrnipuyht dhonguwent dabnh 20,000.0 20,000.0
hnwlwlwgntd
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupédwywinipnta 4216 2,000.0 2,000.0
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbOtp 4239 18,000.0 18,000.0

2900(09|0 | O urENHa3NtL 1,015,337.0 1,015,337.0
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl L wnwppwlwa panhwlmn 677,580.0 677,580.0
UppnupiniG
nnphg’

2911(09| 1 | 1 |Lwuwnwpngwywb Yppnipntl 677,580.0 677,580.0
wyn pynLd”
1. bwfuwnupngulywa munignid 677,5680.0 677,580.0
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wyEnwywb 4511 677,580.0 677,580.0
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlybbnh snwuwlwngynn 337,757.0 337,757.0
UpprupinG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwuunhwpwynepjntl 337,757.0 337,757.0
wyn pyntd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwutnhwnpuwlnieinil 337,7567.0 337,757.0
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywl wybEnwywb 4511 337,757.0 337,757.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

3000100 | O unshuLuuuu MucsMuULNHE@3NEL 104,246.2 104,246.2
wyn pyned”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wy 24,872.0 24,872.0
nwubpht swunnwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegintGben (wyp 24,872.0 24,872.0
nwubnhb swywwnywbnn)
wyn pynLd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwwlbhplbnh 1,627.0 1,627.0
bpbfuwlbnh hwiguinh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 777.0 777.0
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Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap

w £ 3| E|E pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtbn 4239 850.0 850.0
2. <wnwquin smGbgnn wadwbg b 1,678.0 1,5678.0
unghuywwbu wiwwwhny pGunwbhplbnh
hwdwn hnwnwiplpwynpnprwa yuwqowlybnun g
- DOnhwOnip panyph wy) SwewjnipnLbOtp 4239 1,578.0 1,578.0
3. Unghuywwby wiwwwhny pnGunwbhplbnha 14,967.0 14,967.0
uinbwlw b hhpunwlyh opbphG wowlgnipgnt o
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,557.0 5,557.0
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 9,410.0 9,410.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwiag 6,400.0 6,400.0
wowlgnigint
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 4,000.0 4,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 2,400.0 2,400.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
5. Qwuwpwlwlwl wqdwlbnwnipint GaGpHG 300.0 300.0
wowlgnipini
- Lyhpwwnynipintbbep wyp zwhnyp sheunwwlnnn 4819 300.0 300.0
JuqguiwybpwnipntbGbtpht

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwwlnipint b (wyy 79,374.2 79,374.2
nwubnphl swuwnnlywinn)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 45,915.2 45,915.2
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oglnipiwl swewynigintGatnh 45,915.2 45,915.2
qnpénbinuypwl Qwqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpniein GG6n)
- Upjuwwinnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 44,120.7 44,120.7
hwybwJdwnpbtn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 722.0 722.0
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 28.0 28.0
- bYwwh dSwrewjnipyntGbbp 4214 240.5 240.5
- UbpbOwbGph L uwppwynpnidbbph pbpwghy 4252 338.5 338.5
Onpngnid b wwhwwOnid
- Qpuiubywyuwhb Gjnebin L hwagniuwn 4261 415.0 415.0
- UGOagwnuwyht L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 50.5 50.5

309210 | 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnpynn 33,459.0 33,459.0
odwlnwy swrwjnipntbbtn (wy nwubphG
swwuinywbnn)
wyn pyned”
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Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
o = EBL E ,:? pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb g = Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp T
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
2. Upnnomipiwl wwwhnywannip/img 33,459.0 33,459.0
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 33,459.0 33,459.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 5

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
AUYE[UCEL YuN2uyUL cNrULh Uuund

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 1,268,779.6 1,200,739.6 68,040.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 288,271.5 286,771.5 1,500.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 285,971.5 285,471.5 500.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 285,971.5 285,471.5 500.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 285,971.5 285,471.5 500.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 193,145.0 193,145.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 61,945.2 61,945.2 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 8,385.9 8,385.9 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 700.1 700.1 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 7,888.1 7,888.1 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 81.0 81.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnientbObn 4232 123.0 123.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 75.0 75.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 78.2 78.2 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2,997.0 2,997.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- QpuiubOywywihb Gynpbin L hwagniun 4261 803.0 803.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 4,501.9 4,501.9 -
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 668.1 668.1 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 80.0 80.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywb uwnpwynpniibbp 5122 500.0 - 500.0

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwapwiha 1,000.0 - 1,000.0
cwpuympintGG6ph gény hbunwgnunwlywl b
Owfuwqduyht wfuwunwbplbn
nnphg’

215101 | 5 | 1 |2UnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnintGutnh 1,000.0 - 1,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqdbuiht wipfuwnwlplbn 1,000.0 - 1,000.0
- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp 5134 1,000.0 - 1,000.0

2160(01 | 6 | O | Lanhwanin plnyph hwapwiha 1,300.0 1,300.0 -
swrwynipinGabn (wyy nwubphl swuwinwang)
nnphg’

2161|101 | 6 | 1 |CGnhwGnip pGnyph hwOpwih( SwewynipNLGGEN (W 1,300.0 1,300.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Fhdntdlbp, hwygunhdnidlbnp, nuwnwpuwl, 1,000.0 1,000.0 -
npnpmdlbnh L Yahrabnph nbd Ybpwplhs b
YArwpbl pnnnplbn Gepluywaglbhu
uwhdwldwd swnpnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuph Ghyunndwdp hpwdnilpltnh 300.0 300.0 -
qnuilquwl, Qawhwwndwl b
wbinGywuwndnipiwl wnpwdwnndwl hbuwn
Yuwdwd YAwpmdobn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 300.0 300.0 -

2200(02|0 | 0 nucsSMULNEHBE3NEL 500.0 500.0 -
wyn pynLd’

225002 | 5 | O | Dupwnwywilbnpim b (wyy nwubnhl swwuwnlywinn) 500.0 500.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipintb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 500.0 500.0 -
wyn pyntd”
1. 2hGwwwminlbph hwpdwedwdl, gnpwlnsh, 500.0 500.0 -

gnpwhwywph b Juwnpdwlwl hwdwplbnh
YququwlbpnuwdwOl wowlgnipin G
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 500.0 500.0 -

2400(04|0 | O SULSGUUUUUL <UnurtMnNtE3NFuLEN 20,425.5 17,925.5 2,500.0
wyn pyntd”

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 15,500.0 13,000.0 2,500.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwiht tnpwbuwnpun 13,000.0 13,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uupuywn-pbinnliu swdlh JEpwlnpngnid 70,000.0 10,000.0 -
L wwhwwamd
- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwbny
3. Ganwpwnbnh Yepwonpngmd 3,000.0 3,000.0 -
- GOptiph L Ywrenygbtph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwbnd

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnpwhb L wy) tnpwluwnpun 2,500.0 - 2,500.0
wyn pynd”
1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpngnid 2,600.0 - 2,500.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbn 5129 2,500.0 - 2,500.0

2490|104 | 9 | O | Swnbuwlwl hwpwpbpnuginiGaGn (wy 4,925.5 4,925.5 -
nwubnphl swuwnlwinn)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy, nwutphb 4,925.5 4,925.5 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
7. Snqwywiwrtbph ywedwlybnwnd 85.0 85.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 4,840.5 4,840.5 -
SwpwynipintGabn
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 2,766.0 2,766.0 -
hwybwdswnpbbn
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 2,074.5 2,074.5 -

2500(05|0 | O cNRUYU UhudusNh mucsSMuULNH33NFL 199,271.4 199,271.4 -
wyn pynd”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlm 163,271.4 163,271.4 -
nnhg’

2511(05| 1 | 1 |Unpwhw0ntd 153,271.4 153,271.4 -
wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

7. whwiGngini§ L uwahunwpwlywa 163,271.4 153,271.4 -
dwpnpmd
- UndinLbwy SwewynipyNLGlEn 4213 153,271.4 153,271.4 -

2560(05 | 6 | O | Snowlyw dhowduynh wwpunwwlnigiml (wyy 46,000.0 46,000.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwiph wwwnwwbnignid (wyp nwubphl 46,000.0 46,000.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Ywlws wnwnwdplbnh hhoGnid L 46,000.0 46,000.0 -
wwhwwamd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 46,000.0 46,000.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NHFL B4 164,344.6 100,304.6 64,040.0

LUNUNFLUL dunusnk@3NtuueN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | O | Phwlwpwluyhl shlGwpwpnigwl b YndnGuy 164,344.6 100,304.6 64,040.0
SwpwynipintGaGn (wyy nwubphl swuwwnlwlneg)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 164,344.6 100,304.6 64,040.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Pwquiwplwlwnwl pG0ptnph hwpe 30,000.0 30,000.0 -
wnwGhplbnh Ybpwlbnpngnid
- GOptbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwnLd
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 74,344.6 10,304.6 64,040.0
fuwnwhpwwwpwllbbinh hhdawlnpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 10,304.6 10,304.6 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha
- CkGpbnh L 2hGnipnibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 60,000.0 - 60,000.0
- Uj) dbpbOwabp L uwppwynpnidbn 5129 4,040.0 - 4,040.0
4. Pwquwplwlhwnwl »66pbph punpbiywngdwa 60,000.0 60,000.0 -
wy wyluwinwbplbn
- CkGpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwbnd

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3ie 64 urnu 21,456.3 21,456.3 -
wyn pynd”

2810(08 | 1 | O | <whquinh L uwynmnh dwewynipniGGEGN 3,000.0 3,000.0 -
nnhg’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

281108 | 1 | 1 |<wlguunh L uynpuinh Swrwnipyntbbbp 3,000.0 3,000.0
wyn pynd”
1. Uwnpunuih dhgngwipnidabnh 3,000.0 3,000.0
Ywaqdwlybnumd
- DOnhwOnip panyph wy) SwrewjnipnLbOtp 4239 3,000.0 3,000.0

2820|108 | 2 | O | Upwlnipuyhl SwrewyiniyginiGabn 18,456.3 18,456.3
nnphg’

2821(08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 11,106.3 11,106.3
wyn pynd”
1. Qpuinwnwauihl dwewinipintbabn 11,106.3 11,106.3
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 11,106.3 11,106.3
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenpha

2824|108 | 2 | 4 |W dawynipwihb Yugdwytnwnipntbbbp 7,350.0 7,350.0
wyn pyned”
1. Vpwihynipuyhl dhongqurnidabnh 7,350.0 7,350.0
hpwlwlwgnid
- DOnhwOnip panyph wy| SwrwjninLbGtp 4239 5,700.0 5,700.0
- UGagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gynebp 4267 1,650.0 1,650.0

2900(09|0 | O uPeNHa33NtL 524,433.4 524,433.4
wjn pynLd’

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwypngwlywl b wnwppwlwl plnhwlnn 381,090.0 381,090.0
Ynpnigim
nnphg’

2911109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywb Yppnipntb 381,090.0 381,090.0
wjn pynLd’
1. bwfuwnuwpnguwlywl niunignid 381,090.0 381,090.0
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 381,090.0 381,090.0
(hwiw)bpwjhb) YuwglwytpwnipntGbephG

2950|109 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlGbph snwuwlpuwngdnn 143,343.4 143,343.4
Ypprigina
nnphg’

295109 | 5 | 1 |Uptnnwnwpngwwl nwunhwnpwyntpintl 143,343.4 143,343.4
wjn pynLd’
1. Upunnwinupnowlywl nuwunhwpwlyniginea 743,343.4 143,343.4
- Untpuhnhwtp ng $howluwywb wybEinwywb 4511 143,343.4 143,343.4

(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbenpha
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

3000(10 0 unshuLuuuu MucsMuULNHEB3NEL 50,076.9 50,076.9 -
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwennely wpainnbnuyginiGaGn (wy 14,680.0 14,680.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegintGben (wyp 14,680.0 14,680.0 -
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynLd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwbhplbnh 500.0 500.0 -
Gnbfuwbnh hwaqunh Yuwqowlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph upédwywintpyntl 4216 500.0 500.0 -
2. <wpwquin snGbgnn wadwag b 2,000.0 2,000.0 -
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwahplbnh
hwdwn hwpwiplpwynpnprwa yuwqdwlbpunid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 2,000.0 2,000.0 -
3. Unghuwywwbu wliwwwhny plunwlGhplbnhl 9,180.0 9,180.0 -
winGulywl L hfpuwnwlh opbphl wowlgnipint b
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,210.0 2,210.0 -
- UGhgwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 6,970.0 6,970.0 -
4. Unghuwywuwbu wiwwwhny widwlg 3,000.0 3,000.0 -
wowlgnipini
- W bwwuwnltn pjnietihg 4729 3,000.0 3,000.0 -

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwwlnipint b (wyy 35,396.9 35,396.9 -
nwubnphl swuwnlwinn)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 18,410.9 18,410.9 -
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlywl oglnipiwl swewyniginiGatpnh 18,410.9 18,410.9 -
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwnyhpwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 17,992.7 17,992.7 -
hwybwdswnbtn
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 90.0 90.0 -
- Qpuiubywywihb Gynebin L hwagniun 4261 78.2 78.2 -
- Spwluwnpunwyhb Gnetin 4264 250.0 250.0 -

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 16,986.0 16,986.0 -

odwlnwy Swrwjntpntblbn (w) nwutphG
swwinyubnn)

wyn pyntd”
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
o = EBL E ,:? pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb g = Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp T
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
2. Upnnomipiwl wwwhnywannip/img 16,986.0 16,986.0
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 16,986.0 16,986.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 6

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
tPrGRAFLL YUN2UYUL CrRULh vuundy

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 2,382,644 .4 2,302,565.9 80,078.5
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 476,811.7 471,811.7 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 460,633.4 458,633.4 2,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 460,633.4 458,633.4 2,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 460,633.4 458,633.4 2,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 308,283.0 308,283.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 98,874.7 98,874.7 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 18,262.6 18,262.6 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 2,467.0 2,467.0 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 9,877.0 9,877.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 220.0 220.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnientbObn 4232 123.0 123.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 200.0 200.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 1,980.0 1,980.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2,900.0 2,900.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- QpuiubOywywihb Gynpbin L hwagniun 4261 2,717.0 2,717.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 6,636.8 6,636.8 -
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N
w

N

5

- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp

2,000.3

2,000.3

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

92.0

92.0

- Wy Swfuubip

4861

2,000.0

2,000.0

- Ywnswywb uwnpwynpniibbp

5122

2,000.0

2,000.0

2130

013

Lanhwlrn panyph swewynipintGa6n

11,178.3

11,178.3

nphg’

2131

01|3

Uzfluwwnwywqih /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph
Swrw)nipnLblbn

11,178.3

11,178.3

wyn pynd”

1. Pwnuwpwghwlywl ywgnpiuwl wlywnbnh

gpuwilguwl swewinipwl gnponibbnipiwl
wqlwlbnwmd (wuwunyppwlywo

(hwgnpnipintGabn)

11,178.3

11,178.3

- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L
hwybwdswnbtn

4111

9,445.2

9,445.2

- EbGpgGwnhy Swrwnieyntbbbp

4212

1,2231

1,223.1

- Ywuwh dwrwjnintbobn

4214

317.3

317.3

- Qpuiubywywhb Gynebn L hwgniuwn

4261

183.6

183.6

- Mwpuwnhp y&wnbtnp

4823

9.1

9.1

2150

015

Lanhwlmn panyph hwapwha
owpuymp/ntG6ph gony hunwgnunwlywl b
Owfuwqduyhl wpfuwnwbplbn

3,000.0

3,000.0

nphg’

2151

01|5

ConhwOnip pGnyph hwbpwihb Swrwjnientbbbph
g6ny htnwgnunwywl L bwuwgdwih
wfuwwnwbpltn

3,000.0

3,000.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wpfuwnwlplbn

3,000.0

3,000.0

- Lwfuwgdwhbunwgnunwwb dwfuubn

5134

3,000.0

3,000.0

2160

016

Lanhwlrin plnyph hwipwhl
Swruyntp/ntGa6n (wy nwubphl swwanlywlng)

2,000.0

2,000.0

nphg’

2161

01|6

CanhwOnip pOnyph hwbpwihb Swrwnintbbbp (wyg
nwubphb swywwnlwbnn)

2,000.0

2,000.0

wjn pynLd’

1. 3hdnidabn, hwygwnhdnidGbn, nuuwnwnwih
npnpnidlbnh b YahrGbnh nbo JEnwplahs b

YAnwpbly pnnnplbn GGphwiwglbihu
uwhdwldwd yYawnmdbln

1,000.0

1,000.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuph Glunndwdp ppwyni Gplt, 1,000.0 1,000.0 -
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwydwo Yswnntdobn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200|020 | O nUcSMULNHB3NEL 1,000.0 1,000.0 -
wjn pynLd’

2250(02 | 5 | O | Dupwnwwilnpin (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 1,000.0 1,000.0 -
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunnwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynd”
1. 2pGwwwminbbnh hwpywedwa, gnpwinsh, 1,000.0 1,000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwywplbnh
Yuwqiwlybnwiwal wowlgnipnt o
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 1,000.0 1,000.0 -

2400|040 | O SuStUULUL <UrurtM,NHB3NFLLEN 63,842.6 58,067.6 5,775.0
wyn pynd”

2450(04 | 5 | O | Spwauwnpun 51,775.0 46,000.0 5,775.0
nnphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwluwnpun 46,000.0 46,000.0 -
wyn pynLd”
1. Uupuywn-pbinnbiw Swo Gpwonpngntd 46,000.0 46,000.0 -
L wwhwwGnd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 46,000.0 46,000.0 -
wwhwwbny

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnwhb L wy; tnpwluwnpun 5,775.0 - 5,775.0
wyn pynd”
1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpngnid 5775.0 - 5775.0
- Uj) dbpbOwabn b uwppwynpnidbn 5129 5,775.0 - 5,775.0

2490|104 | 9 | O | SGuinbuwlwl hwpwpbpnug/n GGER (wy 12,067.6 12,067.6 -
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy, nwutphb 12,067.6 12,067.6 -
swwuinywbnn)
wyn pyned”
7. Snluwwiwrlbnh hwqdwlbpwnd 85.0 85.0 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Uj| 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnpbbnh quaddwa 71,982.6 11,982.6 -
Swpwynipin Gobn
- WluwwnnnGbph wifuwnwywndbn b 4111 6,847.2 6,847.2 -
hwybwJdwnbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 5,135.4 5,135.4 -
Ywqiwytnwnipynttbphb

2500|050 | O cNRULU Uhru4usrh mucsmuLNH33NtL 619,853.7 619,853.7 -
wyn pynd”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlmd 541,753.7 541,753.7 -
nnhg’

2511105 | 1 | 1 |Unpwhw0nd 541,753.7 541,753.7 -
wyn pynd”
7. whwiGnugnt§ L uwahunwpwlywa 541,753.7 541,763.7 -
dwpnnmd
- UndnLbwy SwewynipyNLGlbn 4213 541,753.7 541,753.7 -

2560(05 | 6 | O | Spowlw dhowduynh wwpwnwywbnigintl (wyy 78,100.0 78,100.0 -
nwubpht swunnywann)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlw dhowdwinph wywwnwwlnignid (wyp nwubphl 78,100.0 78,100.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdanid L 74,600.0 74,600.0 -
wwhwwamd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 74,600.0 74,600.0 -
2. Uuwnwhwldw( b dhounnwqbnddwl 3,600.0 3,500.0 -
Swewynipin Ga6n /nbpwnhquighw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 3,500.0 3,500.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUBNL ThuururntE@3NkL G4 200,332.1 131,028.6 69,303.5

ynUNFLUL dunu3nt@3NtuueN

wjn pynLd’

2660|06 | 6 | O | Phwlwpwluyhl shlGwmwpmiguwl b YndnGuy 200,332.1 131,028.6 69,303.5
dswpuynpntGo6n (wy nwubphl swuwanljwlng)
nphg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuwy 200,332.1 131,028.6 69,303.5
Swrwjnipntbltn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwqulwplbwlwnwl pG0ptnh hwpe 30,000.0 30,000.0 -
unwahplbnh Ybpwlnpngnid
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwbny
2. Puwquwpluwlwnwi p66pbph pbp 17,000.0 - 17,000.0
wnwahplbinh Ypwlnpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 17,000.0 - 17,000.0
3. Pwluiht wnnwnpwdéplbbnh L 63,332.1 11,028.6 52,303.5
[fuwnwhpwwwnpuwlGbnh hhdGwanpngnid n
wwhuwwamd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpuwihb) ng 4521 11,028.6 11,028.6 -
$hlwlbuwywl YuwglwybpwnipntGbenpha
- GGOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 52,303.5 - 52,303.5
4. Pwquwplwlpunwl p66p6nph pwpblywnpqdwl 90,000.0 90,000.0 -
wyy wpfuwunwlGplbin
- GOptbnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 85,000.0 85,000.0 -
wwhwwnLd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 5,000.0 5,000.0 -
$hlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbepha

2800|080 | O <Uuanus, ucuuntsm@ 4y urnu 111,825.5 111,825.5 -
wyn pynd”

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uwynpuinh SwowynipniGlbn 4,500.7 4,500.7 -
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh dwrwnipyntbbtp 4,500.7 4,500.7 -
wyn pynty”
1. Uwnpunuwyhl dhonguwen daanh 4,500.7 4,500.7 -
Yuquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbOEn 4239 4,500.7 4,500.7 -

2820|08 | 2 | O | Vpwinipuyhl swowynigniGlabn 107,324.8 107,324.8 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwabbp 32,317.8 32,317.8 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwewinigintGaGn 32,317.8 32317.8 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 32,317.8 32,317.8 -
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbephG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnlbkn, wynitdplbtp, YeGupnblsp 45,007.0 45,007.0 -
wjn pynLd’
1. <wdwylpwihl dywlynyph b wquin dwdwlgh 45,007.0 45,007.0 -
Yuqdwlbnwnid
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 45,007.0 45,007.0 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yugdwytnwnipntbbbp 27,000.0 27,000.0
wyn pynd”
1. Vpwlrnipuyhl dhonguwentdabnh 27,000.0 27,000.0
hnwlywlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 27,000.0 27,000.0

2827|08 | 2 | 7 |<niawndw0bph L dwynipwiht wndbpbbnh 3,000.0 3,000.0
yGpwywbgbnid L wwhwwOnd
wyn pynLd”
1. <nupwipdwaie, Gpwinpngnid L 3,000.0 3,000.0
wwhwwamd
- CGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwbnd

2900(09|0 | O urEeNHa3NtL 820,463.8 820,463.8
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl b vnwppwlwa panhwamn 607,950.0 607,950.0
Upprupim
nnphg’

2911109 | 1 | 1 |Lwjuwnwpngwywb Yppnipinta 607,950.0 607,950.0
wyn pynLd”
1. bwfuwnupngulwa munignd 607,950.0 607,950.0
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 607,950.0 607,950.0
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 212,513.8 212,513.8
Ynpripim
nphg’

295109 | 5 | 1 |Upunnwnwnpngwywl nwuwnhwpwynepjnta 212,513.8 212,513.8
wyn pyntd”
1. Unuinwinuwpngwlwl nwunhwpuwlynieint G 212,613.8 212,5613.8
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 212,513.8 212,513.8
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000100 | O unshuLuuuu MucsMuULNHEB3NEL 88,515.0 88,515.0
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wy 25,245.0 25,245.0
nwubpht swunnbwann)
nnhg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunty wpunnbnegyntGben (wyp 25,245.0 25,245.0
nwubnht swywwnywbnn)
wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. <wpwquin smiGbgnn wadwag b 3,000.0 3,000.0
unghuywwby wiwwwhny pGunwihplbnh
hwdwn hupwiplpwynpmprwG yuwqdwlbnund
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtbn 4239 3,000.0 3,000.0
3. Unghuwyjwuwby wiwwwhny pnGunwahplbnha 17,080.0 17,080.0
winGwlyw b hhpunnwlyh opbpha wowlgnipini g
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 2,000.0 2,000.0
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,500.0 5,500.0
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 9,580.0 9,580.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwiag 5,165.0 5,165.0
wowlgnigint
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 2,000.0 2,000.0
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 3,165.0 3,165.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb

309010 | 9 | O | Unghwywlywl wwpunuwpwlnipgini G (wyy 63,270.0 63,270.0
nuwubnphl swuwnlywinn)
nphg’

3091(10| 9 | 1 |Unghwjwlwl wwunwwbntpintl (w) nwubphh 33,687.0 33,687.0
swwinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlwl oqlnipiwl swewynipintGatnh 33,687.0 33,687.0
qnpénLbtinuypwl Ywqlwlbnwmdo
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin GG6n)
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 31,866.2 31,866.2
hwyblwdLwnltn
- EOBpgbwnhy dwrewynipyniblbn 4212 683.3 683.3
- Ywuwh dwrwjnipntbobn 4214 159.4 159.4
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 900.0 900.0
- Qpwubywyuwihb Ginuekp L hwgniuwn 4261 58.9 58.9
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 19.2 19.2

3092|110 | 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnipjuwlp unnpwiwnpynn 29,583.0 29,583.0
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutphG
swwiinyubnn)
wyn pyntd”
2. Upnnonipiwl wujwhnywannipinig 29,583.0 29,583.0
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 29,583.0 29,583.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 7

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
yuGLSNPNL YuNr2UYUL cNrRULH UUUN4

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J = 3 E ,:4 pintobiinwhb dwfuubph nbnGuwghunwywb = = Jwpswywl pniob | pnlnwjhb pyniob

= nwuwywngiwb hnnwdébeph wodwbniibepp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 3,790,074.5 3,655,074.5 135,000.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 739,440.9 734,440.9 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 718,262.6 717,262.6 1,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 718,262.6 717,262.6 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 718262.6 717,262.6 1,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 486,226.0 486,226.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 155,966.3 155,966.3 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 23,125.0 23,125.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,655.1 1,655.1 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 11,623.8 11,623.8 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 375.0 375.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 500.0 500.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 300.0 300.0 -
- SbnGYwunywywb swewjnipntbltn 4234 390.0 390.0 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 461.9 461.9 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 6,570.0 6,570.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 4,766.0 4,766.0 -

91



i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 9,346.0 9,346.0 -
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 3,600.0 3,600.0 -
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 200.0 200.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 157.5 157.5 -
- Uy 6wfuubp 4861 10,000.0 10,000.0 -
- Ywpswywb uwppwynpnidltn 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph dweruwynipintGa6n 11,178.3 11,178.3 -
nnphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)nipnLblbn
wjn pynLd’
1. Pwnuwpwaohwlywl Guwagnpiwl wywnbph 11,1778.3 11,178.3 -
qnuilquwl swewinip/wl gnpdnLbbntpiuwl
Ywadwlybpuwmd (wuwwnyhpwlydws
[wgnpnipintGG6n)
- Upjuwuinnnbbnh wluwnwywpdbn L 4111 10,317.0 10,317.0 -
hwybwddwnpbtn
- EOBpgbwnhy Swrewynipyniblbn 4212 645.0 645.0 -
- Qpuiubywywihb Gjnebin L hwagniun 4261 135.8 135.8 -
- UGOagwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 71.4 71.4 -
- Mwpwwnhp yswpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpwihl 4,000.0 - 4,000.0
oswpuymp/ntGabnph qony hunwqnuwlywl b
Owfuwqbuyhl wpfuwwnwlplbn
nnphg’

2151(01| 5 | 1 |2UnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipntGutnh 4,000.0 - 4,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbplbn
wjn pynLd’
1. bwfuwqdunyhl wipfuwunwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 4,000.0 - 4,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 6,000.0 6,000.0 -
Swpwynipint GG (wy nuwubphl swwnlwing)
nphg’

2161(01| 6 | 1 |CUnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipnLGbtn (wy| 6,000.0 6,000.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Bhdnidlbn, hwigunhdnidGbn, nuunwpnwih 4,000.0 4,000.0 -
nppnLdlbph L YAprabnh nbd JEpwplhs b
YApwpbily pnnnplbn Gbphuywalbihu
uwhiwldwd Jawnpnidobn
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 4,000.0 4,000.0
2. Qnyph hundwdp hpwynGplb, 2,000.0 2,000.0
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwwywd YAwnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 2,000.0 2,000.0

2200|020 | O nUcSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0
wjn pyntd’

2250(02 | 5 | O | Dupwnwwilnpin (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 2,000.0 2,000.0
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunnwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 2,000.0 2,000.0
wyn pynd”
1. 2hwwwnunbbnh hupywedwl, gnpwlynsh, 2,000.0 2,000.0
anpwhwywph b Jundwlwl hwdwplbnh
Yuwqiwlybnwiwal wowlgnipnt o
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwintpnta 4216 2,000.0 2,000.0

2400|040 | O SuStUULUL <UrurtM,NHB3NFLLEN 136,739.0 136,739.0
wyn pynd”

2450(04 | 5 | O | Spwauwnpun 106,750.0 106,750.0
nnphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwluwnpun 106,750.0 106,750.0
wyn pynLd”
1. Uupuywn-pbinnbiw Swo Gpwonpngntd 106,750.0 106,750.0
L wwhwwlmd
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 106,750.0 106,750.0
wwhwwbny

2490|104 | 9 | O | SGunbuw!lpwl hwpwpbpmpiniGa6n (wy 29,989.0 29,989.0
nwubpha swunwang)
nphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy nwutphb 29,989.0 29,989.0
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
7. SnbwdwAwplbbph Guwqiwlbnwnd 85.0 85.0
- Wy Swfuubn 4861 85.0 85.0
9. Nwpwnwnhp Yswnpbbnh quaddwl 29,904.0 29,904.0
owpwynipintGokn
- Upfuwwinnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 17,088.0 17,088.0

hwyblwdLwnbtn
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwbnnn 4819 12,816.0 12,816.0 -
Ywqiwytnpwnipyntbbtphb

2500(05|0 | O cNRUYU UuhudusNrh mucsMULNH33NFL 1,443,770.7 1,443,770.7 -
wyn pynLd’

2510(05 | 1 | O | Uppwhwlmd 1,246,250.7 1,246,250.7 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwOntd 1,246,250.7 1,246,250.7 -
wyn pynd”
7. whwinugin b L vwohunwpwlywa 1,246,250.7 1,246,250.7 -
dwpnmd
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 1,246,250.7 1,246,250.7 -

2560(05 | 6 | 0 | Spowlw dhowduynh wwpwnwwlbniginil (wyy 197,520.0 197,520.0 -
nuwubph swunnwan)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwinph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 197,520.0 197,520.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd’
1. bwlws tnwnwdplbnh hhdanid L 186,600.0 186,600.0 -
wwhwwamd
- UndinLbwy SwewynipNLGltn 4213 186,600.0 186,600.0 -
2. Uluwnwhwodw( L dhounnwqbnddwl 10,000.0 10,000.0 -
Swrwynipim Ga6n /nbpunhquighw
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 10,000.0 10,000.0 -
3. Swuwpwlwlwo gniquinwGlbph 920.0 920.0 -
wwhwwomd b YGpwlnpngntd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 920.0 920.0 -

2600(06 | 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMNHB3NHFL B4 239,928.5 109,928.5 130,000.0

LUNUNFLUL dunusnk@3NtuueN

wjn pynLd’

2660(06 | 6 | O | Phwlwnwluyhl shawnwpnigwl L YndnGuy 239,928.5 109,928.5 130,000.0
owpuymp/ntaabn (wy nwubphl swuwnlywing)
nnhg’

2661|106 | 6 | 1 |ROwywpwlwihG 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 239,928.5 109,928.5 130,000.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
1. Pwqlwplbwlwnwl pG0pbnh hwpe 15,000.0 15,000.0 -
wnwahplbnh Ybpwlbnpngnid
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 15,000.0 15,000.0 -
wwhwwnLd
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2. PwqdwpGuwlwnwi 26G6pbph pk, 30,000.0 - 30,000.0
wnwahplbinh Ypnwanpngnid
- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 30,000.0 - 30,000.0
3. Pwluiht wnnwnpwdéplbnh L 114,045.0 14,045.0 100,000.0
[uwnwhpwwwnwlGbnh hhdGwanpngnid ni
wwhuwwamd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 14,045.0 14,045.0 -
$hlwluwywl YuglwybpwnipntGbenph
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 100,000.0 - 100,000.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblywnpqdwl 80,883.5 80,883.5 -
wyy wpfuwunwlplbn
- GOpbnh L Ywrnygbeph pbpwghy Gnpngnid L 4251 80,883.5 80,883.5 -
wwhwwnLd

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3e 64 urnu 79,078.4 79,078.4 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | O | <wdlquinh L uynpunh SwowynipniGlbn 4,000.0 4,000.0 -
nnphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwnipyntbbbp 4,000.0 4,000.0 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuyhl dhongwen dGGnh 4,000.0 4,000.0 -
Ywquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 4,000.0 4,000.0 -

2820(08 | 2 | O | Upwlynipuyhl SwewyniyginiGaGn 75,078.4 75,078.4 -
nphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaibp 11,291.7 11,291.7 -
wyn pyned”
1. QnuinwnwluihlG swewjnipintGabn 71,291.7| 11,291.7 -
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 11,291.7 11,291.7 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph indbp, wynidpltn, Yebunpnbabp 22,986.7 22,986.7 -
wyn pynd”
1. <wowyGpuwyht drwynyph b wquin dwiwlgh 22,986.7| 22,986.7| -
Yuquwlbnwmd
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 22,986.7 22,986.7 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbeph

2824|108 | 2 | 4 |W dwynipwihb Yuqiwytpwnientbbtn 34,800.0 34,800.0 -

wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 34,800.0 34,800.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 34,800.0 34,800.0

2827|08 | 2 | 7 |<niawndw0bph L dwynipwiht wndbpbbnh 6,000.0 6,000.0
yGpwywbgbnid L wwhwwOnd
wyn pynd”
1. <nupwipdwaie, Gpwinpngnid L 6,000.0 6,000.0
wwhwwomd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 6,000.0 6,000.0

2900|090 | O urENH33NHL 1,009,279.3 1,009,279.3
wyn pyntd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L vnwppwlwa panhwamn 776,430.0 776,430.0
Uppnipin
nnhg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnpngwywl Yppnepnt 776,430.0 776,430.0
wyn pyned”
1. bwfuwnupngulwa munignd 776,430.0 776,430.0
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 776,430.0 776,430.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlybbnh snwuwlwngynn 232,849.3 232,849.3
UppnupinG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 232,849.3 232,849.3
wyn pyntd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwunhwpuwlnieinig 232,849.3 232,849.3
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 232,849.3 232,849.3
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuyuu nucsMULNHE3NFL 139,837.7 139,837.7
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghuywlwl hwennely wpannlnuyginiGaGn (wy 53,730.5 53,730.5
nwubpht swunnywann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunty wpunnbnegintGben (wyp 53,730.5 53,730.5
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pyntd”
2. <wnwquin sniGlgnn wadwbg b 3,650.5 3,5650.5

unghwywwbiu wiwwwhny pGuwbhplbnh
hwdwpn hnupwplwynpnipw yuqidwlbnund
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap

w £ 3| E|E pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- COnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbOtp 4239 3,650.5 3,550.5
3. Unghuwyjwwbu wiwwwhny nGunwahplbnhG 35,780.0 35,780.0
winbwlyw b hhpunwlyh opbphG wowlgnipnt o
- UGOgwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gnebp 4267 25,770.0 25,770.0
- Lwunniy Gwwwnwywihb wy Gnipbn 4269 7,150.0 7,150.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 2,860.0 2,860.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwiag 13,200.0 13,200.0
wowlgnipintl
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 10,200.0 10,200.0
- Lyhpwwnynipyntbbbp wy) whnyp shbinwwlnnn 4819 3,000.0 3,000.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb
5. <wuwpwlwlwl Ywaedwlbnwnigin GGEnha 1,200.0 1,200.0
wowlgnipintl
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) whnyp shbinwwlnnn 4819 1,200.0 1,200.0
Ywqiwytnwnipyntbbphb

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpwnwwlnigint b (wyy 86,107.2 86,107.2
nwubipht swunnwann)
nphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 47,005.2 47,005.2
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oglnipgiwl swewynipintGatnh 47,005.2 47,005.2
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 45,128.6 45,128.6
hwyblwyLwnltn
- EGGpgbwnhy SwrwynipnLbbbn 4212 900.0 900.0
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 251 251
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 127.5 127.5
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 424.0 424.0
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubywywihb Gynebn L hwagniuwn 4261 400.0 400.0

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnpwdwnpynn, 39,102.0 39,102.0
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutphG
swwinywbnn)
wyn pynd”
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipin G 39,102.0 39,102.0
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 39,102.0 39,102.0
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{wyblyws N 7

Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl
Unyntuwy 8

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
UuLuehu-Uu6pUUShU JuN2uu“UL craULh vuuny

(hwquin npwdaénng)
i | Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’
= == |3 = pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap
D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot
a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 3,084,238.4 2,972,264.4 111,974.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 548,950.0 543,950.0 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 531,807.2 530,807.2 1,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 531,807.2 530,807.2 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 531,807.2 530,807.2 1,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 363,738.0 363,738.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 116,659.7 116,659.7 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 14,133.4 14,133.4 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 476.1 476.1 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 11,260.0 11,260.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 320.0 320.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 360.0 360.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 320.0 320.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 544.0 544.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 4,665.0 4,665.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- QpuiubOywywihb Gynpbin L hwagniun 4261 1,794.0 1,794.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 11,288.3 11,288.3 -
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1 1213 |4 5 6 7 8

- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,013.7 1,013.7 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 235.0 235.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywb uwnpwynpniibbp 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130|01 | 3 | O | Lanhwlnin plnyph SwrewynieintGabn 11,170.8 11,170.8 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,170.8 11,170.8 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pynd”
1. Punwpwghwlwa uwgnipgiuwl winbnh 11,170.8 11,170.8 -
qnuilguwl swpwinip/wl gnpdntGbntpiwl

wqdwlbpnwnd (wuwunyppwldws

(hwagnnnipini Ga6n)
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 10,289.6 10,289.6 -
hwybwdswnbtn
- EbGpgGwnhy Swrwnieyntbbbp 4212 569.2 569.2 -
- Undntbwy SwewjnipnLbbtn 4213 74.8 74.8 -
- bYwwh Swrewjnipyntbbbn 4214 111.5 111.5 -
- Jwpswywb swewynipntGbtp 4231 53.0 53.0 -
- QpuiubOywywhb Gynebin L hwgniun 4261 51.4 51.4 -
- UGOgwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 12.2 12.2 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwinpuwyha 4,000.0 - 4,000.0
owpuympintGo6ph gony hbunwgnunwlywl b
Owifuwgbuyhl wipfuwnwlplbn
nnphg’

2151(01| 5 | 1 |2OnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipntGutnh 4,000.0 - 4,000.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwunwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqdunhl wipfuwnwlplbn 4,000.0 - 4,000.0
- Lwfuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 4,000.0 - 4,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 1,972.0 1,972.0 -
Swpuynp/ntGo6n (wy nwubphl swuwnlywlng)
nnphg’

2161|01| 6 | 1 |CUnhwGnip pGnyph hwOpwih( swewynipiINLGGEN (wy| 1,972.0 1,972.0 -
nwubpht swywwnlwbnn)
wjn pynLd’

99



i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

= = % o e pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hGswbu Gwb 3 = oG

EZ 1wl 23 = nwikp

wm = 3| EZ pintobiinwhb Swfuubph nbwnGuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

1. Fhdnidabp, hwjgwnhdnidabn, nuwunwnpwih 1,000.0 1,000.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhdwaywd Yawnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnuph Gyunndwdp hpwdnilpltinh 972.0 972.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd Yawnpnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 972.0 972.0 -

2200|020 | O nUcSMULNHB3NFL 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Duwpunywlnygin b (wyy nwubphl swwinlwlbng) 2,000.0 2,000.0 -
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwpunwwbnipntb (w), nwubphb swywwnywbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wjn pynLd’
1. 2hGuwwwnunibnh hupdwedwl, gnpwlnsh, 2,000.0 2.000.0 -
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwdwla wowlgnigint
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 2,000.0 2,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNHE3NFLLEN 91,829.0 85,575.0 6,254.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 77,254.0 71,000.0 6,254.0
nphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 71,000.0 71,000.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu swdlh JEpwlnpngnid 69,000.0 69,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 69,000.0 69,000.0 -
wwhwwntd
3. Gapuwipwpbiph Jbpwlnpngnid 2,000.0 2,000.0 -
- GOpbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 2,000.0 2,000.0 -
wwhwwnLd

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b wy, tnpwluwynpun 6,254.0 - 6,254.0
wjn pynLd’
1. dbpbywlGbph hhdGwinpngnid 6,254.0 - 6,254.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 6,254.0 - 6,254.0

2490|04 | 9 | O | Siunbuwlwl hwpwpbpnieini GGG (wy 14,575.0 14,575.0 -
nwubnphl swyuwnlywlng)
nphg’
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249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy nwutphb 14,575.0 14,575.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd’
7. Snqwywiwrtbnh ywedwlybnwnd 85.0 85.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhn Yswnbbnh quaddwa 74,490.0 14,490.0 -
Swpwynipin Gobn
- Upjuwunnnbbnh wluwunwywpdbn L 4111 8,280.0 8,280.0 -
hwybwddwnpbtn
- Lyhpwwnynipyntbbtp wy) whnyp shbinwwltnnn 4819 6,210.0 6,210.0 -
JuquwytpwnipntGbtpht

2500(05|0 | O cNRUYU Uh2u4u3Nh mUcSMULNHBE3NFL 594,005.1 594,005.1 -
wyn pyntd’

2510(05 | 1 | O | UnpwhwlmJ 468,405.1 468,405.1 -
nnphg’

2511(05| 1 | 1 |Unpwhw0nty 468,405.1 468,405.1 -
wyn pyntd”
7. whwiGnpgnt§ L uwahunwpwlywa 468,405.1 468,405.1 -
dwpnnmd
- UndinLbwy SwewynipNLGltn 4213 467,759.5 467,759.5 -
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 645.6 645.6 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wuwpunwwlniginl (wyy 125,600.0 125,600.0 -
nwubpha swunwang)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowyw dhowdwnph wwpwnwwnignid (wyp nwubphl 125,600.0 125,600.0 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
1. Ywlwys tnwnwdplbnh hhoGnid L 125,600.0 125,600.0 -
wwhwwlmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 125,600.0 125,600.0 -

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSKL ChuuPuMnNHB3NEL B4 228,768.4 128,048.4 100,720.0

unuNtLUL cunu3ntE3NFLLEN

wyn pynLd’

2660|06 | 6 | 0 | Phwlwpwluyhl shlGwpwpniguwi b YndnGuy 228,768.4 128,048.4 100,720.0
dswepuyntpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlneg)
nphg’

2661|106 | 6 | 1 |[ROwywpwlwihb 2hGwpwpnipjwb L Yyndintbwy 228,768.4 128,048.4 100,720.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubpht swywwnywbnn)
wjn pynLd’

101




AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,::.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Pwqlwpluwlwnwa p6Gpbnh hwnpe 30,049.4 30,049.4 -
wnwahplbinh Ypnwanpngnid
- CkGpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 30,049.4 30,0494 -
wwhwwbnd
3. Pwlwiht urnwnpwdéplbnh L 128,719.0 27,999.0 100,720.0
[uwnwhpwwwnpuwlGbnh hhdGwanpngnid n
wwhwwamd
- UntpuhnhwObp ng wyGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 27,999.0 27,999.0 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbepha
- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 100,720.0 - 100,720.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gpbnph pwpblywnpqdwl 70,000.0 70,000.0 -
wy wpfuwunwlplbin
- GOpbnh L Ywrenygbeph pbpwghy Gnpngnid L 4251 70,000.0 70,000.0 -
wwhwwntd

2800|080 | O <Uuahus, Uguunt3me 64 urnu 50,349.5 50,349.5 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | O | <wdlquinh L uwynpunh SwowynipniGlbn 5,638.7 5,638.7 -
nnphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwjnipyntbbbp 5,638.7 5,638.7 -
wjn pynLd’
1. Uwnpunuyhl dhonguwen daGanh 5,638.7 5,638.7 -
Ywquwlybpwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 5,638.7 5,638.7 -

2820(08 | 2 | O | Upwlynipuyhl SwewyniginGaGn 44,710.8 44,710.8 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwabtp 21,808.6 21,808.6 -
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwiewinipintGabn 21,808.6 21,808.6 -
- Untpuhnhwtn ng $howluwywl wybEinwywb 4511 21,808.6 21,808.6 -
(hwiw)bpwihb) YuglwytpwnipntGbenphG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbkp, wynidpltp, YeGupnblsp 9,502.2 9,502.2 -
wjn pynLd’
1. <wdwylpwihl dywlynyph b wquin dwdwlgh 96022 95022 -
Yuwquwlbnwnd
- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wybEinwywb 4511 9,502.2 9,502.2 -
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbephG

2824|108 | 2 | 4 |W dwynipwihb Yuwqiwytpwnienibbtn 13,400.0 13,400.0 -

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

D'.::, = 3 E ,:? pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

= nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 13,400.0 13,400.0
hnwlwlwgnid
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupéwwinipnita 4216 2,400.0 2,400.0
- DOnhwOnip panyph wy| SwewjnipnLbGtp 4239 11,000.0 11,000.0

2900|090 | O urEBNH33NHL 1,435,561.6 1,435,561.6
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L vnwppwlwa panhwamn 1,179,064.8 1,179,064.8
Ynpniginil
nnphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwnpngwywl Yppnepnt 1,179,064.8 1,179,064.8
wyn pyned”
1. bwfuwnupngulwa munigmd 1,179,064.8 1,179,064.8
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wbnwywh 4511 1,179,064.8 1,179,064.8
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwnnwlbbnh snwuwlwngynn 256,496.8 256,496.8
Upprupim G
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwyneeintl 256,496.8 256,496.8
wyn pynLd”
1. Unuwnwinwpngwlwl nwuwnhwpuwlynieint G 256,496.8 256,496.8
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 256,496.8 256,496.8
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuyuu nucsMULNHE3NFL 132,774.8 132,774.8
wyn pynLd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwnnely wpunnbnuyginiGaGn (wy 37,100.0 37,100.0
nwubpht swunnwann)
nnhg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwnty wpunnbnegintGben (wyp 37,100.0 37,100.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
2. <wpwquin smiGbgnn wadwbg b 5,000.0 5,000.0
unghuwywwbu wiwwwhny pnGuwbhplbnh
hwdwn hnnuwiplpwydnpnegrwG yuqowlbpuni g
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 5,000.0 5,000.0
3. Unghuwywwbu wiwwwhny nGunwbhplbnhi 21,200.0 21,200.0
wuinbwlywa b hhpuwwnwlyh opnbphl wowlgnieginta
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbOEn 4239 4,870.0 4,870.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 15,830.0 15,830.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 500.0 500.0
4. Unghuywwbu wiwwwhny wadwiag 10,900.0 10,900.0
wowlgnipintl
- <wuinnty Owwunwywhb wy) Gnipbin 4269 900.0 900.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 10,000.0 10,000.0

309010 | 9 | O | Unghuwywlwl wwpwnwwGnigim G (wyy 95,674.8 95,674.8
nwubpht swunnywann)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwpwnwwbnipntlb (w) nwukphl 43,918.8 43,918.8
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlwl oqlnipiwl swpwynipintGaG6nph 43,918.8 43,918.8
anpontbbnpiwl Ywqdwlbnuwn b

wwnyhpwlywo (hwgnpnipint 666,

- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 41,573.0 41,573.0
hwyGlwdLwnltn
- EbGpgGwnhy Swrwnientbbbp 4212 1,305.3 1,305.3
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 52.2 52.2
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 89.0 89.0
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2721 2721
Gnpngnud L wwhwwbned
- Qpwubyuyuwihb Gniekp L hwgniuwn 4261 527.2 527.2
- UGagwnuwyht L hwbpwihG uGGnh GNP 4267 100.0 100.0

309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 51,756.0 51,756.0
odwlnwy Swrwjntpntbltn (w) nwutphG
swwinyubnn)
wjn pynLd’
2. Upnnomipwl wuwhndwanpniginil 51,756.0 51,756.0
- Uywhnwgpwywlb dwfuubp 4215 51,756.0 51,756.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 9

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
Lnr vare JyuNr2uyYUL cNrRULh Uuund

(hwquin npuwdbénny)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 3,175,878.1 3,057,088.1 118,790.0
2100(01|0 | O ouacuLNEN ALNE3EBH LULNUSHhL 589,041.1 584,041.1 5,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 572,362.8 570,362.8 2,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 572,362.8 570,362.8 2,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 569,362.8 567,362.8 2,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 375,750.0 375,750.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 120,512.8 120,512.8 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 28,581.0 28,581.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,669.2 1,669.2 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 11,936.5 11,936.5 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 173.0 173.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 300.0 300.0 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 180.0 180.0 -
- Ywrwywnpswywb Swrwnipntbibn 4235 1,018.4 1,018.4 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 2,315.5 2,315.5 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 4,050.0 4,050.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 3,667.0 3,667.0 -
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 8,120.0 8,120.0 -
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 2,739.4 2,739.4 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 350.0 350.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 4,000.0 4,000.0 -
- Ywnswywb uwnpwynpnidbbp 5122 2,000.0 - 2,000.0
2. dwnswlwl opiGlunGlnh hhdGwanpngntd 3,000.0 3,000.0 -
- GOpbnh L Ywrnygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0 -
wwhwwnLd

2130(01 | 3 | O | Lanhwanin plnyph dwrwynipintGG6n 11,178.3 11,178.3 -
nnhg’

213101 | 3 | 1 |Uluwwnwywqdh /Yunnpbnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,178.3 11,178.3 -
Swrw)nipntblbn
wyn pynd”
1. Punwpwghwlwa ugnipiwl winbnh 11,178.3 11,178.3 -
qnwilguiwl swpwinip/wl gnpdntbbnipiwl

wqdwlbpwntd (wuwunyhpwldws

(hwagnpnipin Ga6n)
- Upjuwwnnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 9,445.2 9,445.2 -
hwybwJdwnbbn
- EbGpgGwnhy Swrwnieyntbbbp 4212 4481 4481 -
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 22.0 22.0 -
- bYwwh SwrewjnipyntGbbn 4214 120.0 120.0 -
- Ubiptwabnh L uwppwynpnidlbph plpwghy 4252 149.5 149.5 -
Onpngnid b wwhwwOnid
- Qpwutywyuwihb Ginikp L hwgniuwn 4261 613.1 613.1 -
- UGogwnuwyht L hwOpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 371.3 371.3 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 9.1 9.1 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwinpwha 3,000.0 - 3,000.0
owpuympintGG6ph gony hbunwgnunwlywl L
Owfuwqdbuyhl wpfuwnwlplbn
nnphg’

2151|101 | 5 | 1 |CGnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 3,000.0 - 3,000.0
g6ny htnwgnunwywl L bwuwgdwh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwulplbn 3,000.0 - 3,000.0
- Lwuwgbwhbunwgnunwwb dwfuukn 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapuyhl 2,500.0 2,500.0 -
swpuyntpntGa6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nnphg’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
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1 1213 |4 5 6 7 8

2161(01| 6 | 1 |CUnhwGntp pOnyph hwapwihb SwewjntpNLGbtn (wy| 2,500.0 2,500.0 -
nwubphb swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Shdnidabn, hwjgwnhdnidabn, nuwnwnpwih 500.0 500.0 -
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhdwaywd Yawnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 500.0 500.0 -
2. Qnuyph Glunndwdp hpwdniGplEnh 2,000.0 2,000.0 -
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wbn&yuwwnynipiuwl inpwdwnpdwl hbun
Yuwwdwd JRwnnidGbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 2,000.0 2,000.0 -

2200(02|0 |0 nucsSMULNHBE3NEL 1,000.0 1,000.0 -
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Duwpunywlnygin b (wyy nwubphl swwinlywlbng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg’

225102 | 5 | 1 | Mwaunwwbnipntb (wy nwubphO swwunywbnn) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynLd”
1. 2hGuwwwnunGbnh hupdwedwl, gnpwlnsh, 1,000.0 1,000.0 -
gnpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnuwdwla wowlgnigin
- DOnhwOnip panyph wy) SwewjninLbGtp 4239 1,000.0 1,000.0 -

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNtHE@3NFLLEN 106,861.6 104,361.6 2,500.0
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 92,500.0 90,000.0 2,500.0
nphg’

2451104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 90,000.0 90,000.0 -
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnli dwdlh JEpwlbnpngnid 83,000.0 83,000.0 -
L wwhwwGnd
- GOpbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 83,000.0 83,000.0 -
wwhwwnLd
3. Ganuwipwpbph Jbpwlnpngnid 7,000.0 7,000.0 -
- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 7,000.0 7,000.0 -
wwhwwntd

2455|104 | 5 | 5 |lunnndwywwpwihO b wy, tnipwluwynpun 2,500.0 - 2,500.0
wjn pynLd’
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a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpnqnid 2,600.0 - 2,500.0
- Uj) dbpbOwbn b uwppwynpnidbn 5129 2,500.0 - 2,500.0

2490|104 | 9 | O | Stunbuwlywl hwpwpbpmpinGa6n (wy 14,361.6 14,361.6 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy nwutphb 14,361.6 14,361.6 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
7. Sniwywiwrtbnh ywedwlybnuwm b 85.0 85.0 -
- Uj| Swifuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhp Yswnbbph quaddwa 14,276.6 14,276.6 -
Swpwynipin Gabn
- UluwwinnnObnph wifuwnwywndbn b 4111 8,158.0 8,158.0 -
hwybwddwnpbbn
- DOnhwOnip panyph wy| SwewjnipnLbGtp 4239 6,118.6 6,118.6 -

2500(05|0 | O cNUYU Uhaudusrh mucsmuunkHe3Ntu 643,622.9 643,622.9 -
wyn pyntd”

2510|105 | 1 | O | UnpwhwGnid 550,222.9 550,222.9 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |Unpwhw0nd 550,222.9 550,222.9 -
wyn pyned”
7. whwbnugnt b L vwohunwpwlwa 5560,222.9 550,222.9 -
dwpnnmd
- Undntbw) SwewjnipnLbltn 4213 550,222.9 550,222.9 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowuynh wwpunwwlniginl (wyy 93,400.0 93,400.0 -
nwubpht swunnwann)
nnhg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlw dhowdwinph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 93,400.0 93,400.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Ywlws tnwnwdplbnh hhoGnid L 93,400.0 93,400.0 -
wwhwwlmd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 93,400.0 93,400.0 -

2600(06 | 0 | O pALUYUNULUSHL Chuururnie3NkL Gy 169,985.4 98,695.4 71,290.0

YNUNFLUL dunu3nk@3NtuutN

wyn pyned”

2660(06 | 6 | O | PGwlwnwluyhl shawnwpnigwl L YndnGuy 169,985.4 98,695.4 71,290.0
oswpuymp/ntaabn (wy nwubphl swuwnlywing)
nnhg’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

2661|06 | 6 | 1 |POwywpwlwihl 2h0wpwpnipjwb L Yndntbuwy 169,985.4 98,695.4 71,290.0
Swrwynipntbbbn (wy| nwubphl swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Pwquwpluwlwnw p6Gpbnh hwnpe 27,000.0 27,000.0 -
wnwahplbbnh Ynwanpngnid
- CkGpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 27,000.0 27,000.0 -
wwhwwbnd
2. Pwquwplwluwnwl 2EGplnh pbp 10,450.0 - 10,450.0
wnwbhpltinh JGpwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 10,450.0 - 10,450.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 73,4514 12,6114 60,840.0
Juwnwhpnwwwnwlylbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 12,611.4 12,611.4 -
$hlwluwywl YuwglwybpwnipntGbepha
- GOptnh L 2hbnLpyntGGEph Ywrenignid 5112 31,440.0 - 31,440.0
- GtOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 20,000.0 - 20,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 9,400.0 - 9,400.0
4. Pwquwplwlpunwl p6Gp6ph pwpblywpqdwl 59,084.0 59,084.0 -
wy wpfuwanwlplbn
- GOpbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 59,084.0 59,084.0 -
wwhwwnLd

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3m@ 4y urnu 150,623.5 110,623.5 40,000.0
wyn pyntd”

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uynpunh SwowynipniGlbn 43,000.0 3,000.0 40,000.0
nphg’

281108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpunh dwrwjnipyntbbbp 43,000.0 3,000.0 40,000.0
wjn pynLd’
1. Uwnpunuwyhl dhongwen dGGnh 3,000.0 3,000.0 -
Yuwquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,000.0 3,000.0 -
2. wlguwnh gnunhGbnh L qpnuwghlbnh 40,000.0 - 40,000.0
Yupnignid mi wwhwwlnd
- GOptnh L 2hbnipyntGGEph Ywrenignid 5112 40,000.0 - 40,000.0

2820|08 | 2 | O | Vpwnipuyhl SwowynigniGlabn 107,623.5 107,623.5 -
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwalbp 39,000.0 39,000.0 -
wjn pynLd’
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== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap

D'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Qpuinwnwauihl swewiniepintaabn 39,000.0 39,000.0
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 39,000.0 39,000.0
(hwdwybpwihb) Yugdwytnpwnipntbbtph

2823|08 | 2 | 3 |Uwynyph ik, wynidpltp, Yebunpnbabn 41,573.5 41,573.5
wyn pynLd”
1. <wdwyGpuwiht drwiynyph b wquin dwiwlgh 41,573.5 41,573.5
Yuwaqdwlbpuwinid
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 41,573.5 41,573.5
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824|108 | 2 | 4 |UWy Gawynipwihb Yuwgdwytnwnipntbbbp 27,050.0 27,050.0
wyn pyntd”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 27,050.0 27,050.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipyntGbtn 4239 27,050.0 27,050.0

2900|090 | O urENHa3NtL 1,386,868.0 1,386,868.0
wyn pyned”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl L wnwuppwlwl ponhwonn 1,074,840.0 1,074,840.0
UppnupiniG
nnhg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnngwywl Yppnepnt 1,074,840.0 1,074,840.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupngulywa munigmd 1,074,840.0 1,074,840.0
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 1,074,840.0 1,074,840.0
(hwdwybopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 312,028.0 312,028.0
UpprupimG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwuunhwpwynepintl 312,028.0 312,028.0
wyn pynd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwunhwnpuwlynieinig 312,028.0 312,028.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 312,028.0 312,028.0
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuuuu MUucsMuULNHE@3NEL 127,875.6 127,875.6
wyn pynLd”

3070|10 | 7 | O | Unghuywlywl hwennely wpunnbnygin GGGn (wyy 31,900.0 31,900.0
nwubpha swunnwann)
nnphg’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
w < 3| E = pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunnty wpunnbnegintGben (wyy 31,900.0 31,900.0
nwubphb swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwlhpabnh 1,000.0 1,000.0
Enbfuwabnh hwaquwnh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 1,000.0 1,000.0
2. <wnwquin smGbgnn wadwbg b 2,600.0 2,600.0
unghuywwbu wowwwhny pGunwbhplbnh
hwdwn hnunwiplpwynpn prwa yuwqowlbnun g
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 2,500.0 2,500.0
3. Unghuywwbu wiwwwhny plunwulGhplbnhl 18,400.0 18,400.0
uinbulywlb b hhpunnwyh opbinhl wowlygnipini
- Qnyph L uwppwynpniibeph Jupédwwinipnta 4216 1,000.0 1,000.0
- UagwnuwyhO L hwbpuwihG uGGnh GjnueEp 4267 13,500.0 13,500.0
- W bwwuwnltp pjnigtihg 4729 3,900.0 3,900.0
4. Unghuwywuwbu wiwwwhny wadwlg 10,000.0 10,000.0
wowlgnipini
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 8,000.0 8,000.0
- W bwwuwnltp pjnietihg 4729 2,000.0 2,000.0
3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpwnwwlnigint (wyy 95,975.6 95,975.6
nuwubnphl swuwnlywinn)
nphg’
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipyntb (wy nwukphb 40,628.6 40,628.6
swwiinywbnn)
wjn pynLd’
1. Unghuwywlwl oglnipiwl swewynigintGatph 40,628.6 40,628.6
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- UpfuwwnnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 38,945.9 38,945.9
hwyblwdLdwnltn
- UbpbOwbGph L uwppwydnpnidbbph pbpwghy 4252 223.6 223.6
Onpngnid b wwhwwOned
- Qpuiubjwywhb Gynpbin L hwagniun 4261 709.8 709.8
- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 601.6 601.6
- UGOgwnuwyhO L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 147.7 147.7
3092(10| 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnigjwbp nnpwdwnnpynn 55,347.0 55,347.0
odwlnwy dwrwjnipntGbtn (wy| nwukphl
sywuinywbnn)
wyn pyned”
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
o = EBL E ,:? pinobnwyhl dwiuutinh wnbwnbuwghunwywh = = Junswywb pniet | dnlnuwyhb pniob
nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp T
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
2. Upnnomipiwl wwwhnywannip/img 55,347.0 55,347.0
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 55,347.0 55,347.0
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(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 606,287.8 601,087.8 5,200.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 221,835.7 220,635.7 1,200.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 220,885.7 220,285.7 600.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 220,885.7 220,285.7 600.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 220,885.7 220,285.7 600.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 152,503.0 152,503.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 48,918.3 48,918.3 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 4,448.7 4,448.7 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 120.0 120.0 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 2,700.0 2,700.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 220.0 220.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswywb swewynipntGbbp 4231 249.9 249.9 -
- Lwiwlwpgswihb swrewjnipntGGbn 4232 123.0 123.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 882.0 882.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 91.0 91.0 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 2,550.0 2,550.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- QpuiubOywywihb Gynpbin L hwagniun 4261 967.0 967.0 -
- Spwluwnpuwyhb OjnLpbp 4264 3,104.8 3,104.8 -
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pinobuinwihlb wfuubph inbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

N

N
w

N

5

- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp

360.0

360.0

- Mwpuwnhp y&wnbbn

4823

48.0

48.0

- Wy Swfuubip

4861

2,000.0

2,000.0

- Ywnswywb uwnpwynpniibbp

5122

600.0

600.0

2150

015

DLanhwlrn panyph hwapwyhl
cwpuympintGG6ph gény hbunwgnunwlywl b
Owfuwqduyht wfuwunwbplbn

600.0

600.0

nphg’

2151

015

COnhwnip pOnyph hwOpwihb dwrwjnipntbbBph
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwunwbpltn

600.0

600.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wpfuwunwlplbn

600.0

600.0

- Lwhuwgdwhbunwgnunwywb dwfuubkn

5134

600.0

600.0

2160

016

Lanhwlrn panyph hwapuwyha
oswpuymp/ntGabn (wy nwubphl swwnlywang)

350.0

350.0

nphg’

2161

016

QOunhwbnip pOnyeh hwbpwiha swewjnipntbbbp (wyg
nwubnht swywwnywbnn)

350.0

350.0

wjn pynLd’

1. 2hdnLdlbn, hwigwnhdnidabn, nuwnwnwl

npnpdlbnph L YahrGbph nbu Jbpwpllhs L

YApwpbl pnnnplbn GEpluywallyhu
uwhdwldwd yZwpnidGbn

300.0

300.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

300.0

300.0

2. Qnyph Ghunndwdp hpwdniGplbnh
qpwlgiwl, Qlwhwwndwl L
wbinGywuwndnipiwl wnpwdwnndwl hbuwn
quuwdwdé Yswnpnidlbin

50.0

50.0

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

50.0

50.0

2400

040

SuStGuUUvUL <UnurtMNt@3NFLLEN

34,146.2

30,146.2

4,000.0

wyn pyntd”

2420

04| 2

Qniunuiinunbunipin b, wlwnwewihl
wlwnbunigind, dyanpuniginil L
npunpnnuintd

4,000.0

4,000.0

nphg’

2424

04| 2

Nrngntd

4,000.0

4,000.0

wyn pynd”

1. Nenqiwl gul wenignid L

Ybpnwanpngmd

4,000.0

4,000.0
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % 3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 3 = OOnwska

(e £ = nw n

w= 3| 52 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a| & nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- CkGpbnh L 2hGnipynibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 4,000.0 - 4,000.0

2450|104 | 5 | 0 | Spwauwnpun 28,750.0 28,750.0 -
nnphg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwbuwnpun 28,750.0 28,750.0 -
wyn pynd”
1. Uupuyin-pbuinnli dwdlh JEpwlnpngnid 28,750.0 28,750.0 -
L wwhwwlnmd
- CkGpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 28,750.0 28,750.0 -
wwhwwbnd

2490|04 | 9 | 0 | SGunbuwlpwl hwpwpbpnpint G66n (wyy 1,396.2 1,396.2 -
nwubpht swunnwann)
nnhg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwpbpnipnLbOtn (wy, nwutphb 1,396.2 1,396.2 -
swwuinywbnn)
wyn pyntd”
7. Snqwywiwrlbph ywedwlybnuwn d 85.0 85.0 -
- Uj) Swifuutbp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwnpunwnhp Yswnpbbnh quaddwa 1,311.2 1,311.2 -
SwpwynipintGabn
- UluwwnnnGbph wi2fuwnwywndbn b 4111 749.2 749.2 -
hwybwdswnpbtn
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 562.0 562.0 -

2500(05|0 | O cNrUYU Uuhaudusrh mucsmuunkHe3Ntu 104,884.7 104,884.7 -
wyn pyntd”

2510|105 | 1 | O | UnpwhwGnid 76,113.7 76,113.7 -
nnphg’

2511105 | 1 | 1 |UnpwhwOntd 76,113.7 76,113.7 -
wyn pyned”
1. whwilnugni§ L uwahunwpuwlwi 76,113.7 76,113.7 -
dwpnnmid
- UndinLbwy SwewynipNLGlbn 4213 76,113.7 76,113.7 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wuwpunwwlnigimb (wyy 28,771.0 28,771.0 -
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwiph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 28,771.0 28,771.0 -

swwuinywbnn)

wyn pyned”
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Ywilws tnwnwdplbnh hhdanid b 27,600.0 27,600.0
wwhuwwamd
- UndinLbwy SwewynipyNLGlEn 4213 27,600.0 27,600.0
2. Upuwnwhwldw L dhouwunwqbnddwl 1,171.0 1,171.0
Swewynipin Gabn /nkrwnhquighw
- Undntbwy SwewjnipnLbbtn 4213 1,171.0 1,171.0

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPruMNHB3NHFL B4 1,137.0 1,137.0

unuNtLUL cunu3ntE3NFLLEN

wyn pyntd’

2660(06 | 6 | O | Phwlwnwluwyhl shawpnwpmpwl L ndneGuy 1,137.0 1,137.0
owpuymp/ntGG6n (wy nwubphl swuwnlywnn)
nnphg’

266106 | 6 | 1 |POwywpwlOwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy 1,137.0 1,137.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubpht swywwnywbnn)
wjn pynLd’
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 1,137.0 1,137.0
fuwnwhpwwwpwllbbinh hhdawlnpngnid nt
wwhwwlnd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdw)bpwihb) ng 4521 1,137.0 1,137.0
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbeph

2800|080 | O <Uuahus, uguunt3e 64 urnu 22,4961 22,496.1
wyn pyntd”

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uwynpunh SwowynipniGlbn 4,937 4 4,937.4
nphg’

2811(08 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwjnipyntbbbp 4,937.4 4,937.4
wjn pynLd’
1. Uwnpunuyhl dhongwen dGGnh 4,937.4 4,937.4
Yuquwlbnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 4,937.4 4,937.4

2820(08 | 2 | O | Upwlhynipuyhl SwewyniginiGaGn 17,558.7 17,558.7
nnhg’

2824108 | 2 | 4 |W dwynipwihb YuqiwyGpwnientbbtn 17,558.7 17,558.7
wjn pynLd’
1. Vpwlyrnipuyhl dhonguirntdabph 17,558.7| 17,568.7
hpwlwlwagnid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 17,558.7 17,558.7

2900|090 | O ureNH33NtL 192,035.2 192,035.2

wjn pynLd’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wtnwppwlwl panhwamn 118,410.0 118,410.0 -
Uppnupini
nnphg’

291109 | 1 | 1 |Lwuwnwnpngwywl Yppnepnt 118,410.0 118,410.0 -
wyn pynLd”
1. bwfuwnupngulwa munignd 718,410.0 118,410.0 -
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 118,410.0 118,410.0 -
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwnnwlybbnh snwuwlwngynn 73,625.2 73,625.2 -
UppnupiniG
nnhg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 73,625.2 73,625.2 -
wyn pynd”
1. Unuinwinuwpngwlwl nwutnhwpuwlynieini 73,625.2 73,625.2 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 73,625.2 73,625.2 -
(hwdwjbopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuuyuu nucsMULNHE3NFL 29,752.9 29,752.9 -
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwnnely wpunnbnygin GaGn (wyy 10,570.0 10,570.0 -
nwubpho swunnlwang)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwnnty wpunnbnegintGben (wyy 10,570.0 10,570.0 -
nwubphb swywwnywbnn)
wyn pyntd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwlhpabnh 200.0 200.0 -
Gpbfuwlbnh hwaquinh Yuwqdwlbnwnd
- COnhwOnep pOnyph wy| SwewynipntGbtn 4239 200.0 200.0 -
2. <wpwquin smGbgnn wadwbg b 1,200.0 1,200.0 -
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwbhplbnh
hwdwn hnnwiplpwiydnpnierwG yuwqowlbpuned
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 1,200.0 1,200.0 -
3. Unghuywwbu whwuwwhny pGunwlhplbnhl 4,290.0 4,290.0 -
winbuwlywl L hfpwunwulyh opbphl wowlgnipint b
- UGhgwnuwyhO L hwbpwihG uGGnh Gjnuebp 4267 4,290.0 4,290.0 -
4. Unghuywubiu wiwwwhny widwlg 4,880.0 4,880.0 -
wowlgnipin
- W bwwuwnltn pjnigtihg 4729 4,880.0 4,880.0 -

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwywlnipint b (wyy 19,182.9 19,182.9 -

nwubnphl swyuwnlywlng)

nphg’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwpwnwwbnientlb (w) nwukphl 10,860.9 10,860.9
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlw oqlnipiw swpwynipintGabnh 10,860.9 10,860.9
aqnnonLbbnpiuwl Ywqdwlybnuwm d
wnyhpwlywo (hwgnpnipini G4k
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 10,563.9 10,563.9
hwyGlwdLwnltn
- Ywwh dwrwnieyntbbbn 4214 1171 1171
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 120.0 120.0
- Uagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 59.9 59.9
309210 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwunwwbnipjwbp tnnpwdwnpynn, 8,322.0 8,322.0
odwlnwy Swrwjntpntbl6n (w) nwutphG
swwinyubnn)
wjn pynLd’
2. Upnnomipwl wuwwhndwannipint 8,322.0 8,322.0
- Uywhnwgpwywb dwfuubp 4215 8,322.0 8,322.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt
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h
npndwl

Unyntuwy 11

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
LAAUNUGEL YUuM2UuUL crULh Uuund

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 429,888.7 392,888.7 37,000.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 137,729.7 136,229.7 1,500.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 136,229.7 135,729.7 500.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 136,229.7 135,729.7 500.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 136,229.7 135,729.7 500.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 93,493.0 93,493.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 29,986.3 29,986.3 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 1,700.0 1,700.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 240.0 240.0 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 2,036.0 2,036.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 150.0 150.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnientbObn 4232 123.0 123.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 30.0 30.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 350.0 350.0 -
- UbptOwlbnh L uwppwdnpnuilbbph pbpwghy 4252 1,400.0 1,400.0 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpuiubywywhb Gynebin L hwagniun 4261 987.0 987.0 -
- Spwluwnpunwjhb Gjnetin 4264 3,174.4 3,174.4 -
- Uagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 100.0 100.0 -
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

wjn pYntd”

QOnwadklp

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N
w

N

5

- Mwpuwnhp y&wnbtn

80.0

80.0

- Uj 6wfuubp

880.0

880.0

- Ywnswywb uwnppwynpniibbp

500.0

500.0

2150

015

Lanhwarn panyph hwapwyhl
owpuympintGG6ph qony hunwagnunwlywl L
Owfuwqbuyhl wpfuwinwbplbn

1,000.0

1,000.0

nphg’

2151

015

Canhwnip pOnyph hwOpwihb swrewnipntbbBph
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbpltn

1,000.0

1,000.0

wjn pynLd’

1. bwfuwqduyhl wipfuwunwplbn

1,000.0

1,000.0

- Lwuwgdwhbunwgnunwywb swiuubp

5134

1,000.0

1,000.0

2160

016

DLanhwlmn panyph hwapwha
owpuymp/ntG06n (wy nwubphl swwnlywnn)

500.0

500.0

nphg’

2161

016

LOnhwnip pOnyph hwipwihb SwrwnipintbbEn (wy|
nwubnht swywwnywbnn)

500.0

500.0

wjn pynLd’

1. 2hdnidabn, hwqwnhdnidabn, nuwnwpwl

npnpdl6ph L Yahrabph nbu Jbpwplahs b

YApwpbl pnnnplbn GEpluywallyhu
uwhdwldwd yZwpnidGbn

200.0

200.0

- Mwpuwnhp y&wpbkn

4823

200.0

200.0

2. Qnyph Gundwdp hpwdniGplbnh
qpwilguwl, ghwhwwndwl L
wbinGywuwndnipiwl wnpwdwnndwl hbuwn
Yuwdwd yYswpnidbbin

300.0

300.0

- Mwpuwnhp y&wnbbnp

4823

300.0

300.0

2200

020

nUSSMULNEB3NEL

500.0

500.0

wyn pyned”

2250

025

Nupunywlnpinib (wy nwubnhl swwuinlywing)

500.0

500.0

nphg’

2251

025

MNwunwwbnpintl (w) nwubphb swwwnywlnn)

500.0

500.0

wyn pynd”

1. 2htwwwpunbbnh hupywedwl, gnpwlynsh,
gnpwhwywph b Jundwlwl hwdwplbnh
YuwaqdwlbnwdwGl wowlgnipin o

500.0

500.0

- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp

4239

500.0

500.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8

2400 |04 0 SULSGUUUUUL <UnurtMnNtE3NFuLLEN 24,692.3 24,192.3 500.0
wyn pynd”

2450|104 | 5 | O | Spwauuwnpun 23,500.0 23,000.0 500.0
nnphg’

2451(04 | 5 | 1 |SwOwwwnphwihb tnpwbuwnpun 23,000.0 23,000.0 -
wyn pynLd’
1. Uupuwyin-pbuinnliu  dwdlh JEpwlnpngnid 23,000.0 23,000.0 -
L wwhwwand
- Ghlptnh L Ywenygltph pGpwghy Gnpngned L 4251 23,000.0 23,000.0 -
wwhwwbnd

245504 | 5 | 5 |lunnndwywwnpwhb L wy) tnpwluwnpun 500.0 - 500.0
wyn pyned”
1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpngnid 500.0 - 500.0
- Uy ubptOwlbn L uwppwynpnidtbn 5129 500.0 - 500.0

2490|104 | 9 | 0 | Swnbuwlwl hwpwpbpnuginiGaGn (wy 1,192.3 1,192.3 -
nwubnhl swuwnlywinn)
nnhg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwpbpnipnLGOtn (wy nwutphb 1,192.3 1,192.3 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
7. Sntwywdwrlbnh Yuwqdwlbnwmd 85.0 85.0 -
- Uj 6wfuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhp Yswnpbbph quiaddwa 1,107.3 1,107.3 -
SwpwynipintGabn
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 632.8 632.8 -
hwybwdswnpbtn
- COnhwOnip panyph wy| SwrwjnipynLbOtp 4239 474.5 474.5 -

2500(05|0 | 0 cNRUYU UhudusNrh mucsmuULNH33NFL 52,527.5 52,527.5 -
wyn pynd”

2510(05 | 1 | O | Unpwhwlm 22,527.5 22,527.5 -
nnphg’

2511(05| 1 | 1 |UnpwhwOnLd 22,527.5 22,527.5 -
wjn pynLd’
1. Unpwhwlnpin b b uwlhuwnwlwa 22,627.5 22,627.5 -
dwppmd
- Undntbwy Swewjnipntbltn 4213 22,527.5 22,527.5 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

256005 0 | Cpgwlw dhgwduynh wwpwnwwilniginil (wyy 30,000.0 30,000.0 -
nwubpht swunnbywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |Cpowlyw dhowdwiph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 30,000.0 30,000.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Ywlwys tnwpwdplbnh hhoGnid L 30,000.0 30,000.0 -
wwhwwomd
- Undntbwy SwewjnipnLbbtn 4213 30,000.0 30,000.0 -

2600(06| 0 | O pLUYUNULUSHL ChuuPuMNHB3NHFL B4 50,230.0 15,230.0 35,000.0

YNUNFLUL dunu3nk@3NtuutN

wjn pynLd’

2660(06 | 6 | O | Phwlwnwluyhl shawnwpmipwl L ndnGuy 50,230.0 15,230.0 35,000.0
owpuymp/ntaabn (wy nwubphl swwnlywiang)
nphg’

2661(06 | 6 | 1 |ROwywpwlwihb 2hOwpwpnipjwb L Yndntbuwy 50,230.0 15,230.0 35,000.0
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)
wjn pynLd’
2. Pwquwplwluwnwl 2EGplnh plip 16,500.0 - 16,500.0
wnwahplbnh Ybpwlnpngnid
- GOptnh L 2hGnipyntGbEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 16,500.0 - 16,500.0
3. Pwluyhl unwnwdplbph L 20,430.0 1,930.0 18,500.0
Juwnwhpwwwpwlylbbinh hhdGwanpngnid nt
wwhwwlmd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpuwihb) ng 4521 1,930.0 1,930.0 -
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbenph
- CkGpbnh L 2hGnipnibbbph Yuwwhuwwy yepwbnpngnd (5113 17,000.0 - 17,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidbtn 5129 1,500.0 - 1,500.0
4. Pwquwplwlpunwl p60p6nph pwpblywnqlwl 13,300.0 13,300.0 -
wy wpfuwunwlplbin
- CkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 12,500.0 12,500.0 -
wwhwwbny
- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 800.0 800.0 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtnpha

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3sm@ 4 urnu 15,073.8 15,073.8 -
wyn pynd”

2810(08 | 1 | O | <wlgquunh L uwnmunh Swewynig/niGoGn 2,350.0 2,350.0 -
nnphg’

281108 | 1 | 1 |<wlguunh L uwynpuinh Swrewnipyntbbbp 2,350.0 2,350.0 -

wyn pynd”

122



i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Uwnnunuyh dhgngwpnidabnh 2,350.0 2,350.0
Yuwqdwlybpnuimnd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 2,350.0 2,350.0

2820|108 | 2 | O | Upwlhnipuyhl SwrewiniygniGabn 12,723.8 12,723.8
nnphg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwaabp 5,823.8 5,823.8
wyn pynLd”
1. Qpuinwpwluwiht dwewjnigintGabn 5823.8 5,823.8
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 5,823.8 5,823.8
(hwdwjbopwihb) Yuqdwytnwnigntbbphb

2824|108 | 2 | 4 |W Gawynipwihb Yuwgdwytnwnipntbbbp 6,900.0 6,900.0
wyn pyned”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 6,900.0 6,900.0
hnwlywlwgnid
- DOnhwOnip panyph wyp SwewjnipnLbOtp 4239 6,900.0 6,900.0

2900|090 | O urENHa3NtLu 128,916.9 128,916.9
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnypngwlywl L wnwuppwlwa panhwamn 45,330.0 45,330.0
UpprupinG
nnphg’

291109 | 1 | 1 |Lwwnwpngwywb Ynppnipintl 45,330.0 45,330.0
wyn pynLd”
1. bwuwnupngulywa munignd 45,330.0 45,330.0
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwlywb 4511 45,330.0 45,330.0
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbenphG

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 83,586.9 83,586.9
YnprupinG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 83,586.9 83,586.9
wyn pynd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwutnhwpuwlyniein g 83,686.9 83,586.9
- Untpuhnhwtn ng $howluwywb wybEinwywb 4511 83,586.9 83,586.9
(hwiw)bpwihb) YuwglwytpwnipntGbenphG

3000(10|0 | O unshuLuuuu MucsMuULNHE@3NEL 20,218.5 20,218.5
wyn pynLd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpunnbnygim GGEn (wyy 5,100.0 5,100.0
nwubpht swunnbwann)
nnhg’
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= = a AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
Sz =23 2 pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
w £ 3| E|E pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9
307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunnty wpunnbnegintGben (wyy 5,100.0 5,100.0
nwubphb swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywuwbu wawwwhny plunwlhpabnh 200.0 200.0
Enbfuwabnh hwaquwnh Yuwqdwlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupédwywintpyntl 4216 200.0 200.0
2. <wnwquin smGbgnn wadwbg b 700.0 700.0
unghuywwbu wowwwhny pGunwbhplbnh
hwdwn hnunwiplpwynpn prwa yuwqowlbnun g
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 700.0 700.0
3. Unghuywwbu wowuwwhnyd plGunwulhplbnhl 1,800.0 1,800.0
uinbulywlb b hhpunnwyh opbinhl wowlygnipini
- UGagwnwyhO L hwbpuwihG uGGnh Gjnuebp 4267 1,800.0 1,800.0
4. Unghuwywuwbu wiwwwhny widwlg 2,400.0 2,400.0
wowlgnipini
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 2,400.0 2,400.0
3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpwnwwlnigint b (wyy 15,118.5 15,118.5
nwubnphl swuwnlywinn)
nnphg’
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwunwwbnipynth (wy nwukphb 10,672.5 10,672.5
swwinyubnn)
wjn pynLd’
1. Unghwywlwl oglnipgiwl swewynigintGatnh 10,672.5 10,672.5
qnpénLbbinuypwl Ywqlwlbnwmd
(Wuwwnyhpwldwd (hwqnpnipin 6G6n)
- Upjuwwinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 10,421.0 10,421.0
hwybwddwnbtn
- Ywuwh dwrwjnipntbibn 4214 69.8 69.8
- QpuiubOywywihb Gynebin L hwagniuwn 4261 181.7 181.7
3092(10| 9 | 2 |Unghwjwlwl wwwnwwbnigjwbp nnpwdwnnpynn 4,446.0 4,446.0
odwlnwy Swrwjnipjntbltn (w), nwutnphG
swwuinywbnn)
wyn pynd”
2. Upnnonipjwl wujwhnywannipin 4,446.0 4,446.0
- Uwywhnjwagpwywb dwfuubp 4215 4,446.0 4,446.0
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{wyblyws N 7
Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl

Unyntuwy 12

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
cguaudh@ JyuNruUY4YUL craUuLh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 3,016,443.9 2,876,243.9 140,200.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 516,067.1 512,917.1 3,150.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 494,946.3 493,946.3 1,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wpunwphl hwpwpbnpnigindGGGn
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 494,946.3 493,946.3 1,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 494,946.3 493,946.3 1,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 334,795.0 334,795.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 107,370.4 107,370.4 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 13,635.7 13,635.7 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,513.8 1,513.8 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 9,181.8 9,181.8 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 208.0 208.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 1,000.0 1,000.0 -
- <wiwywngswihb swrewjnientbObn 4232 438.0 438.0 -
- StntYwwnywywb swewynipntGbtn 4234 550.0 550.0 -
- Ubpyuwjwgnigswlwb dwfuubn 4237 1,000.0 1,000.0 -
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 1,500.0 1,500.0 -
- Uwulwghunwywb swrewjnipintbGbtn 4241 437.7 437.7 -
- UbptOwlGnh L uwppwdnpnuibbph pbpwghy 4252 4,156.6 4,156.6 -
Gnpngnid L wwhwwbned
- Qpwubywyuwihb Gnukp L hwgniuwn 4261 3,334.0 3,334.0 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Spwluwynpuwiha Gnipbn 4264 11,075.3 11,075.3 -
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 1,500.0 1,500.0 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 250.0 250.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Ywnswywb uwnpwynpnidbbp 5122 1,000.0 - 1,000.0

2130|01 | 3 | O | Lanhwlnp plnyph SwrwynipntGabn 11,170.8 11,170.8 -
nphg’

213101 | 3 | 1 |Uzluwwnwywqdh /Yunnptnh/ gény pGnhwbnip plnyph 11,170.8 11,170.8 -
Swrw)nipnLblbn
wyn pyned”
1. Pwnwpwohwlywl Guwagnipiwl wywnbnh 11,1770.8 11,170.8 -
qnuwilquwl swpwinip/wl gnpdnLGbntpiuwl
Ywadwlybnwmd (wwunyhpwlydws
[rwagnpnipintGG6n)
- Upjuwunnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 10,310.9 10,310.9 -
hwybwJswnbtn
- EOBpgbwnhy dwrwynipyniblbn 4212 645.8 645.8 -
- UndinLbwy SwewynipNLGlbn 4213 30.0 30.0 -
- Ywuwh dwrewjnientbobn 4214 88.0 88.0 -
- QpuiubOywywhb Gynebin L hwgniun 4261 76.1 76.1 -
- Mwpwwnhp yswpatbp 4823 20.0 20.0 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpwihl 2,150.0 - 2,150.0
oswpuymp/ntGabnph qony hunwqnuwlywl b
Owifuwqbuyhl wpfuuwnnwlplbn
nphg’

2151(01| 5 | 1 |2UnhwGntp pOnyph hwbpwihb SwewjnipntGutnh 2,150.0 - 2,150.0
gény htlnwgnunwywb L bwuwgdwih
wfuwnwbplbn
wjn pynLd’
1. bwfuwqdunyhl wipfuwunwlplbn 2,150.0 - 2,150.0
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 2,150.0 - 2,150.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapwyhl 7,800.0 7,800.0 -
Swpwynipint GG (wy nuwubphl swwnlwing)
nphg’

2161|101 | 6 | 1 |CUnhwGnip pGnyph hwOpwih( swewynipINLGGEN (W] 7,800.0 7,800.0 -
nwubphb swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
1. Bhdnidlbn, hwigunhdnidGbn, nuunwpnwih 1,800.0 1,800.0 -

npnpnidGbph b YahrGbph nbo JEpwplahs b

YAnwpbly pnnnplbn GEphwiwglbihu
uwhdwldwd yYawnmolln
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 1,800.0 1,800.0 -
2. Qnuph Glunndwdp ppwyni Gplt, 6,000.0 6,000.0 -
qnwiquwl, quwhwundwl L
wnbnbywwnynipiwl wnpwdwnndwl hbun
Yuwydwo Yswnntdobn
- Uwulwghunwywb swrewjnipntbGbtn 4241 3,000.0 3,000.0 -
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 3,000.0 3,000.0 -

2200|020 | O nUcSMULNHB3NEL 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynd”

2250(02 | 5 | O | Dupwnwwilbnein b (wyy nwubnhl swwuinlywinn) 2,000.0 2,000.0 -
nnhg’

2251102 | 5 | 1 |Mwunwwbnipntb (wy nwubphb suywwnyuwbnn) 2,000.0 2,000.0 -
wyn pynd”
1. 2hGwwwmnlbnh hwpdwedwd, gnpwinsh, 2,000.0 2,000.0 -
gnpwhwywph b Jundwlwl hwywplbbnh
Ywqdwlybnwdwal wowlgnipint g
- Qnyph L uwppwynpnidbbph updwywintpyntl 4216 1,500.0 1,500.0 -
- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 500.0 500.0 -

2400(04|0 | O SuStBUULUL <UrurtMNHB3NFLLEN 93,229.0 90,729.0 2,500.0
wyn pyntd”

2450(04 | 5 | O | Spwluwnpun 75,000.0 72,500.0 2,500.0
nnhg’

245104 | 5 | 1 |BwlwwwnphwihG tnpwluwnpun 72,500.0 72,500.0 -
wyn pynLd”
1. Uupuywn-pbinnlyw Swo Gpwnpngmd 57,600.0 57,500.0 -
L wwhwwGnid
- CkOpbnh L Ywenyglbph ppwghy Gnpngnid L 4251 57,500.0 57,500.0 -
wwhwwbny
3. Ggnwpwnbnh Yepwlnpngmd 10,000.0 10,000.0 -
- CkOpbnh L Ywenyglbph pGpwghy Gnpngnid L 4251 10,000.0 10,000.0 -
wwhwwbnd
5. <Guinhnuinb wibgntdlbnh Yywenignd L 5,000.0 5,000.0 -
YbGpwanpngmd
- GOptbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 5,000.0 5,000.0 -
wwhwwntd

2455|104 | 5 | 5 |lunnnywywwpwihO b wy, tnpwluwynpun 2,500.0 - 2,500.0

wjn pynLd’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|E‘ = DOnwakap
D'.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

1. Ybpbjwlabnh hhdGwlnpnqnid 2,600.0 - 2,500.0
- Uj) dbpbOwbn b uwppwynpnidbn 5129 2,500.0 - 2,500.0

2490|104 | 9 | O | Stunbuwlywl hwpwpbpmpinGa6n (wy 18,229.0 18,229.0 -
nwubpha swunwann)
nnphg’

249104 | 9 | 1 |SOnGuwywb hwpwptpnipnLbOtn (wy nwutphb 18,229.0 18,229.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynLd”
7. Sniwywiwrtbnh ywedwlybnuwm b 85.0 85.0 -
- Uj| Swifuubp 4861 85.0 85.0 -
9. Nwpunwnhp Yswnbbph quaddwa 18,144.0 18,144.0 -
Swpwynipin Gabn
- UluwwinnnObnph wifuwnwywndbn b 4111 10,368.0 10,368.0 -
hwybwddwnpbbn
- Lyhpwwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 7,776.0 7,776.0 -
Ywqiwytnwnipyntbbtphb

2500(05|0 | O cNRUYU UhudusNrh mucsmuULNH33NFL 574,037.3 574,037.3 -
wyn pynd”

2510|105 | 1 | O | UnpwhwGnid 464,337.3 464,337.3 -
nnphg’

2511|05| 1 | 1 |Unpwhw0nd 464,337.3 464,337.3 -
wyn pynLd”
7. whwlnugnt b L vwihunwpuwlwa 464,337.3 464,337.3 -
dwpnnd
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 464,337.3 464,337.3 -

2560(05 | 6 | O | Spowlyw dhowyuynh wuwpunwwlnigimnil (wyy 109,700.0 109,700.0 -
nwubpht swunnywann)
nnphg’

2561|05| 6 | 1 |[Cpowlyw dhowdwinph wywwnwwbnignid (wyp nwubphl 109,700.0 109,700.0 -
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. bwlws tnwnwdplbnh hhonid L 103,200.0 103,200.0 -
wwhuwwlmd
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 103,200.0 103,200.0 -
2. Uluwnwhwldw( L dhounnwqbnddwl 5,000.0 5,000.0 -
Swpwynipim Go6n /nbpunhquighw
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 5,000.0 5,000.0 -
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Ml
Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

3. Swuwpwlywlywl gniqunwabbnh
wwhwwamd b Y6pwanpngmid

1,600.0

1,500.0

- UndinLbwy SwewynipyNLGlEn

4213

1,500.0

1,500.0

2600

06

pLUYUNULUSHL Chuururnt@3ntu Gy
ynUNFLUL cunu3nt@3NtuueN

255,520.0

120,970.0

134,550.0

wyn pynd”

2640

06

@nnnglbbnh jmuwynpmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

nphg’

2641

06

Onnnglbph (nLuwynpnid

9,000.0

2,000.0

7,000.0

wyn pynd”

1. Upunwphl (nruwdnpnugiuwl guiligh
hhdGwlnpngmd

9,000.0

2,000.0

7,000.0

- COptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

2,000.0

2,000.0

- CtGptph L 2hOnpyntGGEph Ywrenignid

5112

7,000.0

7,000.0

2660

06

Phawlwpwluyhl hawpwpnipywl L yndneGuy
owpuymp/ntaabn (wy nwubphl swuwnlywiang)

246,520.0

118,970.0

127,550.0

nphg’

2661

06

POwywpwbwihb zhGwpwpnipjwb L Yndntbwy
Swrwjnipntbbtn (w) nwubpht swywwnywbnn)

246,520.0

118,970.0

127,550.0

wjn pynLd’

1. Pwquwplwlwnw 6Gpbph hwpp
wnwhhplbt, Gpwanpngnid

11,500.0

11,500.0

- GOptnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwnLd

4251

11,500.0

11,500.0

2. Puwquuwplulwnwl p6Gpbnh pbp
wnwihplbt; Gnwlnpngnid

17,650.0

17,550.0

- GOpbnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhwwy yepwbnpngnid

5113

17,550.0

17,550.0

3. Pwljunhl unwunwdplbnh L
[uwnwhpwwwpwlGbnh hhdGuwlnpngnid ni

wwhwwlnid

137,270.0

27,270.0

110,000.0

- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha

4521

27,270.0

27,270.0

- GGptiph L 2hbnipyntGGEph Yuwhwwy ytpwbnpngnid

5113

110,000.0

110,000.0

4. Pwqiwplwlwnwl 264pk, wnblywnqdwl

wy wyfuwuwnwbplbn

77,200.0

77,200.0

- GGptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L
wwhwwbnd

4251

77,200.0

77,200.0

8. Ypwnuyhl wwupqudplbnh Gnpngrntd

3,000.0

3,000.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- GtOptiph L Ywrenygbbph popwghy Gnpngnid L 4251 3,000.0 3,000.0
wwhwwbny

2800|080 | O <Uuanus, ucuunt3me 4y urnu 188,888.8 188,888.8
wyn pynd”

2810(08 | 1 | O | <wlgquuinp L uwnpunh Swewyniyeg/nGobGn 3,000.0 3,000.0
nnphg’

2811|108 | 1 | 1 |<wGguunh L uwynpunh SwrwjnipntGGbn 3,000.0 3,000.0
wyn pyntd’
1. Uwynpunuwiha dhongwipnidabnh 3,000.0 3,000.0
Ywqdwlybnuwinid
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbOtp 4239 3,000.0 3,000.0

2820(08 | 2 | O | Upwlnipuyhl SwewpniyginiGabn 185,888.8 185,888.8
nnhg’

2821(08 | 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 39,402.9 39,402.9
wjn pynLd’
1. Qpuinwpwluyhl SwewinipinGabn 39,402.9 39,402.9
- Untpuhnhwtp ng $howluwywl wybEinwywb 4511 39,402.9 39,402.9
(hwiw)bpwjhb) YuglwytpwnipntGbephG

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbkn, wynitdpltp, Yehupnblsp 109,985.9 109,985.9
wjn pynLd’
1. <wduylGpuyhl dywlynyph b wquin dwiwlgh 109,985.9 109,985.9
Yuwquwlbpwnd
- Untpuhnhwtp ng $hbwbuwywb wybEnwywb 4511 109,985.9 109,985.9
(hwdwyopwihb) Yuqdwytnwnipntbbphb

2824|108 | 2 | 4 |UWy Gawynipwihb Yuwgiwytnwnipntbbbp 36,500.0 36,500.0
wyn pyntd”
1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 36,500.0 36,500.0
hnwlywlwgnid
- DOnhwOnip panyph wy| SwewjnipynLbGtp 4239 36,500.0 36,500.0

2900(09|0 | O urENHa3NtL 1,271,896.0 1,271,896.0
wyn pynd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnuypngwlywl b wnwppwlwl plnhwlnn 954,840.0 954,840.0
Ynprgym
nnphg’

2911(09| 1 | 1 |Lwuwnwpngwywb Yppnipntl 954,840.0 954,840.0

wyn pyntd”
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. bwfuwnupngulwa munigmd 954,840.0 954,840.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 954,840.0 954,840.0
(hwdwybpwihb) Yugdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwnnwlybbnh snwuwlwngynn 317,056.0 317,056.0
Uppnupini
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepintl 317,056.0 317,056.0
wyn pynLd”
1. Unuinwnuwpngwlwl nwutnhwpuwlynipin & 317,056.0 317,056.0
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl ybnwywh 4511 317,056.0 317,056.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnigntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuuuu MUucsMuULNHEB3NEL 114,805.7 114,805.7
wyn pynd”

3070|10 | 7 | O | Unghwywlwl hwnnely wpuinnbnuyginiGaGn (wyy 40,675.0 40,675.0
nwubpht swunnywann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywl hwwunnty wpunnbnegyntGben (wyy 40,675.0 40,675.0
nwubnhb swywwnywbnn)
wyn pynLd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwlhplbnh 1,000.0 1,000.0
Gnbfuwbnh hwaqunh Yuwqowlbnwmd
- Qnyph L uwppwynpnuibbph Jupédwwinipnita 4216 1,000.0 1,000.0
2. <wpwquin sniGbgnn wadwag b 4,375.0 4,375.0
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwahplbnh
hwdwn hnupwiplwynpnewa yuwqdwlbpunid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 4,375.0 4,375.0
3. Unghuwywwbu wiwwwhny plunwlGhplbnhla 28,000.0 28,000.0
winGuwlwl L hfpuwunwlh opbphl wowlgnipinta
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipNLGbEn 4239 4,200.0 4,200.0
- Uagwnuwyhb L hwbpuwihG uGGnh GNP 4267 19,800.0 19,800.0
- W bwwuwnltn pjnietihg 4729 4,000.0 4,000.0
4. Unghuywubiu wiwwwhny widwlg 7,300.0 7,300.0
wowlgnipin
- Qnyph L uwppwynpnibeph Jupédwwinipnta 4216 500.0 500.0
- W bwwuwnltn pjnietihg 4729 6,800.0 6,800.0

3090(10 | 9 | O | Unghwywlwl wwpuwnwywlnipintb (wyy 74,130.7 74,130.7
nwubnphl swyuwnlywing)
nphg’
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
? zZ =3 = pwdhbGbph, fudptph L nwubph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwikap
w £ 3| E|E pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8
309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwpwnwwbnientlb (w) nwukphl 32,121.7 32,121.7
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlw oqlnipiw swpwynipintGabnh 32,121.7 32,121.7
inndnLG6npiwl Ywqdwlbnuwm d
wnyhpwlywo (hwgnpnipini G4k
- Upfuwwnnnl6ph wfuwwnwywndbp b 4111 30,278.9 30,278.9
hwyGlwdLwnltn
- EGGpgGwnhy Swrwnientbbbn 4212 1,053.0 1,053.0
- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn 4213 20.0 20.0
- Ywwh dwrewnieyntbbbn 4214 91.2 91.2
- Lbpphl gnpéninnuilep 4221 48.0 48.0
- Qpuiubywyuwhb Gjnebin L hwagniuwn 4261 600.6 600.6
- Mwpunwnhp J&wplbp 4823 30.0 30.0
3092(10| 9 | 2 |Unghwjwlwl wwpwnwwbnigjwbp tnpwdwnnpynn 42,009.0 42,009.0
odwlnwy Swrwjnipjntbltn (w), nwutnphG
swwuinywbnn)
wjn pynLd’
2. Upnnonipwl wuwhndwannipint 42,.009.0 42,.009.0
- Uwywhnwgpwywlb dwfuubp 4215 42,009.0 42,009.0
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{wyblyws N 7

Gplwl pwnwph wjwgqubnt

2018 pywlwah
N

h
npndwl
Unyntuwy 13

GNEYULP 2019 BYULULP A3NFRBP YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
fUuLULEN-263ENHL YUNUUUL SCrRULh vuuny

(hwquin npwdaénng)

= =l a Pnpbinwihlb éwfuutph gnpéwrwywl nwuwywngdiwb ﬁ wjn pyney’

ez |3 g pwdhbGtph, fudptph L nwutph, hoswtu Gwl —_|3‘ = DOnwatap

D'.:J Z 2| g =2 pinobnwhl dwiuutinh tnbnbuwghunwywh = Juwpswywb pngt | $nlnwyhl pniot

a| 2" nwuwlwngiwl hnnwsttph  wowanuittpp =
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9
oLAUUEBLL CUUGP 2,078,328.2 2,031,328.2 47,000.0
2100(01|0 | O oua<uLNEN ALNE3BH <ULNU3hL 480,414.3 477,414.3 3,000.0
ounusnt@3ntuutN

wjn pynLd’

2110|01 | 1 | O | Oplaunpn L gnpdwnpn dwpdhllbn, 470,421.3 468,421.3 2,000.0
wbwnwlwl wpwdwpmd, phlwluwlwl b
hwpywpinipbunuyghl hwpwpbpnigind GGan,
wmunwphl hwpwpbpnginiGG6n
nnphg’

2111({01| 1 | 1 |OntGunhp L gnpéwnhn dwpihbGtp, wEwnwywb 470,421.3 468,421.3 2,000.0
Ywrwdwpnid
wyn pynd”
1. Ywpwywndwl dwnpdlh wwhwwond 470,421.3 468,421.3 2,000.0
- Upjuwuinnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 316,597.0 316,597.0 -
hwybwddwnpbtn
- Mwpglwwnpnidbbn, npuwiwywh fupwfuntunidtbp b 4112 101,553.8 101,553.8 -
hwuwunty y&wnbbn
- EGGpgbwnhy dwrwynipnLbbbn 4212 19,370.0 19,370.0 -
- Undntbwy SwewjnipnLbltn 4213 1,669.7 1,669.7 -
- Ywuwh dwrwjnintbobn 4214 7,771.0 7,771.0 -
- Uwywhnjwagpwywb dwluubp 4215 150.0 150.0 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 605.0 605.0 -
- Upunnwuwhdwbjwb gnpéninnidbbph gény dwfuubp 4222 750.0 750.0 -
- dwpswywb swewynipntGbbp 4231 500.0 500.0 -
- <wiwywngswihb swrwjnintbObn 4232 300.0 300.0 -
- StnGYwwnywywb swrewjnipntGltn 4234 422.6 422.6 -
- LbpYwjwgnigswywb dwfuubp 4237 1,000.0 1,000.0 -
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGOEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- Uwulwghunwywb swrewynipintbGbtn 4241 241.0 241.0 -
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

- Ubpthwabnh L uwppwynpnidlbph pbpwghy 4252 3,560.0 3,560.0 -
Gnpngnid L wwhwwOned
- Qpuiubywywhb Gynuebin L hwagniun 4261 2,032.0 2,032.0 -
- Spwluwnpunwyhb Gneptin 4264 8,272.5 8,272.5 -
- UGogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gnuebp 4267 1,476.7 1,476.7 -
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 150.0 150.0 -
- Uj| 6wfuubp 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Ywnswywb uwnppwynpniibbp 5122 2,000.0 - 2,000.0

2130(01 | 3 | O | Lanhwanin plnyph dwrwynipintGG6n 7,393.0 7,393.0 -
nnhg’

213101 | 3 | 1 |Uluwwnwywqdh /Yunnpbnh/ gény pGnhwbnip plnyph 7,393.0 7,393.0 -
Swrw)nipntblbn
wyn pynd”
1. Punwpwghwlwa ugnipiwl winbnh 7,393.0 7,393.0 -
qnwilguiwl swpwinip/wl gnpdntbbnipiwl

wqdwlbpwntd (wuwunyhpwldws

(hwagnpnipin Ga6n)
- Upjuwwnnnbbph wluwunwywpdbn L 4111 6,270.0 6,270.0 -
hwybwJdwnbbn
- EbGpgGwnhy Swrwnieyntbbbp 4212 4411 4411 -
- Ywwh dwrwnieyntbbbp 4214 57.6 57.6 -
- Qnyph L uwppwynpnidbeph yupdwywintpyntl 4216 624.3 624.3 -

2150(01 | 5 | O | Lanhwanin plnyph hwanpwyhl 1,000.0 - 1,000.0
oswpuympintabbnh qony hbunwgnunwlywl L
Guifuwqduyhl wpfuwnwlplbn
nphg’

2151|101 | 5 | 1 |2GnhwGntp pGnyph hwOpwih( dwewjnipNLGGEph 1,000.0 - 1,000.0
gony htnmwgnunwyw L bwuwgdwjh
wfuwwnwbpltn
wjn pynLd’
1. bwfuwqduyhl wipfuwunwlplbn 1,000.0 - 1,000.0
- Lwuwgéwhbunwgnunwwb dwfuubn 5134 1,000.0 - 1,000.0

2160|01 | 6 | O | Lanhwhnin plnyph hwapuwyhl 1,600.0 1,600.0 -
Swpuynp/ntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)
nphg’

2161(01| 6 | 1 |COnhwlntp pOnyph hwbapwihb SwewjnipnLGbtn (wy| 1,600.0 1,600.0 -
nwubpht swywwnlwbnn)
wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap

,::.::, Z 3| g =2 pjntgtiinwyhb dwfuubph tnbntuwghunwywb cF Jupswywhb pniot | pnlnwyihb pniot

a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8 9

1. Fhdnidabp, hwjgwnhdnidabn, nuwunwnpwih 1,000.0 1,000.0
npnpmdGbnph L Yahrabnh nbd Ybnwplahs b
Yarwpbl pnnnpGbn GEpluwywaglbihu
uwhdwaywd Yawnnidabn
- Mwpuwnhp y&wpbkn 4823 1,000.0 1,000.0
2. Qnuph Gyunndwdp hpwdnilpltinh 600.0 600.0
qnuwilguwl, guwhwundwl L
wnbnGywunynipiuwl wnpnwdwnpdwl hu
Yuwwdwd Yawnpnidbbn
- Mwpwwnhp y&wpatbp 4823 600.0 600.0

2200|020 | O nUcSMULNHB3NFL 1,500.0 1,500.0
wjn pynLd’

2250|102 | 5 | O | Duwpunywlnygin b (wyy nwubphl swwinlwlbng) 1,500.0 1,500.0
nnphg’

2251102 | 5 | 1 |Mwpunwwbnipntb (w), nwubphb swywwnywbnn) 1,500.0 1,500.0
wjn pynLd’
1. 2hGuwwwnunGbnh hupdwedwl, gnpuwlnsh, 1,500.0 1,500.0
anpwhwywph b Jupdwlwl hwdwplbnh
Ywquwlbnwdwla wowlgnigint
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 1,500.0 1,500.0

2400|040 | O SuStGUUYUL <UnurtMNHE3NFLLEN 37,070.7 37,070.7
wjn pynLd’

2450|104 | 5 | 0 | Spwhuwnpun 27,500.0 27,500.0
nnphg’

2451|104 | 5 | 1 |Awlwwwphwihb tnpwbuwnpun 27,500.0 27,500.0
wjn pynLd’
1. UWupuywn-pbuinnliu swdlh JEpwlnpngnid 27,500.0 27,500.0
L wwhwwGnd
- GOptbnh L Ywrenygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 27,500.0 27,500.0
wwhwwntd

2490|04 | 9 | O | Sunbuwlwl hwpwpbpnigini GGG (wy 9,670.7 9,570.7
nwubnphl swuwnlywlnn)
nnphg’

2491104 | 9 | 1 |SGnbuwywl hwpwptnnignLbbtn (w) nwubphb 9,570.7 9,570.7
swwnyubnn)
wyn pyntd”
7. SnbwywAswrlbnh Yuwqdwlbnwmd 85.0 85.0
- Wy Swfuubn 4861 85.0 85.0
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Pwdhi
haniip

annh
M

AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb
pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb
pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb

nwuwywngiwb hnnjwébbph - wadwbnuibbpp

QOnwadklp

wjn pYntd”

Jwnswywl pjniob

Pnlnwyhb pyniob

=N

N

w

N

5

o Annwdh
MM

9. Nwpwnwnhn Yswnbbnh quaddwl
dwpwynipintGakn

9,485.7

9,485.7

- Upjuwunnnbbnh wluwnwywpdbn L
hwybwddwnbbn

4111

5,420.4

5,420.4

- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn
Ywqiwytnwnipyntbbtnphb

4819

4,065.3

4,065.3

2500

05

GCNRULU Uhu4dusNh mucsauLNtHe3NtLu

382,668.8

382,668.8

wjn pynLd’

2510

05

Unpwhwlnd

314,268.8

314,268.8

nphg’

2511

05

UnpwhwOnid

314,268.8

314,268.8

wyn pynd”

7. whwlnipim G L uvwihunwpwlwl
dwppmyd

314,268.8

314,268.8

- Undntbwy SwewjnipnLbltn

4213

314,268.8

314,268.8

2560

05

cpgwlyw dhowduynh wwpunywlngynl (wjy
nwubpht swunnbwann)

68,400.0

68,400.0

nphg’

2561

05

Cnpowlw dhowdwiph wwzunwwlnipnil (wj| nwutnh
swwuinywbnn)

68,400.0

68,400.0

wjn pynLd’

1. Ywilws wnwnpwdplbnh hhotnd L
wwhwwlmy

68,400.0

68,400.0

- UndnLbwy SwrwynipNLGlEn

4213

68,400.0

68,400.0

2600

06

pLULUNULUSHL ChuuruNnt@3Ntu Gy
yunuUNFLUL SuNnusNkE@3NFLLEN

140,000.0

96,000.0

44,000.0

wjn pynLd’

2660

06

Plhwlwpwluyhl phlGwpwnniguwl b ndniGuy
SwepuynpntGo6n (wy nwubphl swuwanlywlng)

140,000.0

96,000.0

44,000.0

nphg’

2661

06

POwywpwlwhb zhbwpwpnipjwb L Yyndintbwy
Swrwjnipntbbtn (w) nwubphb swywwnywbnn)

140,000.0

96,000.0

44,000.0

wjn pynLd’

1. Pwquiwplbwlwnwl pG0ptnph hwpe
wnwGhplb; Gpwlnpngnid

15,000.0

15,000.0

- GOptbnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L
wwhwwnLd

4251

15,000.0

15,000.0

2. Puwquuwplulwnwl p60pbnh pbp
wnwlhplbt Gnwlnpngnid

12,000.0

12,000.0
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i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Gblptnh L 2hbnipyntbbbph Ywwhwwy yepwbnpngnud [5113 12,000.0 - 12,000.0
3. Pwlunht wnnwnpwdéplbbnh L 43,000.0 11,000.0 32,000.0
[uwnwhpwwwnpwlGbnh hhdGwanpngnid n
wwhuwwamd
- UntpuhnhwObn ny wbunwywb (ng hwidw)bpwyhb) ng 4521 11,000.0 11,000.0 -
Shlwluwywb Yuwgiwytpwnipntbtpha
- GOptnh L 2hGnipyntGGEph Yuwwhuwwy yepwbnpngnud {5113 31,000.0 - 31,000.0
- Wy dbpGOwlbn L uwppwynpnidltn 5129 1,000.0 - 1,000.0
4. Pwquiwpawlhwnwl 26G6pbph pwnbiywnqdwa 70,000.0 70,000.0 -
wy wyluwinwlplbn
- GOptnh L Ywrnygbbph pbpwghy Gnpngnid L 4251 60,000.0 60,000.0 -
wwhwwnLd
- UntpuhnhwObp ng wGunwywl (ng hwdwjbpwihb) ng 4521 10,000.0 10,000.0 -
$Shlwlbuwywl YuglwybpwnipntGbenph

2800(08| 0 | O <Uuahus, Uguunt3e 64 urnu 61,036.5 61,036.5 -
wjn pynLd’

2810(08 | 1 | O | <wlquinh L uwynpuinh SwowynipniGlbn 3,635.0 3,635.0 -
nphg’

2811|108 | 1 | 1 |<wlOguunh L uwynpuinh dwrwjnipyntbbbp 3,635.0 3,635.0 -
wyn pynLy’
1. Uwnpunuyht dhongwen dGanh 3,635.0 3,635.0 -
Ywquwlbpnwnd
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 3,635.0 3,635.0 -

2820(08 | 2 | O | Upwlnipuyhl SwewyniyginiGaGn 57,401.5 57,401.5 -
nnphg’

2821(08| 2 | 1 |Qpwnwpwbbbn 26,2481 26,2481 -
wyn pyntd”
1. QpuinwpwluyhG swewjntgintGabn 26,248.1 26,248.1 -
- UntpuhnhwGbn ng $h0wbuwywb yeunwywh 4511 26,2481 26,248.1 -
(hwdwybpwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbp, wynwipltn, yaupnbaep 16,606.4 16,606.4 -
wyn pynd”
1. <wduwyGpuyhl dpwynyph b wquin dwdwd, 16,606.4 16,606.4 -
Yuqiwlbnwmd
- UntpuhnhwGbn ng $hwbuwywb yeunwywh 4511 16,606.4 16,606.4 -
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2824108 | 2 | 4 |W dwynipwihb Yuwqiwytpwnipntbbtn 14,547.0 14,547.0 -

wjn pynLd’
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AnLobnwihb swiuubph gnpéwrwlwl nwuwywpgiwb

wjn pYntd”

= 9o ﬁ

== % 3 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb 3 = OOnwska

(e £ = nw n

w= 3| 52 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot

a| & nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 1213 |4 5 6 7 8

1. Vpwlnipuyhl dhonguwentdabnh 14,547.0 14,547.0
hnwlwlwgnid
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 14,547.0 14,547.0

2900|090 | O urENH33NHL 887,300.2 887,300.2
wyn pynLd”

2910(09 | 1 | O | bwfuwnwpngwlywl L wtnwppwlywa ponhwlmn 542,340.0 542,340.0
UppnupiniG
nnphg’

291109 | 1 | 1 | Lwuwnwnngwywl Yppnepntl 542,340.0 542,340.0
wyn pynd”
1. bwfuwnupnguwlywa munigmd 542,340.0 542,340.0
- Untpuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 542,340.0 542,340.0
(hwdwyopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

2950(09 | 5 | O | Luwn dwlwpnwlbbnh snwuwlwngynn 344,960.2 344,960.2
UppnupiniG
nnphg’

2951109 | 5 | 1 |Upunwnwnngwwl nwunhwpwynepjntl 344,960.2 344,960.2
wyn pynd”
1. Unuinwinwpngwlwl nuwutinhwpuwlynipint G 344,960.2 344,960.2
- Unipuhnhwttp ng $howluwywl wybnwywh 4511 344,960.2 344,960.2
(hwdwjopwihb) Yugqdwytnpwnipntbbtph

3000(10|0 | O unshuLuyuu nucsaULNHE3NFL 88,337.7 88,337.7
wyn pyntd”

3070|10 | 7 | O | Unghuwywlwl hwennely wpannbnuyginiGaGn (wyy 30,090.0 30,090.0
nwubpht swunnbwann)
nnphg’

307110 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwwunty wpunnbnegintGben (wyy 30,090.0 30,090.0
nwubnht swywwnywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywwbu wawwwhny plunwlhplbnh 2,250.0 2,250.0
pbfuwbph hwaqunh Yuwqowlbpwnd
- COnhwOnep pOnyph wyp SwewynipntGbtn 4239 2,250.0 2,250.0
2. <wnwquiwn sniGbgnn wadwbg b 900.0 900.0
unghuwywwbu wiwwwhny pGuwahplbnh
hwdwn hupuwiplpwydnpnieywG yuqdwlbpunid
- COnhwOnip pOnyph wyp SwewynipnLGbEn 4239 900.0 900.0
3. Unghuywwbu wiwuwwhny plunwlhplbnhl 15,330.0 15,330.0
winbulywl L hhpwunwlyh opbnhl wowlgnipint o

138




i | AnLeLnwhG dwiuubiph gnpéwrwywl nuuwywngiwd | 5 wjn pyney’
= = % =g 3 pwdhbbnh, fudptph L nwutph, hoswbu Gwb —_|3‘ = DOnwakap
,:,'.::, Z 3| g =2 pintoGinwhb swfuutph nbwnbuwghunwywb CF Jwnswywlb pngt | dnlnwjhlb piniot
a2 - nwuwlwngiwl hnnwéttph  woywanuittpp e
1 12 |3 |4 5 6 7 8 9

- Qnyph L uwppwynpnidbeph updwywintpyntl 4216 1,500.0 1,500.0
- UGOogwnuwyht L hwbpwyhG uGGnh Gynuebp 4267 10,375.0 10,375.0
- Lwunniy Gwwwnwyuwihb wy Gnpbn 4269 1,5630.0 1,530.0
- Uj| Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 1,925.0 1,925.0
4. Unghuwywwbu wiwwwhny wadwag 5710.0 5,710.0
wowlgnigintl
- DOnhwOnip panyph wy) SwrwjnipnLbGtp 4239 1,800.0 1,800.0
- Ujp Gwwuwinbbp pjnipbhg 4729 3,910.0 3,910.0
5. <wuwnpwlwlwt Ywaedwlbnwnigin 66EnhG 5,900.0 5,900.0
wowlgnigintl
- Lyhpwuwnynipyntbbtn wy) 2whniyp shGunwwlnnn 4819 5,900.0 5,900.0
Ywqiwytnpwnipyntbbphb

309010 | 9 | O | Unghuwywlwl wwpwnwwGniygim b (wyy 58,247.7 58,247.7
nwubpht swunnwann)
nnphg’

309110 | 9 | 1 |Unghwjwywl wwpwnwwbnientlb (w) nwutphl 30,203.7 30,203.7
swwuinywbnn)
wyn pynd”
1. Unghwywlwl oqlnipwl swewynipintGabph 30,203.7 30,203.7

npdnLGbnpiwl ywqdwlybnuwn d
wwnyhpwlywo (hwgnpnipini G4k

- UpfuwwinnnlO6ph wfuwwnwywndbp b 4111 28,921.7 28,921.7
hwyGlwdLwnbtn
- EbGpgGwnhy Swrwnipntbbbn 4212 510.8 510.8
- bYwwh dwrwnieyntbbbp 4214 390.6 390.6
- Qpwutywyuwihb Gnikp L hwgniuwn 4261 380.6 380.6

3092|110 | 9 | 2 |Unghwjwyw wwwnwwbnipjuwlp nnpwiwnpynn 28,044.0 28,044.0
odwlnwy Swrwjntpjntbltn (w) nwutphG
swwinyubnn)
wjn pynLd’
2. Upnnomipwl wuwhndwanpnipginil 28,044.0 28,044.0
- Uwywhnwgpwywlb dwfuubp 4215 28,044.0 28,044.0
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